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79. AUKCE

Aukční katalog poštovních známek, 
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Začátek 9.00 hod., od losu č. 1–1093

poštovní známky, mince, řády a vyznamenání v prodejně firmy Filatelie-Klim, Česká 19/21, Brno  
od 24. 10.– 11. 11. 2022 od 9.00 do 11.00 hodin a od 13.00 do 17.00 hodin,

papírová platidla v prodejně firmy Filatelie-Klim, Pekařská 3, Brno  
od 24. 10.– 11. 11. 2022 od 9.00 do 11.00 hodin a od 13.00 do 17.00 hodin.

dne 13. 11. 2022 v aukčním sále od 8.00 až do dražby losu

program aukce

prohlídka aukčního zboží



Tým

Tým Filatelie Klim

Jan Klim

Zakladatel společnosti.  
Specialista v oboru filatelie.

jan@filatelie-klim.com 
+420 603 876 813

Petr Kovaljov

Vedoucí pobočky Vídeň a Znojmo.
Specialista v oboru notafilie,  

numismatiky a antického umění. 
Dražitel v zastoupení na tuzemských 

a zejména zahraničních trzích.

 petr.k@numfil.com
+420 603 811 031

Richard Klim

Vedoucí pobočky Brno, Veselá ul. 
Specialista v oboru filatelie,  

numismatiky, faleristiky.

risa@filatelie-klim.com
+420 605 262 299

Věra Klimová

Asistentka prodeje

vera@filatelie-klim.com

Jan Štolfa

Aukční licitátor

Martin Klim

Vedoucí pobočky Brno, Pekařská 
ul., Specialista v oboru notafilie  

a numismatiky.

martin@filatelie-klim.com
+420 605 216 849

Ivana Klimová

Asistentka prodeje

ivana@filatelie-klim.com

Karel Pinka

Aukční licitátor

Andrea Kovaljovová

Asistentka prodeje

andrea.k@numfil.com 

Jan Daniel

IT specialista

jan.daniel@q2.cz 
+420 603 970 040

Tým Qaukce

Specialista na aukční software

info@qaukce.cz
+420 777 772 682

Lukáš Klim

Asistent prodeje

lukas@filatelie-klim.com 



Vysvětlivky 

CZ zkratky katalogů papírových platidel | EN Abbreviations catalogs of paper money | DE Abkürzungen 

Kataloge von Papiergeld 

Ambr. A. Béla Magyarország papírszükségpénzei 1723–1914

Ba. J. Bajer, M. Klim, A. Kohout Papírová platidla Československa, ČR a SR 1919–2021

Bar. B. Barac Banknotes of the States of the Former Yugoslavia 1767–2002

Camp. L. K. Campbell Prisoner of War and Concetration Camp of the 20th Century

Čap. V. Čapek Nouzová papírová platidla Rakouska 1918–21

D.H. J. Daňek, J. Holna ČS nouzová a táborová papírová platidla 1914–1945

H.H. P. Hejzlar, J. Holna Nouzová papírová platidla na území Československa 1900 - 1950

Fell. Ray Feller & Steve Feller Silent Witnesses: Civilian Camp Money of World War II

Geiger Anton Geiger Das Deutsche Grossnotgeld 1818–1921

Grab. H. L. Grabowski Das Papirgeld der deutscher Länder 1871–1948

Grab. H. L. Grabowski Deutsche Kleingeldscheine 1916–1922

K.Š.K. V. Karasiewicz, Z. Šustek, M. Klim Odběrní poukazy Tuzexu

Ka. V. Karasiewicz Bankovní vzory a perforace pap. platidel ČS 1919–1993, vydání 2010

Keller Arnold Keller Das Notgeld der deutschen Inflation 1923

Mehl Manfred Mehl Deutsche Serienscheine 1918–1922

Meier H. Meier Das Papier Notgeld von Schlesien 1914–24

Mil. Czeslaw Milczak Katalog polskich pieniedzy papierowych od 1794

Müller Manfred Müller Die Notgeldscheine der deutschen Inflation 1922–1923

Pi. N. Schafer, G.Cuhaj Standard Catalog of World paper money

Pi. A. Pick Das Papirgeld Bayerns

Pi.-Si. A. Pick, C. Siemsen Das Lagergeld 1933–47

Pod. A. Podczaski Katalog papierowych pieniedzy zastepczych z ziem polskich 1914–24 I.–III.

Ri. R. Richter Papiergeld Spezialkatalog Österreich 1759–2010

Ri. R. Richter Notgeld Österreich

Rj. Rjabacenko Polnyj kat. bumaznych znakov i bon Rosii i CCCP

Ro. H. Rosenberg Die Banknoten des Deutschen Reiches ab 1871

Tieste R. Tieste Katalog des Papiergeldes der Desutschen Kriegefangenenlager im I. Weltkrieg

V.R. L. Vostal, J. Ryant Nouzové peněžní poukázky v českých zemích v letech 1848–1850

Hauser Peter Hauser Katalog meiner sammlung von medailen, plaketten

Bo. Jiří Boháč Medaile a plastiky Josef a Zdeněk Šejnostové

K.M. George S. Cuhaj World Coins 1601–1700, World Coins 1701–1800, World Coins 1801–1900

World Coins 1900–2000, World Coins 2001–2011

Mil. Militký J. Oppidum Hradiště u Stradonie

Kz. Zeman Karel Medaile 2009

Hal. Halačka Ivo

N V. Novotný Mince Československa 1918–1992, ČR a SR 1993–2021

Mince F.J.I. 1848–1916

F Martin Foukal České numis. medaile

ALBERT Rainer Albert Die Münzen der römischen Republik

KAMP Ursula Kampmann Die Münzen der römischen Kaiserzeit

CZ Zkratky katalogů mincí a medailí | EN Abbreviations catalogs of coins | DE Abkürzungen Kataloge Münze 

Bar. Borna Barac Reference Catalogue Orders, Medals and Decorations of the World, part I –IV.

Ko. Josef Kounovský
Vyznamenání Francouzské republiky 1870-1999, Československá vyznamenání za pracovní 
úspěchy 1945–1949

Marko Alexander A. Marko
Auszeichnungen der Österreichisch-Ungarischen Monarchie und der Zwischen kriegszeit, 
1977

Nimm. Jörg Niemmergut Deutsche Orden und Ehrenzeichen 1800–1945

N Vlastislav Novotný 
Řády a vyznamenání Československa 1918–1948, Slovenské republiky  
1939–1945, 1948–2011 (ČSR, ČSSR, ČSFR,ČR, SR)

Vm Václav Měřička Československá vyznamenání I.–VI. Část

CZ Zkratky katalogů na vyznamenání | EN Abbreviations catalogs for awards | DE Abkürzungen Kataloge für 

Auszeichnungen



Vysvětlivky 

n unc Oboustranně bezvadně zachovalý exemplář
0 au Nepatrné vady bez přehybů
1 xf Čistý, neznatelně přeložený
2 vf Krásný, nepatrné přehyby, olámané rohy
3 vg Dobrý, přehyby, průměrně pošpiněný
4 g Méně zachovalý, silně přeložený, pošpiněný
5 poor Velmi špatný, znečištěný, poškozený

proof Ražba z leštěných razidel
0/0 Krásná, beze stop oběhu
1/1 Stopy oběhu neznatelné
2/2 Viditelné stopy oběhu
3/3 Otřelá, zřetelné detaily
4/4 Hodně otřelá, místy nečitelná

CZ Vysvětlivky

proof Proof
0/0 Mint state
1/1 Extremely fine
2/2 Very Fine
3/3 Fine
4/4 Good

n unc A perfectly preserved note without discolaration
0 au Slight deficiencies no creases
1 xf Clean, slightly creases
2 vf Beautiful, slightly creased, torn – off corners
3 vg Good, preserved, average soiling
4 g Less preserved, more creases, more soiled
5 poor Very poor, greatly creased, soiled, damaged

EN Explanations 

DE Erlaüterungen 

Erhaltungsgrade

Erhaltungsgrad von Müanzen, Medaillen  
und Auszeichnungen

proof Proof
0/0 Mint state
1/1 Extremely fine
2/2 Very Fine
3/3 Fine
4/4 Good

n unc Eine voolommen ungerauchte Note
0 au Leichte Knickfalte
1 xf Das Papier is sauber, liechte Falten 
2 vf Die Note, die deutliche Umlaufspuren hat, mit Falten und 

Knicke
3 vg Eine stärker gebrauchte Note, verschmutzt, noch nist 

zerrissen
4 g Stärkere Verschmutzung, Einrisse, Verfärbungen
5 poor Sehr schlecht, smutzig, zerrissert

Stupně zachovalosti papírových platidel

Condition grades of coins, orders and awards

Bank-note condition grades

Stupně zachovalosti mincí, řádů a vyznamenání

CZ Všeobecné podmínky

1.  Pořadatel (dražebník): Aukční síň Filatelie-Klim / AUKCE KLIM / Brno, pošt. 
Schránka 472, 660 72, Brno 2, ČR.

2.  AUKCE KLIM je společností níže označených společníků-partnerů, která vznikla 
ve smyslu smlouvy sjednané podle § 2716 a násl. Občanského zákoníku. 

3.  Společníci – partneři: Richard KLIM, sídlem Brno, Česká 170/19, PSČ 602 00, 
ČR, IČ 463 15 845, Martin KLIM, sídlem Brno, Pekařská 397/3, PSČ 602 00, ČR, 
IČ 621 09 863, Adresa provozovny: Česká 19/21, 602 00, Brno, tel./fax +420 542 
211 931, e-mail: aukce@filatelie-klim.com 

4.  Aukce je dobrovolná veřejná činnost, která se řídí zejména dle zákona  
č. 26/2000 Sb. o veřejných dražbách a dalšími platnými právní mi předpisy ČR 
a jíž se může zúčastnit každá osoba, která splňuje podmínky v těchto právních 
normách stanovené. Podle podmínek stanovených dražebníkem se aukce koná 

a) formou písemných příkazů,
b)  pouze za osobní účasti účastníků (dále jen „přímý účastník“) dražby (sálová 

aukce), 
c)  s online účastí účastníků za pomoci aukční konzole, kteří činí online příkazy 

(dále jen „online účastník“ a „online příkaz“); podmínky použití aukční konzole 
stanoví a na svých internetových stránkách zveřejní dražebník, nebo

d)  za současné účasti přímých účastníků a online účastníků. 
  Aukcí uvedených pod písm. b) až d) se lze také účastnit formou  

písemných příkazů.
5.  Místo konání aukce je vždy předem zveřejněno obvyklým způsobem – např.  

v aukčním katalogu, sdělovacích prostředcích apod. Nabízené věci do aukce 
musí splňovat podmínky stanovené v ustanovení § 17 odst. 3–8 zákona 
o veřejných dražbách. 

6.  Aukční položky je možno si prohlédnout v prodejnách Filatelie Klim 10 dní před 
konáním aukce a v den aukce v aukčním sále hotelu International Brno  
od 8.00 do 9.00 hod. 

7.  Aukční položka (los) se prodává příklepem vydražiteli, který nabídne nejvyšší 
cenu. K přiklepnuté ceně se připočítává 17% přirážka – odměna dražebníka. 
Vlastnictví věci získané v aukci se nabývá po uhrazení přiklepnuté ceny  
s příslušenstvím (přirážkou). 

8.  Požadované základní vyvolávací ceny jsou uvedeny v Kč a zvyšování nabídek  
se řídí touto stupnicí dle vyvolávací ceny aukční položky: 

Do 500 Kč 20 Kč
500 - 1 000 Kč 50 Kč

1 000 - 2 000 Kč 100 Kč
2 000 - 10 000 Kč 200 Kč

10 000 - 20 000 Kč 500 Kč
20 000 - 50 000 Kč 1 000 Kč
50 000 - 100 000 Kč 2 000 Kč

100 000 - 200 000 Kč 5 000 Kč
200 000 - 500 000 Kč 10 000 Kč
500 000 - 1 000 000 Kč 50 000 Kč

Nad 1 000 000 Kč 100 000 Kč

9.   Přiklepnuté ceny (včetně 17% přirážky) jsou splatné přítomnými účastníky 
ihned. U písemných a online příkazů dobírkou nebo převodem. Při několika 
shodných písemných příkazech má přednost (získává příklep) dříve doručený 
příkaz. Obsahuje-li písemný příkaz shodnou nabídku, jako příkaz přímého nebo 
online účastníka, získává příklep online účastník, a není-li takového, přímý 
účastník. Přímí účastníci si mohou předem dohodnout s dražebníkem odeslání 
vydražených losů na dobírku nebo jiný způsob úhrady.

10.  Písemný příkaz lze poslat na jakýkoliv los uvedený v aukčním katalogu, a to 
na formuláři, který je přílohou katalogu. Písemné příkazy lze posílat také přes 
webové stránky www.filatelie-klim.com (po přihlášení) nebo na email aukce@
filatelie-klim.com. Na jednom formuláři je možno zasílat libovolné množství 
příkazů od jednoho příkazce. V písemném příkazu je třeba vždy uvést konkrétně 
nejvyšší nabídku. Při plnění písemného příkazu je dražebník povinen na příkaz 
dražit vždy nejvýhodněji tak, že přihazuje o jeden příhoz výše, než je jiný příkaz. 
Ukončení příjmu písemných příkazů pro sálovou aukci je v den konání aukce 
v 0:00:01 hodin.

11.  Losy přiklepnuté písemným příkazem rozesílá dražebník v cenném psaní 
dobírkou v nejkratším termínu po skončení aukce, nejpozději do čtyř týdnů  
po skončení aukce, s přičtením poštovného.

12.  Neprodané losy, určené pro pořádanou aukci, je možné koupit  
u dražebníka po skončení aukce v aukční místnosti nebo je bude možné dále 
koupit za vyvolávací cenu s příslušenstvím (s +17% přirážkou) v provozovně 
dražebníka na adrese Česká 19, Brno a to do 7 kalendářních dnů po skončení 
aukce. 

13.  U prodaných losů se odpočítává 15 % z dosažené ceny. Úhrada za prodané losy 
bude zúčtována a vyplácena bezodkladně, nejpozději však do 60 kalendářních 
dnů po skončení aukce. Ve stejném termínu budou vráceny neprodané losy 
jejich majitelům formou poštovní zásilky cenné psaní. 

14.  V případě, že majitel požádá dražebníka před pořádáním aukce, aby upustil  
od dražby určené položky (losu), zaplatí dražebníkovi manipulační poplatek  
ve výši 5 % z vyvolávací ceny losu. 

15.  Odpovědnost za vady věcí u losů zakoupených v aukci lze uplatnit pouze  
u průkazně skrytých vad věcí. Věci v aukci se kupují ve stavu „jak stojí a leží„.  
U věcí s vadami, které jsou zřejmé zejména z popisu věci či vyobrazení  
v aukčním katalogu, nelze uplatnit odpovědnost za vady. Při korespondenčním 
zasílání věcí a převzetí zásilky s věcmi dobírkou lze uplatnit odpovědnost za 
vady nejpozději do 7 kalendářních dnů po převzetí zásilky. Pokud si adresát 



Vysvětlivky 

nevyzvedne dobírkovou zásilku do 21 pracovních dnů po odeslání dražebníkem 
aukce, ztrácí oprávnění uplatnit vady předmětných věcí. 
16.  Písemné příkazy do aukce a uplatnění vad věcí v písemné formě se zasílají na 

doručovací adresu dražebníka na: Filatelie Klim, P.O.Box 472, Brno 2, 660 72 
nebo na e-mail: aukce@filatelie-klim.com 

17.  Pořadatel neodpovídá za nesplnění svých povinností po dobu trvání vyšší moci. 
Za vyšší moc je podle těchto VAP považována každá událost nezávislá na vůli 
Pořadatele, která znemožňuje plnění jeho závazků a kterou nebylo možno 
předvídat. Za vyšší moc se z hlediska těchto VAP považuje zejména přírodní 
katastrofa, požár, válka, stávka, nedostupnost a nefunkčnost internetového 
připojení nezaviněných Pořadatelem nebo jiných kritických částí infrastruktury 
nezbytných pro poskytnutí služby ze strany Pořadatele nebo jiné události, které 
jsou mimo jakoukoliv kontrolu Pořadatele. 

 PRAVIDLA PŘÍJMU PÍSEMNÝCH PŘÍKAZŮ PŘED AUKCÍ A ONLINE PŘÍKAZŮ
1.  Ve stanoveném termínu je aukce zahájena a jsou zveřejněny veškeré dražené 

věci a jejich vyvolávací ceny. 
2.  Účastníci mohou přihazovat dvěma způsoby: Přihodit nejnižší možnou částku, 

která je dána jako součet aktuální ceny a minimálního příhozu. V případě 
prvního příhozu je částkou právě vyvolávací cena. Druhou možností je uvést 
v písemném příkazu maximální cenu. Aktuální cena bude vypočtena jako 
stávající nejvyšší příhoz plus výše minimálního příhozu. 

3.  Po vložení nabídky je uživateli zaslána emailová notifikace, kde je potvrzena 
akceptace nabídky. Také je patrné, zda je či není aktuálním výhercem na této 
položce. 

4.  Výše minimálního příhozu je určena na základě okamžité ceny dražené věci  
dle tabulky aukčních příhozů. 

5.  V případě dvou a více stejných maximálních příhozů se vítězem stává uživatel, 
který nabídku vložil jako první. 

6.  Při navýšení okamžité ceny dražené věci lze její výši shlédnout on-line na webu 
dražebníka, přičemž identita účastníka není zpřístupněna a zveřejněna. 

7.  Uživatel vkládá příhozy do „aukčního košíku“, který je poté nutné odeslat. 
Odesláním potvrzuje svoji účast v aukci konkrétně dražené věci. 

8.  Online aukce končí v předem určený čas. Po skončení aukce dražebník odešle 
účastníkům aukce informace o výsledku, a to elektronickou poštou. 

9.  V případě, že dojde k odeslání příhozu po skončení on-line aukce, není takový 
příhoz automaticky akceptovaný. Na základě rozhodnutí dražebníka může být 
takový příhoz akceptovaný, pokud neovlivní výsledek konkrétní on-line aukce.  
O přijetí či akceptaci příhozu odešle účastníkovi informaci elektronickou 
poštou. 

 
 PODMÍNKY PRO PŘÍJEM ZBOŽÍ
1.  Věci přijímané do aukcí se přijímají od nabízejících. S nabízejícími je uzavřena 

Smlouva o provedení dražby, která specifikuje podmínky a vzájemná práva  
a povinnosti smluvních stran v této souvislosti. Dražebník může po předchozí 
dohodě s majitelem dodatečně sloučit několik losů v jednu položku, případně 
jeden los rozdělit na více položek. Způsob provedení aukce určuje dražebník.

2.  Dražebník vybírá od prodávajícího manipulační poplatek za každý los, a to  
30 Kč. Tento poplatek je splatný při vyúčtování aukce i v případě, že los nebyl 
prodán. 

3.  V případě, že nabízející je plátcem daně z přidané hodnoty a nabízené zboží je 
majetek podléhající této dani, je nabízející povinen aukční síň na tuto skutečnost 
oznámit a nahlásit fakturační údaje, aby bylo možno postupovat  
dle § 108 odstavec 4 zákona o DPH tj. zaplatit DPH z prodeje na jeho účet  
u správce daně. 

4.  Dražebník je oprávněný nabízené věci do aukce odmítnout. Podle svého uvážení 
může požadovat u nabízené věci doložení atestu originality, případně může po 
dohodě s nabízejícím zajistit atest originality a to plně na náklad nabízejícího. 

 OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ
1.  Aukční síň Filatelie – Klim (dále jen „Aukční síň“) tímto sděluje, že v souvislosti 

s její činností zpracovává osobní údaje (dále jen „OÚ“) fyzických osob (dále 
jen „subjektů údajů“), a to zájemce o prodej věcí v aukci (dále jen „zájemce 
o prodej“) a účastníka dražby (dále jen „účastník dražby“). Správci OÚ jsou 
společníci (viz shora, včetně kontaktních informací). Ke zpracování dochází 
ručně a/nebo automatizovaně. 

2.  V případě zájemců o prodej a účastníků dražby se zpracovávají 
a)   identifikační údaje, tedy všechna jména a příjmení, rodné číslo, a nebylo-li 

přiděleno, datum narození, místo narození, pohlaví, trvalý pobyt nebo jiné pobyt 
a státní občanství; jde-li o podnikající fyzickou osobu, též její obchodní firmu, 
odlišující dodatek nebo další označení, sídlo a identifikační číslo osoby, druh 
a číslo průkazu totožnosti, stát, případně orgán, který jej vydal, a dobu jeho 
platnosti.

b)   údaj o telefonním čísle a emailové adrese v případě, kdy subjekt údajů 
komunikuje telefonicky nebo prostřednictvím elektronické pošty,  

c)   údaje týkající se nabízených a vydražených věcí, včetně dosažené a uhrazené 
ceny,

d)   údaje o výši odměny za poskytnuté služby,
e)   údaje obsažené v komunikaci (emailové, písemné nebo jiné) zájemce o prodej 

nebo účastníka dražby s Aukční síní týkající se poskytování aukčních služeb.
3.  Prostory, ve kterých probíhá aukce (příjem zboží, prezentace zboží, výdej 

zboží, administrativa), jsou za účelem předcházení vzniku škod na majetku 
monitorovány kamerovým systémem  
a dochází tak rovněž ke zpracovávání OÚ spočívajících v zachycení podoby. 
Tyto prostory jsou vždy označeny upozorněním. 

4.  Poskytnutí a zpracování OÚ uvedených v odst. 2 je nezbytné pro uzavření 
a plnění smlouvy, která se týká poskytovaných služeb Aukční síně, tedy 

umožnění prodeje věcí v aukci a koupě věcí v aukci. Bez poskytnutí těchto OÚ 
by nebylo možno služby Aukční síně poskytovat. 

5.  Shora uvedené OÚ nebo některé z nich jsou dále zpracovávány: 
a)   z důvodu případného vymáhání práv nebo vedení jiných sporů před soudy či 

jinými orgány, když Aukční síň má k tomuto zpracování oprávněný zájem,
b)  za účelem zasílání obchodních sdělení týkající se obdobných služeb Aukční síně, 

a to osobám, které v souvislosti s poskytovanými službami poskytly elektronický 
kontakt, neboť na tomto má Aukční síň oprávněný zájem,

c)  z důvodu ochrany majetkových zájmů s tím, že v případě zjištění protiprávního 
jednání bude záznam kamerového systému předán Policii ČR, a

d)  z důvodu plnění zákonných povinností, zejména se to týká povinností 
vyplývajících z účetních a daňových předpisů, např. za účelem archivace 
daňových dokladů a případného doložení právního důvodu pro jejich vystavení, 
a rovněž z důvodu povinnosti provádět identifikaci dle zákona č. 253/2008 Sb., 
o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování 
terorismu.

6.  Ke zpracování shora uvedených OÚ pro dosažení dále uvedených účelů 
není nutný souhlas. Po dosažení účelu daného zpracování OÚ již pro tento 
účel nebudou OÚ dále zpracovávány a pokud již OÚ nejsou třeba k dosažení 
žádného z uvedených účelů, budou vymazány. Zpracování OÚ pro účely zasílání 
obchodních sdělení bude ukončeno ihned poté, kdy subjekt údajů vznese proti 
tomuto zpracování námitku nebo sdělí, že již o zasílání nemá zájem. Záznamy 
kamerového systému se automaticky mažou nejpozději po uplynutí lhůty 90 dnů 
ode dne pořízení. 

7.  Aukční síň při plnění svých povinností ze smluv může využívat odborné  
a specializované služby jiných subjektů. Pokud tito dodavatelé zpracovávají 
OÚ předané od Aukční síně, mají postavení zpracovatelů OÚ a zpracovávají 
OÚ pouze v rámci pokynů od Aukční síně a nesmí je využít jinak. Jde zejména 
o činnosti znalců a poštovních či doručovacích služeb. Každého takového 
dodavatele Aukční síň pečlivě vybírá a s každým uzavírá smlouvu o zpracování 
OÚ, ve které jsou stanoveny povinnosti k ochraně a zabezpečení OÚ.

8. Subjekt údajů má v souvislosti s ochranou OÚ následující práva:
a)  na přístup k jeho OÚ, které zahrnuje zejména právo získat od Aukční síně 

potvrzení, zda zpracovává jeho OÚ, informace o účelech zpracování, kategoriích 
OÚ, příjemcích, kterým OÚ byly nebo budou zpřístupněny, plánované době 
zpracování, o existenci práva požadovat od správce opravu nebo výmaz OÚ 
týkajících se subjektu údajů nebo omezení jejich zpracování nebo vznést 
námitku proti tomuto zpracování, 

b)  na opravu nepřesných OÚ; subjekt údajů má však současně povinnost 
oznamovat změny svých OÚ a doložit, že k takové změně došlo. Zároveň je 
povinen nám poskytnout součinnost, bude-li zjištěno, že OÚ, které jsou o něm 
zpracovávané, nejsou přesné, 

c)  právo na výmaz OÚ, které se ho týkají, pokud Aukční síň neprokáže oprávněné 
důvody pro zpracování těchto OÚ,

d)  na omezení zpracování OÚ do doby vyřešení podnětu, pokud popírá přesnost 
OÚ, důvody jejich zpracování nebo pokud podá námitku proti jejich zpracování,

e)   právo na oznámení opravy, výmazu nebo omezení zpracování OÚ, ledaže se to 
ukáže jako nemožné nebo to vyžaduje nepřiměřené úsilí,

f)  na přenositelnost údajů ve strukturovaném, běžně používaném a strojově 
čitelném formátu, a právo požádat o předání těchto údajů jinému správci,

g)  vznést námitku proti zpracování jeho OÚ z důvodu oprávněného zájmu Aukční 
síně (např. na zasílání obchodních sdělení); v případě, že nebude prokázána 
existence závažného oprávněného důvodu pro zpracování, který převažuje nad 
zájmy nebo právy a svobodami subjektu údajů, Aukční síň zpracování na základě 
námitky ukončí bez zbytečného odkladu,

h)  obrátit se s podnětem nebo stížností na Úřad pro ochranu osobních údajů  
(www.uoou.cz).

Aukční katalog včetně kompletního vyobrazení všech aukčních losů najdete  
v elektronické podobě na našich webových stránkách www.filatelie-klim.com,  
jsou zde umístěny i starší aukce včetně výsledkových listin. Z našich webových 
stránek lze také poslat písemný příkaz (formulář) k aktuálním aukcím, nebo stačí 
poslat vaši nabídku na náš e-mail aukce@filatelie-klim.com.
Filatelie Klim

EN General terms of auction

1.  Organizer (auctioneer): Auction house Filatelie-Klim / AUCTIONS KLIM / Brno, 
P.O.Box 472, 660 72, Brno 2, Czech Republic.

2.  AUCTIONS KLIM is a company of the below-mentioned partners that was 
established within the meaning of the agreement concluded under Section 2716 
et seq. of the Civil Code. Partners: Richard KLIM, Brno, Česká 170/19, 602 00, 
Czech Republic, identification No. 463 15 845, Martin KLIM, Brno, Pekařská 397/3, 
602 00, Czech Republic, identification No. 621 09 863. Address of establishment: 
Česká 19/21, 602 00, Brno, tel./fax +420 542 211 931,  
e-mail: aukce@filatelie-klim.com

3.  Auction is a voluntary public activity that is governed in particular by Act No. 
26/2000 Coll. on Public Auctions and other valid legal regulations of the Czech 
Republic, in which every person fulfilling conditions stipulated in these rules  
of law may participate. According to the conditions set by the auctioneer, the 
auction takes place

a) in the form of written orders,
b)  only with the personal participation of the participants (hereinafter referred to as 

the “direct participant”) of the auction (hall auction),
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c)  with the online participation of participants with the help of the auction console 
who make online orders (hereinafter referred to as „online participant“ and „online 
order“); the conditions of use of the auction console shall be determined and 
published on its website by the auctioneer, or

d)  with the simultaneous participation of direct participants and online participants.
  Auctions listed under letter b) to d) may also participate in the form  

of written orders.
4.  Place of the auction is always published in advance in usual manner – e.g. in the 

auction catalogue, media etc. Objects offered to the auction must fulfill conditions 
stipulated in provisions of Section 17 paragraph 3-8 of the Act on Public Auctions.

5.  Auction items can be viewed on the website https://filatelie-klim.com/ and in the 
stores of Filatelie Klim 10 days before the auction, and on the day of the auction 
in the auction hall of the International Hotel Brno from 8.00 to 9.00. In the case 
of extraordinary measures that make it impossible to carry out other methods of 
inspection, only the inspection remains on the said website.

6.  Auction item (lot) is knocked down to the highest bidder. A surcharge of 17% shall 
be added to the hammer price. Ownership of the object obtained in the auction 
shall be acquired after payment of the hammer price including the surcharge.

7.  Required basic starting prices are stated in CZK and the bids shall be increased 
under the following table:

To 500 Kč 20 Kč
500 - 1 000 Kč 50 Kč

1 000 - 2 000 Kč 100 Kč
2 000 - 10 000 Kč 200 Kč

10 000 - 20 000 Kč 500 Kč
20 000 - 50 000 Kč 1 000 Kč
50 000 - 100 000 Kč 2 000 Kč

100 000 - 200 000 Kč 5 000 Kč
200 000 - 500 000 Kč 10 000 Kč
500 000 - 1 000 000 Kč 50 000 Kč

Over 1 000 000 Kč 100 000 Kč

8.  Hammer prices (including 17% surcharge) shall be mature by present participants 
immediately. In the case of mail and online bids by cash on delivery. If several 
identical written mail bids arrive, the bid that arrived earlier shall become the 
successful one. If there is a mail bid identical to a bid of a present or online 
participant, the 1st priority is online bidder, 2nd priority is present bidder, 3rd 
priority is written mail bidder. Present bidders may agree with the auctioneer in 
advance on sending of auctioned lots cash on delivery or on another manner of 
payment.

9.   Mail bids can be made to any of the lots described in the auction catalogue by 
using the enclosed form. Written orders can also be sent via the website www.
filatelie-klim.com (after login) or email aukce@filatelie-klim.com. One form can 
contain any number of bids of one bidder. Each mail bid must always state the 
maximum amount that the bidder is prepared to pay for the lot. The auctioneer 
is obliged to fulfil mail bids as advantageously for the bidder as possible, in such 
manner that it bids up by one bid higher than another bid is. Acceptance of mail 
bids for the hall auction shall terminate on the auction day at 0:00 a.m..

10.   Lots knocked down to a mail bidder are sent by the auctioneer in insured letter 
cash on delivery as soon as possible after the end of the auction, at the latest 
within four weeks after the end of the auction, with adding of the mail charges.

11.   Unsold lots determined for the auction may be bought at the organizer after the 
end of the auction in the auction room or they may be bought for a starting price 
with 17% surcharge in the auctioneer’s establishment at the address Česká 19, 
Brno, within 7 calendar days after the end of the auction.

12.  15% of the price reached at the sold lots is deducted. Payment for the sold lots 
shall be cleared and paid without delay, however at the latest within 60 calendar 
days after the auction. Within the same period the unsold lots shall be returned  
to their owners through insured letter.

13.  In the case that the owner withdraws before the auction, he shall pay to  
the organizer handling fee of 5% of the starting price of the lot.

14.  Claims concerning liability for defects of objects at lots bought in the auction 
may be filed only in the case of hidden defects. Objects in the auction are bought 
“as they are”. In the case of objects with defects, obvious in particular from 
description or picture in the auction catalogue, liability for defects may  
not be claimed. When objects are sent by mail and consignment with the objects 
is received cash on delivery, claim concerning liability for defects may be filed at 
the latest within 7 calendar days after takeover of the consignment.  
If the addressee does not collect the cash on delivery consignment within  
21 business days after sending by the auctioneer, entitlement to claim defects  
of the objects in question shall be lost.

15.  Mail bids to auction and claims concerning defects of the objects shall be sent  
in writing to the auctioneer’s address for service: Filatelie Klim, P.O.Box 472,  
Brno 2, 660 72 or to e-mail: aukce@filatelie-klim.com

16.  The organizer is not responsible for failure to fulfill its obligations during the 
duration of force majeure. According to these terms, any event independent of 
the Organizer‘s will, which makes it impossible to fulfill its obligations and which 
could not be foreseen, is considered force majeure. From the point of view of 
these terms, natural disaster, fire, war, strike, unavailability and non-functionality of 
the Internet connection not caused by the Organizer or other critical parts of the 
infrastructure necessary for the provision of the service by the Organizer or other 
events that are beyond any control of the Organizer are considered to be force 
majeure.

RULES OF RECEIPT OF WRITTEN AND ONLINE ORDERS BEFORE AUCTION
1.  On the set date the auction is started and all items and their starting prices  

are published.
2.  Participants may bid in two manners: – Bid the lowest possible amount that  

is given as a sum of current price. – Enter their maximum. Current price shall  
be calculated as a current highhest bid plus an amount of the minimum bid.

3.  After entering of the bid e-mail notification is sent to the user confirming 
acceptance of the bid. It is also obvious whether the user is or is not a current 
winner of the item.

4.   Amount of the minimum bid is determined on the basis of the current price  
of the auctioned item under the table of auction bids.

5.  In the case of two or more same maximum bids, the winner shall be the user,  
who entered the bid first.

6.  When the current price of the auctioned item is increased, its amount may be seen 
online on the auctioneer’s website and the participant’s identity is not disclosed 
and available.

7.  User puts bids to the “auction basket” that must be sent then. By sending  
the user confirms his participation in the auction of the particular auctioned item.

8.   Online auction ends at the time determined in advance. After the end of  
the auction the auctioneer shall send to the auction participants information  
on the result through e-mail.

9.   In the case that the bid is sent after the end of the online auction, such bid shall 
not be accepted automatically. Based on decision of the auctioneer such bid may 
be accepted if it does not affect result of the particular online auction. It shall 
inform the participant on acceptance of the bid through e-mail.

CONDITIONS FOR RECEIPT OF GOODS
1.  Objects accepted to auctions are accepted from offerors. Agreement on 

procurement of sale of the object in auction is concluded with the offerors, which 
specifies conditions and mutual rights and duties of the contracting parties in such 
connection. After prior agreement with an owner the auctioneer may subsequently 
consolidate several lots in one item or possibly it may divide one lot into more items. 
The method of conducting the auction is determined by the auctioneer.

2.   Organizer collects from sellers a handling fee for each lot of CZK 30. This fee shall 
be mature at accounting of the auction also in the case that the lot was not sold.

3.  In the case that the offeror is a VAT payer and the offered goods are property 
being subject to VAT, the offeror shall be obliged to inform the auction house  
and provide it with its billing data so that it would be possible to act in accordance 
with Section 108 paragraph 4 of the Act on VAT, i.e. to pay VAT on sale to its 
account at the tax administrator.

4.   Organizer shall be entitled to refuse the objects offered to the auction. It may 
require at its discretion providing of certificate of authenticity or possibly it may, 
after agreement with the offeror, obtain the certificate of authenticity at the costs 
of the offeror.

 PERSONAL DATA PROTECTION
1  he Auction Hall Filatelie – Klim (hereinafter referred to as „the Auction Hall“) 

hereby informs that in connection with its activity it processes personal data 
(hereinafter referred to as „PD“) of individuals (hereinafter referred to as „the 
data subjects“), namely of an individual interested in selling items in the auction 
(hereinafter referred to as „an individual interested in selling“) and a participant in 
the auction (hereinafter referred to as „a participant in the auction“). The partners 
(see above, including the contact information) are PD controllers. The processing 
is carried out manually and/or automatically.

2.   In case of individuals interested in selling and participants in the auction  
the following data are processed:

a)  identification data, i.e. a name and a surname, a date of birth, an address of 
residence, place of birth, sex, residence, business name, registered office, VAT no, 
numbers of the identification documents presented,;

b)  data about a phone number and an email address in case the data subject 
communicates by telephone or via the electronic mail;

c)  data concerning the items being offered and auctioned off, including the reached 
and paid price;

d)  data about an amount of remuneration for the services provided; and
e)  data contained in the communication (email, written, or other) between an 

individual interested in selling or a participant in the auction with the Auction Hall 
concerning providing the auction services.

3.  In order to prevent damage to the property the premises where the auction  
is held (a receipt of goods, a release of goods, administration) are monitored 
by the camera system and so PD consisting in recording appearances are also 
processed. These premises are always marked with a warning.

4.  The provision and processing of PD given in article 2 is necessary for entering into 
and performing a contract related to the services being provided by the Auction 
Hall, i.e. making the sale of items in the auction and the purchase of items in the 
auction possible. Without providing these PD the services of the Auction Hall 
could not be provided.

5.  Above mentioned PD, or a part of them, are further processed:
a)  for the reason of possible enforcement of rights or conducting other lawsuits 

before the courts or disputes before other authorities in case the Auction Hall has 
a legitimate interest in such processing;

b)  for the purpose of sending commercial communications related to the similar 
services of the Auction Hall, particularly to the persons who provided an electronic 
contact in connection with the services being provided because the Auction Hall 
has a legitimate interest in it;

c)  for the reason of the protection of the proprietary interest provided that in case  
of discovering un unlawful action the camera system recording will be submitted 
to the Police of the Czech Republic; and

d.  for the reason of complying with the statutory duties including, but not limited  
to the duties resulting from the accounting and tax regulations, e.g. for  
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DE Allgemeine Versteigerungsbedingungen

1.  Veranstalter (Versteigerer): Das Auktionshaus Filatelie-Klim / AUTIONEN KLIM / 
Brünn, Postfach 472, 660 72, Brünn 2, Tschechien

2.  Die AUKTIONEN KLIM ist eine Gesellschaft von nachfolgend genannten 
Gesellschaftern-Partnern, die im Sinne des gemäß §§ 2716 ff. des [tschechischen] 
Bürgerlichen Gesetzbuches vereinbarten Vertrags entstanden ist.

  Gesellschafter – Partner: Richard KLIM, Česká 170/19, PSČ 602 00 BRÜNN, 
TSCHECHISCHE REPUBLIK, IDENTIFIKATIONSNUMMER (IČ) 463 15 
845, Martin KLIM, Pekařská 397/3, 602 00, TSCHECHISCHE REPUBLIK, 
IDENTIFIKATIONSNUMMER (IČ) 621 09 863. Anschrift der Betriebsstätte: Česká 
19/21, 602 00, Brünn, Tel./fax +420 542 211 931, E-Mail: aukce@filatelie-klim.com

3.  Die Auktion ist eine freiwillige öffentliche Tätigkeit, für die insbesondere das 
Gesetz über öffentliche Versteigerungen Nr. 26/2000 Sb. sowie weitere geltende 
Rechtsvorschriften der Tschechischen Republik maßgeblich sind und an der 
jede Person teilnehmen kann, die den in diesen Rechtsnormen verankerten 
Bedingungen gerecht wird.

 Die Auktion findet gemäß den vom Auktionator festgelegten Bedingungen statt
a) in Form von schriftlichen Bestellungen,
b)  nur unter persönlicher Teilnahme der Teilnehmer (im Folgenden als „direkter 

Teilnehmer“ bezeichnet) an der Auktion (Hallenauktion),
c)  mit der Online-Teilnahme von Teilnehmern mit Hilfe der Auktionskonsole, die 

Online-Bestellungen aufgeben (im Folgenden als „Online-Teilnehmer“ und „Online-
Bestellung“ bezeichnet); Die Nutzungsbedingungen der Auktionskonsole werden 
vom Auktionator festgelegt und auf seiner Website veröffentlicht

d)   bei gleichzeitiger Teilnahme von direkten Teilnehmern und Online-Teilnehmern.

  Auktionen unter Brief aufgeführt b) bis d) können auch in Form von schriftlichen 
Bestellungen teilnehmen.

4.  Der Ort, an dem die Versteigerung abgehalten werden soll, wird jeweils im 
Voraus in Form einer gewöhnlichen Bekanntmachung veröffentlicht – z.B. im 
Auktionskatalog, in den Medien u. dergl. Die in der Auktion angebotenen Sachen 
müssen den im § 17 Abs. 3–8 des Gesetzes über öffentliche Versteigerungen 
verankerten Bedingungen gerecht werden.

5.  Die zur Auktion kommenden Sachen können in den Ladengeschäften der Philatelie 
Klim 10 Tage vor Abhaltung der Auktion und am Auktionstag selbst im Saal des 
Hotels International in Brünn von 8.00 bis 9.00 Uhr besichtigt werden.

6.  Der Auktionsgegenstand (Los) wird durch Zuschlag an den Ersteigerer verkauft, 
der den höchsten Preis bietet. Der Zuschlagspreis ist mit einem Aufschlag von  
17 % zu belegen. Das Eigentum an der in der Auktion erworbenen Sache wird nach 
Erstattung des Zuschlagspreises mit Zubehör (Aufschlag) erworben.

7.  Die verlangten Ausrufpreise werden in CZK angeführt und die Erhöhung der  
Gebote stellt sich wie folgt dar:

Bis 500 Kč 20 Kč
500 - 1 000 Kč 50 Kč

1 000 - 2 000 Kč 100 Kč
2 000 - 10 000 Kč 200 Kč

10 000 - 20 000 Kč 500 Kč
20 000 - 50 000 Kč 1 000 Kč
50 000 - 100 000 Kč 2 000 Kč

100 000 - 200 000 Kč 5 000 Kč
200 000 - 500 000 Kč 10 000 Kč
500 000 - 1 000 000 Kč 50 000 Kč

Über 1 000 000 Kč 100 000 Kč

8.  Die Zuschlagspreise (einschl. des Aufschlags von 17%) sind von den Saalbietern 
sofort zu begleichen. Schriftliche und Online Aufträge sind per Nachnahme fällig. 
Im Falle mehrerer gleicher Gebote haben die früher zugestellten Vorrang. Kommen 
ein schriftlicher Auftrag mit dem gleichwertigen Gebot eines Online oder Saalbieters 
zusammen, hat der Online oder Saalbieter Vorrang. Direkte Teilnehmer können mit 
dem Versteigerer das Abschicken der ersteigerten Lose per Nachnahme oder eine 
andere Zahlungsart im Voraus vereinbaren.

9.  Ein schriftlicher Auftrag kann für ein beliebiges im Auktionskatalog angeführtes 
Los erteilt werden, und zwar mithilfe des Formulars, das dem Katalog beiliegt. 
Schriftliche Aufträge können auch über die Website www.filatelie-klim.com (nach 
Anmeldung) oder an die E-Mail-Adresse aukce@filatelie-klim.com zugeschickt 
werden. Mit einem Formular kann eine beliebige Menge von Geboten eines 
Auftraggebers zugeschickt werden. Im schriftlichen Auftrag ist jeweils das 
Höchstgebot konkret zu nennen. Bei der Ausführung eines schriftlichen Auftrags 
hat der Versteigerer stets möglichst günstig zu bieten, wobei er den im schriftlichen 
Auftrag genannten Preis um ein Gebot überschreiten kann. Der Annahmeschluss für 
Aufträge für eine Saalauktion ist am Tag der Abhaltung der Auktion um 0.00 Uhr.

10.  Lose, die aufgrund eines schriftlichen Auftrags ersteigert wurden, verschickt  
der Versteigerer als Wertbrief möglichst zeitnah nach Auktionsschluss, spätestens 
jedoch innerhalb von vier Wochen nach Auktionsschluss, wobei die Portokosten 
vom Käufer zu tragen sind.

11.  Die nicht verkauften Lose, die für die zu veranstaltende Auktion bestimmt sind, 
können beim Versteigerer nach Auktionsschluss oder im Auktionssaal erworben 
werden oder sie können des Weiteren zum Ausrufpreis mit Zubehör (mit dem 
Aufschlag von 17 %) in der Betriebsstätte des Versteigerers an der Anschrift 
Česká 19, Brno erworben werden, und zwar innerhalb von 7 Kalendertagen nach 
Auktionsschluss.

12.   Bei den verkauften Losen werden 15 % von Zielpreis abgezogen. Die Zahlung  
für die verkauften Lose wird unverzüglich, spätestens jedoch innerhalb von  
60 Kalendertagen nach Auktionsschluss abgerechnet und ausgezahlt. Zum 
Gleichen Termin sind die nicht verkauften Lose an ihre Eigentümer mit einem 
Wertbrief zurückzusenden.

13.  Falls der Eigentümer vor der Veranstaltung der Auktion zurücktritt, hat er dem 
Versteigerer eine (Bearbeitungsgebühr) in Höhe von 5 % des Ausrufpreises des 
Loses zu bezahlen.

14.  Die Haftung für sachliche Mängel der Lose, die in der Auktion erworben wurden, 
kann nur bei nachweislich verdeckte Mängeln geltend gemacht werden. Die 
Sachen werden in der Auktion „wie sie stehen und liegen“ erworben. Bei Sachen, 
die mit Mängeln behaftetet sind, die insbesondere der Sachbeschreibung oder 
der Abbildung im Auktionskatalog entnommen werden können, kann keine 
Mangelhaftung geltend gemacht werden. Werden die Sachen auf dem Postweg 
geschickt, kann die Mängelhaftung innerhalb von 7 Tagen nach Übernahme 
der Sendung geltend gemacht werden. Falls der Empfänger die Sendung per 
Nachnahme nicht innerhalb von 21 Werktagen nach dem Abschicken durch den 
Versteigerer abholt, verliert er die Berechtigung, Mängel an den gegenständlichen 
Sachen geltend zu machen.

15.  Schriftliche Aufträge für Auktionen und die Geltendmachung von Sachmängeln 
sind schriftlich an die Zustellanschrift des Versteigerers: Filatelie Klim,  
P.O.Box 472, Brno 2, 660 72 oder an die E-Mail-Adresse: aukce@filatelie-klim.com 
zu schicken.

16.  Der Veranstalter haftet nicht für die Nichterfüllung seiner Verpflichtungen 
während der Dauer höherer Gewalt. Als höhere Gewalt im Sinne dieser 
Versteigerungsbedingungen gilt jedes vom Willen des Veranstalters unabhängige 
Ereignis, das die Erfüllung seiner Verpflichtungen unmöglich macht und das nicht 
vorhersehbar war. Aus Sicht dieser Versteigerungsbedingungen gelten als höhere 
Gewalt insbesondere Naturkatastrophen, Feuer, Krieg, Streik, Nichtverfügbarkeit 
und Nichtfunktionsfähigkeit der Internetverbindung, die nicht durch den 
Veranstalter verursacht wurden, oder anderer kritischer Teile der Infrastruktur, die 
für die Erbringung der Dienstleistung durch den Veranstalter erforderlich sind oder 
andere Ereignisse, die außerhalb des Einflussbereichs des Veranstalters liegen.

the purpose of archiving tax documents and possible proving of a legal ground  
for their issue, also due to the obligation to carry out identification pursuant  
to Act No. 253/2008 Coll., on certain measures against money laundering  
and terrorist financing..
6.  Consent is not necessary for the processing of above mentioned PD for achieving 

the purposes given hereinafter. After the purpose of the given PD processing 
has been achieved, PD will not be further processed for this purpose and if PD 
are not necessary for achieving any of the mentioned purposes anymore, PD 
will be erased. The PD processing for the purposes of sending commercial 
communications will be terminated immediately after the data subject has raised 
an objection to such processing or informed that he was not interested in sending 
anymore. The camera system recordings are erased automatically no later than 
90 days from the day of making the record.

7.  When complying with its obligations resulting from the contracts, the Auction Hall 
may use professional and specialized services of other entities. If these suppliers 
process PD transferred from the Auction Hall, they have a status of PD processors 
and process PD only within the instructions given by the Auction Hall and must 
not use them in a different way. They particularly include the activities of experts 
and postal or delivery services. The Auction Hall carefully selects each such 
supplier and enters into a contract for the PD processing with it; in such a contract 
there are specified the obligations related to the protection and security of PD.

8.  In connection with the PD protection the data subject shall have the following rights:
a)  the right of access to his or her PD which especially includes the right to receive  

a confirmation from the Auction Hall whether it processes his or her PD, 
information on purposes of processing, PD categories, recipients to whom PD 
have been or will be disclosed, a planned period of processing, on the existence 
of the right to request from the controller rectification or erasure of PD concerning 
the data subject or restriction of their processing or the right to object to such 
processing;

b)  the right to have inaccurate PD rectified; however, at the same time the data 
subject is obliged to notify of changes of his or her PD and demonstrate that  
such a change has occurred. At the same time the data subject is obliged to 
render cooperation to us, if it is found out that PD being processed about him  
or her are not accurate;

c)  the right to erasure of PD concerning the subject data if the Auction Hall does  
not demonstrate legitimate grounds for the processing of these PD;

d)  the right to restriction of the PD processing until an initiative is resolved, if the data 
subject contests the accuracy of PD, grounds for their processing or objects to 
their processing;

e)  the right to the communication of rectification, erasure or restriction of the PD 
processing, unless this proves impossible or involves a disproportionate effort;

f)  the right to portability of data in a structured, commonly used, machine-readable 
format and the right to request transmitting these data to another controller;

g)  the right to object to the processing of his or her PD for a legitimate interest of the 
Auction Hall (e.g. sending commercial communications); in case the existence  
of a compelling legitimate ground for processing which overrides the interests  
or rights and freedoms of the data subject is not demonstrated, on the basis of 
the objection the Auction Hall shall terminate the processing without any undue 
delay; and

h.  the right to refer to the Office for Personal Data Protection (www.uoou.cz)  
with an initiative or a complaint.

Auction catalogue including pictures of all auction lots in electronic form is on our 
website www.filatelie-klim.com, there is also auctions archive there including the result 
lists. It is possible to send from our website the written order (form) to the current 
auctions or you can send your offer to our e-mail address  
aukce@filatelie-klim.com.
Filatelie Klim



Vysvětlivky 

REGELN FÜR DIE ANNAHME SCHRIFTLICHTER UND ONLINE AUFTRÄGE  
VOR DER AUKTION
1  Die Auktion wird im festgelegten Termin eröffnet und es werden sämtliche  

zu versteigernden Sachen mitsamt ihrer Ausrufpreise offengelegt.
2.  Die Teilnehmer können auf zwei Wege zuschlagen:- Den niedrigsten möglichen 

Betrag zu bieten, der sich als Summe des aktuellen Preises und des Mindestgebots 
darstellt. Im Falle des ersten Gebots stellt diesen Betrag eben der Ausrufpreis 
dar. – Sein Maximum einzutragen. Der aktuelle Preis wird als das bestehende 
Höchstgebot zuzüglich des Mindestgebots ermittelt.

3.  Nach Aufgabe des Gebots wird dem Nutzer eine E-Mail-Notifikation zugeschickt, 
in der die Annahme des Gebots bestätigt wird. Auch ist hier offensichtlich, ob der 
Bieter aktuell Höchstbieter bei dieser Position ist. 

4.  Die Höhe des Mindestgebots wird aufgrund des aktuellen Preises  
der zu versteigernden Sache gemäß der Tabelle von Auktionsgeboten ermittelt.

5.  Falls zwei oder mehr gleiche Höchstgebote zusammenkommen, siegt der Nutzer, 
der sein Angebot als Erster aufgegeben hat.

6.  Bei der Erhöhung des aktuellen Preises der zu versteigernden Sache kann seine 
Höhe auf der online Website des Versteigerers besichtigt werden, wobei die Identität 
des Teilnehmers nicht zugänglich gemacht und nicht offengelegt wird.

7.  Der Nutzer legt seine Gebote in den „Auktionskorb“, der anschließend abzuschicken 
ist. Durch das Abschicken bestätigt der Nutzer seine Teilnahme  
an der Auktion der konkret zu versteigernden Sache.

8.  Die Online Auktionen enden zur im Voraus bestimmten Zeit. Nach Auktionsschluss 
schickt der Versteigerer den Teilnehmern Informationen über das Ergebnis  
der Auktion per elektronischer Post.

9.  Falls ein Gebot nach Ende der online Auktion aufgegeben wird, wird dieses  
Gebot automatisch nicht akzeptiert. Nach Entscheidung des Versteigerers kann 
ein solches Gebot akzeptiert werden, falls dadurch das Ergebnis der Online-Auktion 
nicht beeinflusst wird. Über die Annahme oder das Akzeptieren des Gebots wird eine 
Information per elektronischer Post an den Teilnehmer geschickt.

 BEDINGUNGEN FÜR DIE WARENANNAHME
1.  Die in die Auktion angenommenen Sachen werden von den Einlieferern 

angenommen. Mit den Einlieferern wird ein Vertrag über die Besorgung des 
Verkaufs der Sache in der Auktion abgeschlossen, in dem die Bedingungen und 
die gegenseitigen einhergehenden Rechte und Pflichten der Vertragsparteien 
geregelt werden. Nach vorheriger Absprache mit dem Eigentümer kann der 
Versteigerer nachträglich einige Lose zu einer Position zusammenfügen oder ein 
Los in mehrere Positionen aufteilen. Die Art der Durchführung der Auktion wird 
vom Auktionator festgelegt.

2.  Der Versteigerer erhebt vom Einlieferer eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von  
30 CZK pro Los. Diese Gebühr ist bei der Auktionsverrechnung fällig, auch wenn 
das Los nicht verkauft werden sollte. 

3.  Falls der Einlieferer mehrwertsteuerpflichtig ist und die angebotene Ware ein mit 
dieser Steuer belegtes Eigentum darstellt, hat der Einlieferer diesen Sachverhalt 
dem Auktionshaus zu melden und die Rechnungsinformationen bekannt  
zu geben, damit gemäß § 108 Abs. 4 des [tschechischen] 
Mehrwertsteuergesetzes beachtet werden, d.h. damit die auf den Verkauf 
entfallende Mehrwertsteuer auf sein Konto beim Steuerverwalter abgeführt wird.

4.  Der Versteigerer ist berechtigt, die zur Auktion angebotenen Sachen zu 
verweigern. Nach seinem Ermessen kann er bei einer angebotenen Sache den 
Nachweis eines Echtheitsattestes verlangen, ggf. kann er nach Vereinbarung mit 
dem Einlieferer das Echtheitsattest selbst sicherstellen, wobei die Prüfungskosten 
vom Einlieferer zu tragen sind.

 DATENSCHUTZ
1.  Das Auktionshaus Philatelie – Klim (nachstehend „Auktionshaus“ genannt) teilt 

hiermit mit, dass es personenbezogene Daten von natürlichen Personen  
(im Folgenden „PD“ genannt) im Zusammenhang mit seinen Tätigkeiten 
verarbeitet (im Folgenden „betroffene Personen“). Es handelt sich um den 
Interessierten am Verkauf von Gegenständen bei einer Auktion (im Folgenden 
„Bieter“ genannt) und den Auktionsteilnehmer (im Folgenden „Auktionsteilnehmer“ 
genannt). Die Verantwortlichen der personenbezogenen Daten sind Gesellschafter 
(siehe vorstehend, einschließlich der Kontaktinformationen).  
Die Datenverarbeitung erfolgt manuell und / oder automatisch.

2.  Bei Bietern und Auktionsteilnehmern werden verarbeitet
a)  Identifizierungsangaben, also Name und Nachname, Geburtsdatum, Geburtsort, 

Geschlecht, Wohnort, Nummern der vorgelegten Ausweisdokumente, 
Firmenname, Geschäftsadresse, USt-IdNr (VAT)

b)  Angaben zu Telefonnummer und E-Mail-Adresse dann, wenn betroffene Person 
per Telefon oder per E-Mail kommuniziert,

c)  auf angebotene und versteigerte Gegenstände bezogene Angaben, einschließlich 
des erreichten und bezahlten Preises,

d)  Angaben über die Höhe der Vergütung für die erbrachten Dienstleistungen,
e)  die in dem gegenseitigen E-Mail-, schriftlichen oder anderweitigen Verkehr mit 

dem Auktionshaus enthaltenen Angaben des Bieters oder Auktionsteilnehmers  
in Bezug auf die Erbringung von Auktionsdienstleistungen.

3.  Geschäftsräume, wo sich die Auktion stattfindet (Wareneingang, 
Warenpräsentation, Warenausgabe, Verwaltung), werden vom Kamerasystem 
überwacht, um Sachschäden zu vermeiden, und es werden auch die PD in Form 
von Erfassung der Gestalt verarbeitet. Diese Geschäftsräume werden immer mit 
Warnung gekennzeichnet.

4.  Die Bereitstellung und Verarbeitung der in Absatz 2 genannten PD ist für den 
Abschluss und die Erfüllung eines Vertrags über die vom Auktionshaus erbrachten 
Dienstleistungen erforderlich, d. h. für die Ermöglichung des Verkaufs uns Kaufs 
von Gegenständen im Rahmen einer Auktion. Ohne die Bereitstellung dieser  
PD wäre es nicht möglich, die Auktionshausdienste zu erbringen.

5.  Die vorstehend aufgeführten PD oder einige von ihnen werden weiter verarbeitet:
a.  infolge der möglichen Durchsetzung von Rechten oder Erledigung anderer 

Streitigkeiten vor den Gerichten oder anderen Behörden, wenn das Auktionshaus 

ein berechtigtes Interesse an dieser Verarbeitung hat,
b.  zum Zweck der Versendung kommerzieller Mitteilungen über ähnliche 

Dienstleistungen des Auktionshauses an Personen, die im Zusammenhang  
mit den angebotenen Dienstleistungen einen elektronischen Kontakt gewährt 
haben, da das Auktionshaus hieran berechtigterweise interessiert ist,

c.  zum Schutz der Eigentumsrechte, damit im Falle der Aufdeckung einer 
rechtswidrigen Handlung die Aufzeichnung des Kamerasystems an die Polizei  
der Tschechischen Republik übermittelt werden kann, und

d.  wegen Erfüllung gesetzlicher Pflichten, insbesondere in Bezug auf die sich  
aus buchhalterischen und steuerlichen Vorschriften ergebenden Verpflichtungen, 
beispielsweise zur Archivierung von Steuerunterlagen und gegebenenfalls 
zum Nachweis eines Rechtsgrundes für deren Ausstellung, auch aufgrund 
der Identifizierungspflicht gemäß Gesetz Nr. 253/2008 Slg. über bestimmte 
Maßnahmen gegen Geldwäsche und Terrorismusfinanzierung.

6.  Es besteht kein Einwilligungszwang dazu, die vorstehend aufgelisteten PD  
für die Erreichung nachstehend aufgeführter Zwecke verarbeiten zu dürfen. Sobald 
der Zweck der gegebenen PD-Verarbeitung erreicht ist, werden die PD nicht mehr 
für diesen Zweck verarbeitet, und falls die PD nicht länger benötigt werden, um 
einen der obigen Zwecke zu erreichen, werden diese gelöscht. Die Verarbeitung 
von PD zum Versenden von Geschäftsmitteilungen endet unmittelbar nachdem 
das betroffene Datensubjekt der Verarbeitung widerspricht oder angibt,  
dass es an dem Versenden nicht mehr interessiert ist. Die Aufzeichnungen  
des Kamerasystems werden automatisch spätestens nach Ablauf der Frist  
von 90 Tagen nach der Aufnahme gelöscht.

7.  Das Auktionshaus kann zur Erfüllung seiner vertraglichen Pflichten fachkundige 
und spezialisierte Dienstleistungen anderer Einrichtungen in Anspruch nehmen. 
Wenn diese Vertragslieferanten die PD verarbeiten, die vom Auktionshaus 
übergeben wurden, genießen sie den Status von PD verarbeitenden Subjekten 
und verarbeiten die PD nur im Rahmen der Anweisungen des Auktionshauses 
und dürfen diese nicht anderweitig verwenden. Dazu gehören insbesondere die 
Tätigkeiten von Sachverständigen und Post- oder Zustelldiensten. Jeder dieser 
Lieferanten wird von dem Auktionshaus sorgfältig ausgewählt und mit jedem wird 
ein Vertrag über die Verarbeitung von PD geschlossen, in dem die Pflichten zum 
Schutz und zur Sicherung der PD enthalten sind.

8.  Die betroffene Person hat im Zusammenhang mit Schutz der PD folgende Rechte:
a.  auf Zugriff auf seine PD, der insbesondere das Recht beinhaltet, von dem 

Auktionshaus eine Bestätigung zu erhalten, ob seine PD verarbeitet werden,  
auf Informationen über die Verarbeitungszwecke, die PD-Kategorien, über  
die Empfänger, denen die PD zur Verfügung gestellt wurden oder werden, über 
die geplante Verarbeitungszeit, über das Bestehen des Rechts auf Berichtigung 
oder Löschung der PD in Bezug auf die betroffene Person durch Administrator 
oder das Recht auf Einschränkung derer Verarbeitung oder das Recht gegen diese 
Verarbeitung Einwand zu erheben,

b.  auf Korrigieren der ungenauen PD; die betroffene Person muss jedoch gleichzeitig 
Änderungen seiner PD melden und nachweisen, dass eine solche Änderung 
stattgefunden hat. Gleichzeitig ist es zur Mitwirkung mit uns verpflichtet, sollte 
festgestellt werden, dass die über ihn verarbeitete PD nicht genau sind,

c.  auf Löschen der PD, die ihn betreffen, es sei denn, das Auktionshaus weist 
berechtigte Gründe für die Verarbeitung dieser PD nach,

d.  auf Beschränkung der Verarbeitung der PD bis zum Zeitpunkt der Klärung  
der Veranlassung, wenn es die Genauigkeit der PD, die Gründe für ihre 
Verarbeitung bestreitet oder Einspruch gegen deren Verarbeitung erhebt,

e.  das Recht, die Berichtigung, Löschung oder Beschränkung der Verarbeitung 
der PD bekannt zu geben, sofern sich dies nicht als unmöglich erweist oder 
übermäßige Anstrengungen erfordert,

f.  auf Übertragbarkeit von Daten in einem strukturierten, häufig verwendeten  
und maschinenlesbaren Format und das Recht, die Übertragung solcher Daten  
an einen anderen Verantwortlichen zu beantragen,

g.  gegen die Verarbeitung seiner PD aufgrund des berechtigten Interesses  
des Auktionshauses Einspruch einzulegen (z. B. wegen Versendung kommerzieller 
Mitteilungen); in Ermangelung eines Nachweises für das Bestehen eines 
ernsthaften berechtigten Grundes für die Verarbeitung, der die Interessen 
oder Rechte und Freiheiten der betroffenen Person überwiegt, beendet das 
Auktionshaus die Verarbeitung aufgrund des Einspruchs unverzüglich,

h.  eine Anregung oder Beschwerde an die Behörde für den Schutz 
personenbezogener Daten (Datenschutzbehörde) zu richten (www.uoou.cz).

Der Auktionskatalog einschließlich der kompletten Darstellung aller Auktionslose finden 
Sie in elektronischer Form auf unserer Website www.filatelie-klim.com, wo auch ältere 
Auktionen einschl. Ergebnislisten einzusehen sind.

Über unsere Website kann auch ein schriftlicher Auftrag (Formular) zu aktuellen 
Auktionen geschickt werden, oder Sie können Ihr Gebot an untere E-Mail  
aukce@filatelie-klim.com schicken.

Philatelie Klim
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Zlaté ražby - Rakousko Uhersko \ Gold coinage - Austria Monarchy

● 1 1/1 Arcivévoda Maximilian 1590-1618 - Dukát b.l. Hall 50 000 Kč
● 2 1/0 Maximilián III. Habsburský 1558-1618 - Dukát b.d. Hall 42 000 Kč
● 3 0/0 Karel VI. 1711-1740 - 1/4 Dukátová medaile na přátelství b.l. 45 000 Kč
● 4 0/0 Karel VI. 1711-1740 - Dukát 1731 K.B., N 75 40 000 Kč

● 5 1/0
Marie Terezie 1740-1780 - 2 Souverain d´or 1763 Brusel, ražba pro rakouské Nizozemí s tit. císařským, 
11.05 g., N 235, Her.341, F.1731, nepatrné rysky v ploše

38 000 Kč

● 6 0/0 Josef II. 1765-1790 - 1/2 Sovráno 1787 A, N 60 42 000 Kč

● 7 1/1 František I. 1792-1835 - 1/2 Sovráno 1831 M Milano, N 139 40 000 Kč
● 8 1/1 Ferdinand V. 1835-1848 - Dukát 1848 A, N 44 17 000 Kč
● 9 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - 40 Lira 1848 M, N 52, NGC 61 40 000 Kč
● 10 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1853 A, N 106 15 000 Kč
● 11 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1854 A, N 106 15 000 Kč
● 12 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1855 A, N 106 15 000 Kč

● 13 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1856 A, N 106 15 000 Kč
● 14 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1857 A, N 106 15 000 Kč
● 15 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1858 A, N 106 15 000 Kč
● 16 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1859 A, N 106 15 000 Kč
● 17 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1860 A, N 107 15 000 Kč

 12  11 
 9 

 10  8  7 

 3  5  6 
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● 18 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1861 A, N 107 15 000 Kč
● 19 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1862 A, N 107 15 000 Kč
● 20 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1863 A, N 107 15 000 Kč
● 21 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1864 A, N 107 15 000 Kč

● 22 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1865 A, N 108 15 000 Kč
● 23 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Dukát 1867 A, N 108 15 000 Kč

● 24 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Dukát 1909, N 117 90 000 Kč
● 25 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Dukát 1910, N 117 90 000 Kč

 25  24 

 22 

 21  20  19 

 18  17  16 
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● 26 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Dukát 1914, N 117 64 000 Kč
● 27 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 4 Zlatník 1870 K.B., N 123 17 000 Kč
● 28 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1870 GY.F., N 127 10 500 Kč
● 29 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1871 K.B., N 127 10 500 Kč
● 30 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1872 K.B., N 127 9 000 Kč
● 31 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1873 K.B., N 127 9 000 Kč
● 32 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1874 K.B., N 127 9 000 Kč
● 33 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1875 K.B., N 127 9 000 Kč

● 34 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1876 K.B., N 127 9 000 Kč
● 35 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1877 K.B., N 127 9 000 Kč
● 36 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1878 K.B., N 127 9 000 Kč
● 37 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1879 K.B., N 127 9 000 Kč
● 38 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1880 K.B., N 128 9 000 Kč
● 39 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1881 K.B., N 128 9 000 Kč
● 40 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1882 K.B., N 128 9 000 Kč
● 41 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1883 K.B., N 128 9 000 Kč
● 42 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1884 K.B., N 128 9 000 Kč
● 43 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1885 K.B., N 128 9 000 Kč

 30 
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● 44 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1886 K.B., N 128 9 000 Kč
● 45 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1887 K.B., N 128 9 000 Kč
● 46 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1888 K.B., N 128 9 000 Kč
● 47 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1889 K.B., N 128 9 000 Kč
● 48 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1890 K.B., N 128 9 000 Kč

● 49 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1890 K.B se znakem Fiume, N 129 9 000 Kč
● 50 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1891 K.B se znakem Fiume, N 129 9 000 Kč
● 51 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 8 Zlatník 1892 K.B se znakem Fiume, N 129 12 000 Kč

52 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1897, N 130 4 800 Kč

53 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1905, N 130 4 800 Kč

54 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1906, N 130 4 800 Kč
● 55 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1908 Jubilejní, N 161 10 000 Kč

56 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1909 typ Marschall, N 131 4 800 Kč

57 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1910, N 132 4 800 Kč

58 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1911, N 132 4 800 Kč

59 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1892 K.B., N 133 4 800 Kč

60 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1893 K.B., N 133 4 800 Kč

61 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1894 K.B., N 133 4 800 Kč

62 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1897 K.B., N 133 4 800 Kč

63 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1898 K.B., N 133 4 800 Kč

64 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1899 K.B., N 133 4 800 Kč

65 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1900 K.B., N 133 4 800 Kč

66 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1901 K.B., N 133 4 800 Kč

67 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1902 K.B., N 133 4 800 Kč

68 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1904 K.B., N 133 4 800 Kč

69 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1905 K.B., N 133 4 800 Kč

70 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1906 K.B., N 133 4 800 Kč

71 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1907 K.B., N 133 4 800 Kč

72 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1908 K.B., N 133 4 800 Kč

73 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1909 K.B., N 133 4 800 Kč

74 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1910 K.B., N 133 4 800 Kč

75 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 10 Koruna 1911 K.B., N 133 4 800 Kč

76 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1894, N 134 8 800 Kč

 55  51  50  49 
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77 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1892 K.B., N 138 8 800 Kč

78 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1893 K.B., N 138 8 800 Kč

79 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1894 K.B., N 138 8 800 Kč

80 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1895 K.B., N 138 8 800 Kč
● 81 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1896 K.B., N 138 8 800 Kč

82 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1897 K.B., N 138 8 800 Kč

83 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1898 K.B., N 138 8 800 Kč

84 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1899 K.B., N 138 8 800 Kč

85 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1900 K.B., N 138 8 800 Kč
● 86 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1902 K.B., N 138 8 800 Kč
● 87 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1903 K.B., N 138 8 800 Kč
● 88 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Koruna 1914 K.B., N 138 8 800 Kč

Zlaté ražby - Československo, Česká a Slovenská Republika \ Gold coinage - CZ

● 89 0/0 Československo 1918-1939 - Dukát 1923, 3.49g, 986/1000, raženo 61861 ks, N 16 20 000 Kč
● 90 0/0 Československo 1918-1939 - 5 Dukát 1932, 17,45 g, Au 0,986, raženo 1827 ks, N 18 200 000 Kč

● 91 0/0 Česká republika 1993 - 1000 Kč 1998 Karel IV., náklad 2097 ks., 3.11g, etue, certifikát, N5 11 000 Kč

● 92 0/0
Česká republika 1993 - 2000 Kč 2000 konec milénia, náklad 14000 ks, Au/Ag 3,11/31,103g, etue, 
certifikát, kvalita b.k., N ZCZ 9

8 000 Kč

● 93 proof
Česká republika 1993 - 2000 Kč 2000 konec milénia, náklad 3000 ks, Au/Ag 3,11/31,103g, etue, certifikát, 
kvalita proof, N ZCZ 9

10 000 Kč

● 94 proof
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2004 Vstup ČR do Evropské unie, náklad 9000 ks, Au 7,77g / Ag 23,32g, 
etue, certifikát

8 000 Kč

 91 
 92 
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● 95 0/0
Česká republika 1993 - 2500 Kč 2006 papírna Velké Losiny, náklad 1800 ks, 7,777g, etue, certifikát mírně 
pomačkaný, kvalita b.k., N ZCZ 21

30 000 Kč

● 96 proof
Česká republika 1993 - 10.000 Kč 2012 Zlatá bula sicilská, náklad 10900 ks, 31,107 g, etue, certifikát, 
kvalita proof, N ZCZ 34

40 000 Kč

● 97 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2013 dřevěný most v Lenoře, náklad 11300 ks, 15,55 g, etue, certifikát, 
kvalita proof, N ZCZ 36

20 000 Kč

● 98 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2014 Železobetonový most v Karviné-Darkově, náklad 6500 ks, 15,55g, 
etue, certifikát, kvalita PROOF

29 000 Kč

● 99 proof
Česká republika 1993 - 10.000 Kč 2019 100.výročí zavedení československé měny, náklad 6900 ks, 
31,107 g, etue, certifikát, kvalita proof, N ZCZ 51

40 000 Kč

● 100 0/0
Česká republika 1993 - 2000 Kč 2019 100.výročí zavedení československé koruny, náklad 7200 ks,Au 
0,999 + Ag 0,925, 3,49/34,5 g, etue, certifikát, kvalita b.k., N ZCZ 52

10 000 Kč

● 101 0/0
Česká republika 1993 - 100.000.000 Kč 2019 100.let česko-slovenské koruny, mosazný autorský odražek, 
náklad 100 ks pro reprezentační účely ČNB, v paspartě včetně certifikátu, pruměr 53 mm

10 000 Kč

● 102 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2019 hrad Veveří, náklad 6900 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita proof, N 
ZCZ 48

20 000 Kč

● 103 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2019 hrad Veveří, náklad 2900 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita b.k., N 
ZCZ 48

20 000 Kč

 101 
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● 104 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2020 hrad Bečov nad Teplou, náklad 3200 ks, 15,55g, etue, certifikát, 
kvalita b.k., N ZCZ 55

20 000 Kč

● 105 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2020 hrad Bečov nad Teplou, náklad 7900 ks, 15,55g, etue, certifikát, 
kvalita proof, N ZCZ 55

20 000 Kč

● 106 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2020 hrad Buchlov, náklad 3200 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita b.k., N 
ZCZ 56

20 000 Kč

● 107 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2020 hrad Buchlov, náklad 8000 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita proof, 
N ZCZ 56

20 000 Kč

● 108 0/0
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2022 město Cheb, náklad 3400 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita b.k., N 
ZCZ 57

20 000 Kč

● 109 proof
Česká republika 1993 - 10.000 Kč 2021 1100.výročí úmrtí kněžny Ludmily, náklad 8500 ks, 31,10 g, etue, 
certifikát, kvalita proof, N ZCZ 58

40 000 Kč

● 110 0/0
Česká republika 1993 - 10.000 Kč 2021 1100.výročí úmrtí kněžny Ludmily, náklad 3800 ks, 31,10 g, etue, 
certifikát, kvalita b.k., N ZCZ 58

40 000 Kč

● 111 0/0 Česká republika 1993 - 5000 Kč 2022 město Jihlava, náklad ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita b.k., N ZCZ 59 20 000 Kč

● 112 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2022 město Jihlava, náklad ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita proof, N 
ZCZ 59

20 000 Kč

● 113 proof
Česká republika 1993 - 5000 Kč 2022 město Mikulov, náklad 8900 ks, 15,55g, etue, certifikát, kvalita proof, 
N ZCZ 60

25 000 Kč
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● 114 proof Slovenská republika 1993 - 1 Sk 1998 Au replika zn. R, Au 0,900, 8,5 g, náklad 1000 ks, certifikát, N 4 20 000 Kč

● 115 proof
Slovenská republika 1993 - 10 Sk 2008 Au replika zn. R, Au 0,999, 15,55g, náklad 3800 ks, dřevěná etue, 
certifikát, N 7

20 000 Kč

● 116 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 1994 1100. výročí úmrtí velkomoravského panovníka Svatopluka, Au 
0,900, 7 g, etue, certifikát, N ZSK 1

20 000 Kč

● 117 proof Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 1997 Banská Štiavnica, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N ZSK 2 10 000 Kč
● 118 proof Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 1998 Spišský hrad, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N ZSK 3 10 000 Kč

● 119 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 1999 Ražba prvních tolarových mincí, Ag 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, 
N ZSK 4

14 000 Kč

● 120 proof Slovenská republika 1993 - 10.000 Sk 2000 Bimiléniu, Au 0,900, 19 g, etue, certifikát, N ZSK 5 30 000 Kč

● 121 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2001 Začátek třetího tisíciletí, Ag 0,999 + Au 0,999 + Pt 0,999, 
31,1/6,22/0,31g, N ZSK 6

8 000 Kč

● 122 proof Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2002 Vlkolínec, Au 0,900, 9,5g, etue, certifikát, N ZSK 7 10 000 Kč
● 123 proof Slovenská republika 1993 - 10.000 Sk 2003 10.výročí vzniku SR, Au 0,900 + Pol 0,999, 17,28/1,55 g, N ZSK 8 20 000 Kč
● 124 proof Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2004 Bardějov, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N ZSK 11 10 000 Kč

● 125 proof
Slovenská republika 1993 - 10.000 Sk 2004 Vstup SR do EU, Au 0,999 + Pd 0,999, 12,44/12,44g, etue, 
certifikát, N ZSK 10

16 000 Kč
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● 126 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2005 350.výročí korunovace Leopolda I. v Bratislavě, Au 0,900, 9,5 g, 
etue, certifikát, N ZSK 12

10 000 Kč

● 127 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2006 1100.výročí úmrtí Mojmíra II., Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N 
ZSK 13

10 000 Kč

● 128 proof
Slovenská republika 1993 - 5000 Sk 2008 400.výročí korunovace Matyáše II. v Bratislavě, Au 0,900, 9,5 g, 
etue, certifikát, N ZSK 14

10 000 Kč

● 129 proof Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2010 Dřevěné chrámy, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N SKS Z1 11 000 Kč
● 130 proof Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2011 Nitranský kníže Pribina, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N SKS Z2 11 000 Kč

● 131 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2012 300.výročí korunovace Karla III., Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, 
N SKS Z3

11 000 Kč

● 132 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2013 450.výročí korunovace Maximiliána v Bratislavě, Au 0,900, 9,5 
g, etue, certifikát, N SKS Z4

11 000 Kč

● 133 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2014 Rastislav - Velkomoravský panovník, Au 0,900, 9,5 g, etue, 
certifikát, N SKS Z5

11 000 Kč

● 134 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2015 Karpatské bukové pralesy, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N 
SKS Z6

11 000 Kč

● 135 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2016 275.výročí korunovace Marie Terezie, Au 0,900, 9,5 g, etue, 
certifikát, N SKS Z7

11 000 Kč

● 136 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2018 400.výročí korunovace Ferdinanda II., Au 0,900, 9,5 g, etue, 
certifikát, N SKS Z9

11 000 Kč

● 137 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2019 Velkomoravský kníže Mojmír I., Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, 
N SKS Z10

11 000 Kč

● 138 proof Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2021 Fujara, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, N SKS Z12 11 000 Kč

● 139 proof
Slovenská republika 1993 - 100 Euro 2022 450.výročí korunovace Rudolfa, Au 0,900, 9,5 g, etue, certifikát, 
N SKS Z13

11 000 Kč
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Zlaté ražby - antika, evropa, svět \ Gold coinage - Ancient, Europe, World

● 140 1/1 Francie, Napoleon III. 1852-1870 - 20 Frank 1868A, KM 801.1 7 600 Kč
● 141 -1/1 Itálie, Toskánsko, Giovanni Gaston 1723-1737 - Florino 1731, 3.47 g, KM FR326 10 000 Kč
● 142 0/0 Německo, Prusko, Wilhelm II. - 20 Mark 1914 A, KM 537 8 000 Kč
● 143 0/0 Německo, Wurttemberg, Wilhelm II. - 2 Marka 1897 F, KM 634 8 000 Kč
● 144 0/0 Rusko, 1 Červoněc 1975, Au 0,900, 8,6 g, KM Y85 8 000 Kč
● 145 0/0 Rusko, 1 Červoněc 1976, Au 0,900, 8,6 g, KM Y85 10 000 Kč
● 146 0/0 Rusko, 1 Červoněc 1977 MML, Au 0,900, 8,6 g, KM Y85 8 000 Kč
● 147 0/0 Rusko, 1 Červoněc 1979 MMD, Au 0,900, 8,6 g, KM Y85 8 000 Kč
● 148 0/0 Švýcarsko - 20 Frank 1927 B, KM 35.1 7 600 Kč

● 149 proof Velká Británie, Elizabeth II. 1952 - 2 Libra 2008, Au 15.98 g., 916/1000, raženo 3000 ks., etue, KM 1106b 15 000 Kč

● 150 proof
Velká Británie, Elizabeth II. 1952 - 5 Liber 2010, Au 39.94 g., 916.7/1000, raženo 3000 ks., certifikát, etue, 
KM 1139b

50 000 Kč

Zlaté ražby - medaile \ Gold coinage - medals

● 151 0/0
Československo 1918-1939 - 4 Dukátová medaile 1928 (O. Španiel) - 10. výročí vzniku republiky, Sv. 
Prokop orá s čertem. Au 0,986, 28 mm, 13,96 g, Aurea M1a

30 000 Kč

● 152 0/0
Československo 1918-1939 - 2 Dukátová medaile 1928 (O. Španiel) - 10. výročí vzniku republiky, Sv. 
Prokop orá s čertem. Au 0,986, 22 mm, v kapsli NGC MS64+, Aurea M1b

20 000 Kč

● 153 0/0
Československo 1918-1939 - 2 Dukátová medaile 1928 (O. Španiel) - 10. výročí vzniku republiky, Sv. 
Prokop orá s čertem. Au 0,986, 22 mm, Aurea M1b

20 000 Kč
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● 154 0/0
Československo 1918-1939 - Zlatá medaile velká 1929 (O. Španiel) - Milénium sv. Václava 929 - 1929. 
Stojící kníže Václav s praporcem, znak, opis / Kníže Václav na koni zleva, nad ním andělé. Au 0,987, 31 
mm, 20 g, náklad 787 ks, Aurea M2a

90 000 Kč

● 155 0/0
Československo 1918-1939 - Zlatá medaile střední 1929 (O. Španiel) - Milénium sv. Václava 929 - 1929. 
Stojící kníže Václav s praporcem, znak, opis / Kníže Václav na koni zleva, nad ním andělé. Au 0,987, 27 
mm, 12 g, náklad 1058 ks, Aurea M2b

50 000 Kč

● 156 0/0
Československo 1918-1939 - Zlatá medaile malá 1929 (O. Španiel) - Milénium sv. Václava 929 - 1929. 
Stojící kníže Václav s praporcem, znak, opis / Kníže Václav na koni zleva, nad ním andělé. Au 0,987, 16 
mm, 4,00 g, náklad 1631 ks, Aurea M2c

30 000 Kč

● 157 0/0
Československo 1918-1939 - Zlatá medaile 1929 (O. Španiel) - Milénium sv. Václava 929 - 1929.  
Au 0,987, 30 mm, 10 g, náklad 750 ks, Aurea M3a

100 000 Kč

● 158 0/0
Československo 1918-1939 - Dukátová medaile 1932 (J. Brůha) - k 100.výročí narození PhDr. Miroslava 
Tyrše, Au 0,987, 20 mm, 3,49 g, náklad 1742 ks, Aurea M6a

20 000 Kč

● 159 0/0
Československo 1918-1939 - Dukátová medaile 1933 (J. Šejnost) - Antonín Švehla k 60. narozeninám, 
3,49 g, 0.987, 20 mm, náklad 500 ks, Aurea M7a

30 000 Kč

● 160 0/0
Československo 1918-1939 - Dukátová medaile 1933 (J. Šejnost) - Antonín Švehla k 60. narozeninám, 
3,49 g, 0.987, 20 mm, náklad 500 ks, Aurea M7a, dr. hr., rysky

20 000 Kč
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● 161 0/0
Československo 1918-1939 - Dukátová medaile 1933 (J. Šejnost) - Antonín Švehla úmrtní medaile, 3,49 g, 
0.987, 20 mm, náklad 500 ks Aurea M7c

30 000 Kč

● 162 0/0
Československo 1918-1939 - 5 Dukátová medaile 1934 (A.Hám) - Oživení kremnického baníctva,  
Au 0,987, 34 mm, 17,5 g, náklad 70 ks, Aurea M8b

300 000 Kč

● 163 0/0
Československo 1918-1939 - 2 Dukátová medaile 1934 (A.Hám) - Oživení kremnického baníctva,  
Au 0,987, 25 mm, 6,98 g, náklad 159 ks, Aurea M8c

100 000 Kč

● 164 0/0
Československo 1918-1939 - Dukátová medaile 1934 (A.Hám) - Oživení kremnického baníctva, Au 0,987, 
20 mm, 3,5 g, náklad 288 ks, Aurea M8d

80 000 Kč
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● 165 proof
Československo 1945-1992 - Zlatá medaile 1969 (J.Harcuba) -  s motivem 25 Kčs J.E.Purkyně, Au 0,900, 
28,84 g, Aurea M101a

40 000 Kč

● 166 0/0
Československo 1945-1992 - Dukátová medaile 1970 (Z.Kolářský) - 100 let narození V.I.Lenina - hlava 
zleva, opis / stylizované panoráma Prahy, opis, Sign., Nepunc., Au 0,986, 20mm, 3,56 g, k.54

15 000 Kč

● 167 0/0 Československo 1945-1992 - Dukátová medaile 1972 (Z.Kolářský) - Velká Morava, Au 0,986, 3,43 g 20 000 Kč
● 168 0/0 Československo 1945-1992 - Dukátová medaile 1974 (Z.Kolářský) - Hrad Karlštejn, Au 0,986, 3,55 g 20 000 Kč
● 169 0/0 Československo 1945-1992 - 3 Dukátová medaile 1974 (Z.Kolářský) - Valdštejnský palác, Au 0,986, 10,45 g 40 000 Kč

● 170 0/0
Československo 1945-1992 - Zlatá medail Mezinárodní výstava poštovních známek PRAGA 1955 - 
udělená Leopold Vališ Bratislava, Au 0,987, průměr 26 mm, 16,23 g

35 000 Kč

● 171 0/0
Česká republika 1993 - Zlatá medaile 1994 (J.Dostál) -  s motivem 1 Kč, Au 0,999, 7,78 g (1/4 OZ), průměr 
20 mm, náklad 1000 ks, certifikát, kvalita b.k.

13 000 Kč

● 172 0/0
Česká republika 1993 - Zlatá medaile 1995 (J.Dostál) -  s motivem 2 Kč, Au 0,999, 7,78 g (1/4 OZ), průměr 
22 mm, náklad 500 ks, kvalita b.k.

13 000 Kč

● 173 proof
Česká republika 1993 - Zlatá medaile 1996 (J.Harcuba) - s motivem 5 Kč, Au 0,999, 7,78 g (1/4 OZ), 
průměr 23 mm, náklad 500 ks, certifikát, kvalita proof

13 000 Kč

● 174 0/0
Česká republika 1993 - Zlatá medaile 1997 (L.Kozák)-  s motivem 10 Kč, Au 0,999, 15,56g (1/2 OZ), 
průměr 24,5mm, náklad 500 ks, etue, certifikát, kvalita b.k.

22 000 Kč

● 175 proof
Česká republika 1993 - Zlatá medaile 2010 (V.Oppl) -  600.výročí sestrojení Staroměstského orloje, Au 
0,999, 15,55 g (1/2 OZ), průměr 28 mm, kvalita proof, číslovaná č. 17

20 000 Kč

● 176 0/0
Slovenská republika - Mincovna Kremnica - sada 2x Ag a 2x Au medailí 1000.výročí smrti sv. Václava 
1929 / 2017, jednostranné odražky, sada č. 10, náklad 29 sad

50 000 Kč
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● 177 0/0
Slovenská republika - Mincovna Kremnica - sada zlatých medailí 1, 3, 5 Dukát a 2x Ag odražek Milénium 
sv. Václava 1929 / 2017, sada č. 25, náklad 100 sad

100 000 Kč

● 178 0/0
Slovenská republika - sada 2x 1 dukát 2022 oceněné návrhy na československé dukáty 1923 od  
medailéra Otakara Španiela, Au 0,986, 2x 3,5 g, náklad 190 ks, etue, certifikát č.85, dřevěná etue

30 000 Kč

Evropské mince denárového a grošového období \ European coins of denar and groschen period

179 -1/1- Friesach, Salzburg, Eberhard II. 1200-1246 - Pfennig, 1.08 g., Lu29, nedoražen 500 Kč

180 -1/2 Rakousko Kärnten, Bernhard 1202-1256 - 2x Pfennig, mincovna St. Veit, 1.19 a 0,90 g., Lu214 800 Kč

181 2/2 Rakousko Kärnten, Bernhard 1202-1256 - Pfennig, mincovna Laibach, 1.12 g., Lu205 600 Kč
● 182 1/1- Rakousko Kärnten, Ulrich III. 1256-1269 - Pfennig, mincovna Landstrass, 0.80 g. 800 Kč
● 183 1 Sasko, velký brakteát míšeňské skupiny, 13 stol., sedící panovník čelně, 0,55 g 5 000 Kč
● 184 1 Sasko, velký brakteát míšeňské skupiny, 13 stol., sedící panovník čelně, 0,70 g, krásná ražba 5 000 Kč

● 185 1 Sasko, velký brakteát míšeňské skupiny, 13 stol., sedící panovník čelně, 0,62 g, krásná ražba 5 000 Kč
● 186 2 Sasko, velký brakteát míšeňské skupiny, 13 stol., sedící panovník čelně, 0,53 g, drobně naprasklý 3 000 Kč
● 187 2 Sasko, velký brakteát míšeňské skupiny, 13 stol., sedící panovník čelně, 0,62 g 4 000 Kč
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Bohemika

● 188 1/1 Ota I. Sličný, údělný kníže na Olomoucku 1061-1061 - Denár, C. 371 3 000 Kč
● 189 1/1 Svatopluk, údělný kníže na Olomoucku 1095-1107 - Denár, C.425 1 000 Kč

190 1/1 Soběslav I. 1125-1140 - Denár, nedoražené opisy, C. 583a 1 000 Kč

191 Vladislav II. 1140-1172 - Bílý peníz jednostranný a dvoustranný, celkem 9 ks 1 900 Kč
● 192 1/1- Vladislav II. 1140-1172 - Denár, C.587, nep. nedoražen 1 500 Kč
● 193 2 Přemysl Otakar II. 1253-1278 - Malý brakteát jako C.821, 0,23 g 1 000 Kč
● 194 1 Přemysl Otakar II. 1253-1278 - Brakteát střední, C.843 1 000 Kč
● 195 1/1 Václav II. 1283-1305 - Pražský groš b.l., pěkná pattina 2 000 Kč

196 3/3 Jan Lucemburský 1310-1346 - Pražský groš b.l., nedoražen 400 Kč

197 3/2- Karel IV. 1346-1378 - Pražský groš b.l., nedoražen 400 Kč
● 198 2/2 Václav IV. 1378-1419 - Pražský groš 500 Kč

199 2/2 Václav IV. 1378-1419 - Pražský groš 500 Kč
● 200 2/2 Vladislav II. 1471-1516 - Pražský groš, Há. XV.b/1 2 000 Kč

201 2/2- Vladislav II. Jagellonský 1471-1516 - Pražský groš b.l., 2 ks. 600 Kč

202 Ludvík II. Jagelonský 1516-1526 - Bílý peníz, 8 kusů 1 800 Kč

Církevní a rodové ražby \ Church coins

203 1/1
Olomouc - biskupství, Karel II. Lichtenstein 1664 - 1695, VI Krejcar 1674, 3,35g, SV.343, částečně 
nedoražen

400 Kč

● 204 0/0 Olomouc - biskupství, Rudolf Jan 1819-1831 - 20 Krejcar 1820, SV.1201 3 000 Kč

● 205 2/1-
Salzburg - arcibiskupství, Sigismund III. Schrattenbach 1753-1771 - Tolar 1764 MK, 27,74g, KM403.1, 
poškrábaný v ploše

2 000 Kč

● 206 2/1- Salzburg - arcibiskupství, Hieronimus hrabě Colloredo-Waldsee 1772-1803 - Tolar 1782 M, 27,69 g, KM435 2 000 Kč
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Habsburské ražby \ Habsburg coins

● 207 1/1 Maxmilián II. 1564-1576 - Denár 1570 K.B. 500 Kč
● 208 1/1 Arcivévoda Ferdinand Tyrolský 1564-1595 - Tolar b.l., Hall 17 000 Kč
● 209 1/1 Arcivévoda Ferdinand Tyrolský 1564-1595 - Tolar b.l., Hall 20 000 Kč
● 210 1/1 Matyáš II 1611-1619, Denár 1617 KB 500 Kč
● 211 1/1 Arcivévoda Leopold 1619 - 1632 - 1/2 Tolar 1632 Hall 13 000 Kč

● 212 1/1 Arcivévoda Leopold 1619 - 1632 - Tolar 1627 Hall, dírka 16 000 Kč
● 213 1/1 Arcivévoda Leopold 1619 - 1632 - Tolar 1628 Hall, krajový střižek 20 000 Kč

● 214 1/1 Arcivévoda Ferdinand Karel 1632-1662, 2 Tolar b.d. Hall, dr. hr. 54 000 Kč
● 215 0/0 Leopold I. 1657-1705 - 3 krejcar 1661 K.B. Kremnica, N 16 900 Kč

216 0/1 Leopold I. 1657-1705 - 3 krejcar 1661 K.B. Kremnica, N 16 800 Kč
● 217 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 6 krejcar 1661 K.B. Kremnica, 3,20 g, N 19 900 Kč

218 -1/1- Leopold I. 1657-1705 - 6 krejcar 1667 K.B. Kremnica, 3,03 g, N 19 500 Kč

219 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 6 krejcar 1673 K.B. Kremnica, 3.29 g, N 19, K.M.164, 400 Kč

220 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1661 CA, A. Cetto, Vídeň, 6.30 g, N 23 1 000 Kč

221 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1663 CA, A. Cetto, Vídeň, 6.30 g, N 23 1 200 Kč
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222 -1/2 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1694 Hall b.z., 6.35 gr, N 23 800 Kč
● 223 0/1 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1695 IA, J.J.Aigmann, Grazz, 6.42 g, N 23 1 600 Kč

224 -1/1- Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1693 MMW, M.M.Wackerl, Vratislav, 6.47 gr, N 24 1 000 Kč
● 225 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1694 MMW, M.M.Wackerl, Vratislav, 6.12 gr, N 24 1 600 Kč

226 -1/2 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1675 K.B. Kremnica, 6.04 g, N 25, prohlý 800 Kč

227 1/1- Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1678 K.B. Kremnica, 6.67 g, N 25, prohlý 900 Kč

228 -1/1- Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1680 K.B. Kremnica, 5.86 g, N 25 800 Kč
● 229 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1683 K.B. Kremnica, 6.33 g, N 25 1 400 Kč

230 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1687 K.B. Kremnica, 6.55 g, N 25 1 500 Kč

● 231 -1/1 Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1664, Sv. Vít, 6.03 g, N 26 1 400 Kč

232 -1/1- Leopold I. 1657-1705 - 15 Krejcar 1675 GCS, Sv. Vít, Georg Christoph Strauss, 6.10 g, N 26 1 400 Kč
● 233 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 1/4 Tolar 1698 K.B. Kremnica, N 31 3 000 Kč
● 234 -1/1- Leopold I. 1657-1705 - 1/4 Tolar 1699 K.B. Kremnica, 7.04 gr, N 31, patina 2 600 Kč

● 235 1/1 Leopold I. 1657-1705 - 1/2 Tolar 1703 K.B. Kremnica, N 34 5 000 Kč
● 236 1/1 Leopold I. 1657-1705 - Tolar 1700 Hall, škrt v ploše 19 000 Kč
● 237 1/1 Leopold I. 1657-1711 - Tolar 1704 Hall 22 000 Kč
● 238 0/1 František II. Rákoci 1703-1711 - 1/2 Tolar 1705 KB, 14,33g, 6 000 Kč
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● 239 1/1 Josef I. 1705-1711 - Tolar 1707 Hall 35 000 Kč
● 240 1/1 Josef I. 1705-1711 - Tolar 1711 Hall 25 000 Kč
● 241 1/1 Karel VI. 1711-1740 - 1/4 Tolar 1732 N.B. Nagybanya 3 000 Kč
● 242 1/1 Karel VI. 1711-1740 - 1/4 Tolar 1740 Hall 3 000 Kč

● 243 1/1 Karel VI. 1711-1740 - 1/2 Tolar 1715 Kutná Hora, stopa po zasazení 20 000 Kč
● 244 1/1 Marie Terezie 1740-1780 - 1/4 Tolar 1742 Hall 7 600 Kč
● 245 1/0 Marie Terezie 1740-1780 - 1/2 Tolar 1761 Hall, nepatrně just. 17 000 Kč

● 246 -1/1 Marie Terezie 1740-1780 - Tolar 1756 bz, Hall, N 83, K.M.1816 5 000 Kč

247 -1/1- Marie Terezie 1740-1780 - Tolar 1780 S.F., N 93 2 000 Kč
● 248 1/0 František Lotrinský 1745-1765 - Tolar 1763 Hall, N 21 20 000 Kč
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● 249 1/1 Josef II. 1765-1790 - 1/4 Tolar křížový 1788 A, N 35 1 800 Kč
● 250 2/1- Josef II. 1765-1790 - 1/4 Tolar křížový 1788 B, N 35, justován 1 400 Kč
● 251 0/0 Josef II. 1765-1790 - Tolar křížový 1787 Brusel, N 38 5 000 Kč
● 252 1/1 Josef II. 1765-1790 - Tolar křížový 1788 M, N 38 5 000 Kč

● 253 1/1 Josef II. 1765-1790 - Tolar konvenční 1782 B Kremnica, N 42, mírně justován 3 000 Kč

254 0/0
František I. 1792-1835 - 1/4 Kreuzer 1816 B Kremnica, S Smolník a bez písmenka, celkem 3 ks., N 20, 
RV63, K.M.2107

500 Kč

● 255 1/1 František I. 1792-1835 - 3 Krejcar 1794 H ražba pro přední Rakousko, N 23 1 000 Kč
● 256 0/0 František I. 1792-1835 - VI Krejcar 1803 H ražba pro přední Rakousko, N 24a 1 000 Kč

257 1/1 František I. 1792-1835 - 7 Kreuzer 1802 B, N 26 1 000 Kč

258 1/1 František I. 1792-1835 - 12 Krejcar 1795 A, N 27 1 000 Kč
● 259 0/0 František I. 1792-1835 - 24 Krejcar 1800 A, N 28 3 000 Kč

260 0/0 František I. 1792-1835 - 3 Krejcar 1826 A, N 32 1 000 Kč
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261 1/1 František I. 1792-1835 - 5 Krejcar 1818 B, N 35 1 000 Kč
● 262 1/0 František I. 1792-1835 - 10 Krejcar 1815 A, N 40, nepatrně just. 2 000 Kč
● 263 0/0 František I. 1792-1835 - 1/2 Tolar 1815 A konvenční, N 57 8 400 Kč
● 264 1/1 František I. 1792-1835 - 1/2 Tolar 1815 A konvenční, N 57 2 400 Kč

● 265 1/0 František I. 1792-1835 - 1/2 Tolar 1821 A konvenční, N 58 5 000 Kč
● 266 1/1 František I. 1792-1835 - Tolar konvenční 1797 A, N 63, vzácný ročník 35 000 Kč

● 267 1/1 František I. 1792-1835 - Tolar konvenční 1818 B, N 67 3 000 Kč
● 268 1/0 František I. 1792-1835 - Tolar konvenční 1820 A, N 67 11 000 Kč
● 269 0/0 František I. 1792-1835 - 20 Kreuzer 1833 B, N 73 2 000 Kč
● 270 1/1 František I. 1792-1835 - 20 Kreuzer 1809 b.z. Hall, Tyroly Andreas Hofer, N 82a 3 000 Kč
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● 271 1/1 František I. 1792-1835 - 1/4 Tolar křížový 1797 B, patina, mírně just. 8 000 Kč
● 272 -1/1 František I. 1792-1835 - Tolar křížový 1793 A Vídeň, N 90 1 800 Kč

273 2/2 František I. 1792-1835 - Tolar křížový 1795 H Günzburg, N 90 1 600 Kč
● 274 -1/1- František I. 1792-1835 - odražek dukátového razidla 1830 E - zkušební ražba, klipa 7 000 Kč

● 275 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - 5 Kreuzer 1839 A, N 4, dr. hr., patina 5 000 Kč

276 0/0 Ferdinand V. 1835-1848 - 20 Kreuzer 1841 A Vídeň, 2 kusy, N 9, RV10, K.M.2208 300 Kč
● 277 1/0 Ferdinand V 1835-1848 - 1/2 Tolar 1846 A, N 12, patina 11 000 Kč
● 278 1/1 Ferdinand V 1835-1848 - Tolar konvenční 1837 A, N 16 14 000 Kč
● 279 1/1 Ferdinand V 1835-1848 - Tolar 1845 A, N 16, RV6, jemné rysky 3 800 Kč
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280 1/1 Ferdinand V 1835-1848 - 5 Lire (500 Centisimi) 1848, opis "Dio Benedite", 25 g, N 39 23 000 Kč
● 281 0/0 Ferdinand V 1835-1848 - Žeton na korunovaci v Praze 1836, Ag 5,51 g, průměr 20,5 mm, N.XIX 2 000 Kč
● 282 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 20 Kreuzer 1852 A hlava doleva , N 26 10 000 Kč
● 283 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Zlatník 1872, N 42 1 500 Kč

● 284 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Zlatník příbramský 1875, N 148 15 000 Kč
● 285 1/0 František Josef I. 1848-1916 - Zlatník 1875 K.B., N 44, patina 2 000 Kč
● 286 -1/1 František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1859 B, N 48, RV57, hranky 2 400 Kč
● 287 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1862 A, N 48, RV57, dr. hr., jemné rysky 11 000 Kč

● 288 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1865 A, N 48, krásná patina 12 000 Kč
● 289 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1870 A, N 50 8 000 Kč
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● 290 0/0
František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1879 pamětní na stříbrnou svatbu Františka Josefa I., N 151, 
RV62

3 000 Kč

291 0/0
František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1879 pamětní na stříbrnou svatbu Františka Josefa I., N 151, 
RV62

3 000 Kč

● 292 0/0
František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1879 pamětní na stříbrnou svatbu Františka Josefa I., N 151, 
RV62

2 000 Kč

● 293 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1881, N 51, NGC 63 8 000 Kč

● 294 0/0
František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1885 Cena II.rakouských střeleckých závodů v Insbrucku, Ag 
0,900, N154

16 000 Kč

● 295 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 2 Zlatník 1886, N 51, RV60, dr. hr. 3 800 Kč
● 296 0/0 František Josef I. 1848-1916 - Spolkový Tolar 1866 E Bělehrad, N 55, RV40, dr. hr. 5 000 Kč
● 297 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 2 Koruna 1914 K.B., N 80, RV152 1 600 Kč
● 298 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 5 Koruna 1907, N 81, dr. hr. 1 600 Kč
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● 299 1/0 František Josef I. 1848-1916 - 5 Koruna 1909 (typ Marschall), N 82 1 800 Kč

300 1/1 František Josef I. 1848-1916 - 5 Koruna 1909 (typ Schwartz), N 83 1 000 Kč
● 301 0/0 František Josef I. 1848-1916 - 5 Koruna 1907 K.B. jubilejní, 40. výročí korunovace za uherského krále, N 158 4 000 Kč

● 302 1/1
František Josef I. 1848-1916 - 5 Koruna 1907 K.B. jubilejní, 40. výročí korunovace za uherského krále, N 
158, dr. hr.

1 600 Kč

Československo \ Czechoslovakia

● 303 0/0
ČSR 1918-1938 - 20 Haléř 1920, zkušební ražba Kremnica, průměr 20 mm, J.Čejka, J.Reisner, Chlapovič 
26, M.CH. typ 1, velmi vzácný

250 000 Kč
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● 304 0/0
ČSR 1918-1938 - 20 Haléř 1921, zkušební ražba Kremnica, průměr 20 mm, Zn 100 %, 2,79 g, O.Španiel, 
vzácný, oxidační skvrnky

80 000 Kč

● 305 0/0
ČSR 1918-1938 - 20 Haléř 1938, zkušební ražba Kremnica, průměr 20 mm, Zn 100 %, 3,36 g, O.Španiel, 
vzácný, oxidační skvrnky

100 000 Kč

● 306 1/1 ČSR 1918-1938 - 5 Kč 1927, N 8 5 000 Kč
● 307 0/0 ČSR 1918-1938 - 10 Kčs 1933, N 11, originální ražba 60 000 Kč

● 308 1/0
Slovenská republika 1939-1945 - 20 Ks 1939, na paměť zvolení Dr. J. Tisa prvním prezidentem SR, N 34, 
dr. hr.

500 Kč
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● 309 0/0
ČSSR 1945-1953 - 5 Haléř 1922, zkušební ražba Kremnica, průměr 20 mm, Al, O.Španiel, první odražek 
v návrhu měnové soustavy 1945, Chlapovič 73, 140, velmi vzácný

200 000 Kč

● 310 0/0

ČSSR 1945-1953 - 2 Kčs 1946, zkušební ražba Kremnica,  CuNi, Vzorový odražek z kolekce 10 ks, které 
mincovna předkládala 19. 11. 1946 ministerstvu financí. Tyto odražky byly vyraženy dle soutěžních 
modelů J. Wagnera. Ministerstvo financí obeslalo těmito vzorovými odražky autora J. Wagnera, 
ministerstvo vnitra pro odsouhlasení podoby státního znaku, členům poroty a dalším zainteresovaným 
osobám k vyjádření. Výsledkem byly změny ve výšce reliéfu lva a přizpůsobení reversu tak, aby vyvýšené 
plochy reversu a aversu neležely proti sobě. To by mohlo činit ražbu hůře proveditelnou. Definitivní ražba 
byla zahájena 11. 2. 1947 společně s 50h mincemi, text. ex. aukce MCH 28/2022, MCH 89, extrémě 
vzácná

450 000 Kč

311 0/0 ČSSR 1953-1992 - sada oběžných mincí z roku 1980 v původním modrém obalu PVC 1 000 Kč
● 312 0/0 ČSSR 1953-1992 - 100 Kčs 1955, 10.výročí osvobození Československa, varianta iniciál "J.B"  N 105a 1 800 Kč

313 0/0 ČSSR 1953-1992 - 100 Kčs 1955, 10.výročí osvobození ČSR varianta v iniciálech "JB", N 105b 1 000 Kč
● 314 proof ČSSR 1953-1992 - 10 Kčs 1967, Academie Istropolitana, původní etue, N 112 2 000 Kč
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315 0/0 ČSSR 1953-1992 - 50 Kčs 1968, 50.výročí vzniku Československa, N 115 600 Kč

● 316 0/0
ČSSR 1953-1992 - 20 Kčs 1972, 100.výročí úmrtí básníka Andreja Sládkoviča, varianta "výrazný licous - 
bokom brady" N 124v

3 800 Kč

317 0/0 ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1981, Ludovít Štúr, N 144 800 Kč
● 318 proof ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1983, Národní divadlo, původní etue, N 153 4 000 Kč

319 0/0 ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1983, Národní divadlo, včetně původního papírového obalu z banky, N 153 800 Kč
● 320 0/0 ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1987, Josef Lada, N 168 2 000 Kč

321 0/0
ČSSR 1953-1992 - 50 Kčs 1987v, Zachování chovu koně Převalského, nedotažená zadní noha a horní část 
ocasu, N 169

800 Kč

322 0/0 ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1988, Matica Slovenská, N 171 900 Kč
● 323 0/0 ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1988, Československá federace, N 175 900 Kč

● 324 0/0
ČSSR 1953-1992 - 50 Kčs 1990, první výročí svatořečení Anežky České, varianta bez signatury autora "LK", 
N 181a

1 000 Kč

325 0/0 ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1992, Jan Amos Komenský, N 189 900 Kč
● 326 0/0 ČSSR 1953-1992 - 500 Kčs 1993, Československý tenis, N 192 2 000 Kč
● 327 proof ČSSR 1953-1992 - nevydaná 100 Kčs 1990, 100.výročí 1.máje 1890 v Praze, původní obal, N 195 15 000 Kč
● 328 proof ČSSR 1953-1992 - nevydaná 100 Kčs 1990, 100.výročí konání Velké pardubické, původní obal, N 196 15 000 Kč

329 0/0 ČSSR 1953-1992 - kompletní sbírka pamětních mincí v běžné kvalitě, celkem 95 kusů mincí 45 000 Kč
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Česká republika \ Czech Republic

330 0/0 Sada oběžných mincí z r. 1994 HM, RCM, BJ, matové ražby 10, 20, 50h - pouze 2500 ks pro veletrh Fibex 3 000 Kč

331 0/0 Sada oběžných mincí z r. 1995 BJ 500 Kč

332 0/0 Sada oběžných mincí z r. 1996 BJ s 10 h se signaturou autora 500 Kč

333 0/0 Sada oběžných mincí z r. 1996 BJ - EURO96 500 Kč

334 0/0 Sada oběžných mincí z r. 1997 BJ - ČNB 600 Kč
● 335 proof Sada oběžných mincí z r. 1997 proof - semišová dárková etue, náklad 1500 ks, Ag medaile 10 Kč 1997 20 000 Kč
● 336 0/0 Sada oběžných mincí z r. 1998 BJ - Ještěd Jizerské hory 2 000 Kč

337 proof Sada oběžných mincí z r. 1998 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks, Ag medaile 20 Kč 3 400 Kč

● 338 0/0 Sada oběžných mincí z r. 1999 BJ - vstup ČR do NATO 2 000 Kč

339 proof Sada oběžných mincí z r. 1999 proof - semišová dárková etue, náklad 2000 ks, Ag medaile 50 Kč 3 600 Kč
● 340 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2000 BJ - sluneční soustava 4 000 Kč
● 341 proof Sada oběžných mincí z r. 2000 proof - semišová dárková etue, náklad 2000 ks 4 000 Kč
● 342 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2001 BJ - Týnský chrám 2 000 Kč

343 proof Sada oběžných mincí z r. 2001 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks 3 600 Kč

344 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2002 BJ - Hluboká nad Vltavou 800 Kč
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345 proof Sada oběžných mincí z r. 2002 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks 2 600 Kč

346 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2003 BJ - 10 let České Republiky 600 Kč

347 proof Sada oběžných mincí z r. 2003 proof - semišová dárková etue, náklad 3000 ks, Ag medaile 10 Kč 2000 2 000 Kč

348 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2004 - vstup ČR do EU 500 Kč

349 proof Sada oběžných mincí z r. 2004 proof - semišová dárková etue, náklad 4000 ks, Ag medaile 20 Kč 2000 1 800 Kč
● 350 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2005 BJ - Dvořák, Smetana 4 000 Kč

351 proof Sada oběžných mincí z r. 2005 proof - semišová dárková etue, náklad 3000 ks, Ag medaile 1 Kč 1922 2 000 Kč

352 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2006 BJ - Unesco v ČR 600 Kč

353 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2006 BJ - MS ve fotbale 600 Kč

354 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2006 BJ - návrhy Euro 500 Kč

355 proof Sada oběžných mincí z r. 2006 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks, Ag medaile 50 h 1921 1 800 Kč

356 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2007 BJ - Unesco v ČR 600 Kč

357 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2007 BJ - České a Slovenské mince 600 Kč

358 proof sada oběžných mincí z r. 2007 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks, Ag medaile 5 h 1924 1 800 Kč

359 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2008 BJ - Unesco v ČR 500 Kč

360 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2008 BJ - ME ve fotbale 500 Kč

361 proof
Sada oběžných mincí z r. 2008 proof - semišová dárková etue, náklad 2500 ks, Ag medaile 15.výročí 
mincovny

1 600 Kč

362 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2009 BJ - Jihočeský kraj 500 Kč

363 proof
Sada oběžných mincí z r. 2009 proof - semišová dárková etue, náklad 3200 ks, Ag medaile předsednictví 
v radě EU

1 400 Kč

364 0/0 Sada oběžných mincí z r. 2010 BJ - Zlínský kraj 500 Kč

365 proof
Sada oběžných mincí z r. 2010 proof - semišová dárková etue, náklad 3200 ks, Ag medaile motiv 
bankovky 5000 Kč

1 400 Kč

366 proof
Sada oběžných mincí z r. 2011 proof - semišová dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv 
bankovky 2000 Kč

1 600 Kč

367 proof
Sada oběžných mincí z r. 2011 proof - kožená dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv bankovky 
2000 Kč, patina

1 000 Kč

368 proof
Sada oběžných mincí z r. 2012 proof - semišová dárková etue, náklad 3500 ks, Ag medaile motiv 
bankovky 1000 Kč

1 400 Kč

● 369 proof 200 Kč 1993 - 1. výročí schválení Ústavy ČR, certifikát, etue, N 1 2 000 Kč
● 370 proof 200 Kč 1994 - 50.výročí vylodění spojenců v Normandii, kvalita proof, certifikát, orig. etue, N 3 8 000 Kč

● 371 proof
200 Kč 1994 - 125. výročí zahájení provozu první koněspřežné městské tramvaje v Brně, kvalita proof, 
certifikát, N 4

5 000 Kč

● 372 proof
200 Kč 1994 - Ochrana a tvorba životního prostředí, kvalita proof, certifikát, etue, N 5, mírná patina na 
okraji

10 000 Kč

● 373 proof 200 Kč 1995 - 50. výročí vítězství nad fašizmem, kvalita proof, certifikát, etue, N 6, mírná patina na okraji 10 000 Kč
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● 374 proof 200 Kč 1995 - 200. výročí narození P.J.Šafaříka, kvalita proof, certifikát, etue, N 7, mírná patina na okraji 4 000 Kč
● 375 proof 200 Kč 1995 - 50. výročí založení OSN, kvalita proof, certifikát, etue, N 8 3 000 Kč
● 376 proof 200 Kč 1996 - 100. výročí zahájení činnosti České filharmonie, kvalita proof, certifikát, etue, N 9 3 000 Kč

● 377 proof 200 Kč 1996 - 100. výročí narození K. Svolinského, kvalita proof, certifikát, etue, N 10, mírná patina na okraji 3 600 Kč
● 378 proof 200 Kč 1996 - 200. výročí narození Jean-Baptiste Gaspard Debueau, kvalita proof, certifikát, etue, N 11 4 000 Kč
● 379 proof 200 Kč 1996 - 200. výročí České mše vánoční J.J.Ryby, kvalita proof, certifikát, N 12 3 000 Kč

380 proof
200 Kč 1997 - automobil President, sv. Vojtěch, Běchovice-Praha a klášter Emauzy, kvalita proof, 
certifikáty, N 13-16

9 000 Kč

381 proof 200 Kč 1998 - Universita Karlova, F. Palacký, F. Kmoch a Přemysl I. Otakar, kvalita proof, certifikáty, N 17-20 9 000 Kč

382 proof 200 Kč 1999 - NATO, Akademie výtvarného umění, VUT a O. Sekora, kvalita proof, certifikáty, N 21-24 9 000 Kč

383 proof 200 Kč 2000 - V. Nezval, měnová reforma Václava II., MMF a Z. Fibich, kvalita proof, certifikáty, N 25-28 6 000 Kč

 384 
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● 384 proof
200 Kč 2001 - Počátek nového tisíciletí, F. Škroup, Český fotbalový svaz, J. Seifert, K. I. Dientzenhofer a E. 
Holub, kvalita proof, certifikáty, N 29-34

10 000 Kč

385 proof
200 Kč 2002-2012 - 11 kompletních ročníků, 51 ks. 200 Kč a 2 ks. 500 Kč mincí v kvalitě proof s certifikáty, 
N 35-87

30 000 Kč

● 386 proof
500 Kč 2021 - Parní lokomotiva Škoda 498 Albatros, kvalita proof, Ag 925/1000, 25g, průměr 40 mm, 
karta, etue

5 000 Kč

387 proof 500 Kč 2022 - Motocykl Jawa 250, kvalita proof, Ag 925/1000, 25g, průměr 40 mm, karta, etue 2 000 Kč

388 0/0
Sbírka pamětních 200 Kč a 500 Kč mincí v běžné kvalitě z let 1993-2016, celkem 108 ks, vše v nových 
kapslích, ke všem mincím jsou karty

45 000 Kč

Slovenská republika \ Slovak Republic

389 proof Sada oběžných mincí 2004, 10 a 20 Hal. Ag., náklad 2000 ks. 800 Kč

390 0/0 Sada oběžných mincí 2008, Pohronie-Liptov 800 Kč

391 proof 200 Sk 1999 Slovenská filharmonie, 50. výročí založení, náklad 1400 ks., původní etue a certifikát, N MPSK 29 3 000 Kč
● 392 proof 500 Sk 2000 Samuel Mikovíni, 250. výročí úmrtí, náklad 1500 ks., původní etue a certifikát, N MPSK 31 4 000 Kč
● 393 proof 500 Sk 2001 Národní park Malá Fatra, náklad 1800 ks., původní etue a certifikát, N MPSK 33 4 000 Kč

394 proof
500 Sk 2008 Ochrana přírody a krajiny, Národní park Nízké Tatry, náklad 4800 ks., původní etue a certifikát, 
N MPSK 53

1 500 Kč

Německé ražby \ The German coins

● 395 -1/1 Bavorsko, Maximiian II. Emanuel 1679-1726 - XV Krejcar 1698, 5,65 g, K.M. 369.2 800 Kč
● 396 1/1- Norimberk - Tolar 1768 SR s titulem Josefa II., 27,86 g, K.M. 351 4 000 Kč

397 -1/2 Prusko, Friedrich Wilhelm II. 1786-1797 - Tolar 1795 A, 21,96 g, K.M.360.1 1 500 Kč

Evropa \ Europe

398 -1/1 Polsko, Zikmund III. Vasa 1587-1632 - III. Groš 1593 Vilnius, Ko-3522, nepatrná stopa po oušku 400 Kč
● 399 1/1 Polsko, Zikmund III. Vasa 1587-1632 - III. Groš 1596 Riga, Ko-8192 400 Kč

 399 
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● 400 -1/1- Polsko, Zikmund III. Vasa 1587-1632 - III. Groš 1597 Bydgoszcz, Ko-1069 400 Kč
● 401 1/1 Polsko, Jan II Kazimír 1649-1668 - 18 Groš 1655 IT - SCH, Stanislav Chrzastowski, KM94 800 Kč

402 2/2- Velká Británie, George IV. 1820-1830 - Crown 1822, KM.680.2 800 Kč

● 403 1/1
Velká Británie, Victoria 1837-1901 - sestava 7 ks mincí z r.1887 vydaných k 50. výročí nastoupení Viktorie 
na trůn 1837-1887, Crown, Double Florin, 1/2 Crown, Florin, Schilling, 6 Pence a 3 Pence

3 000 Kč

404 0/0 Velká Británie, George V. 1910-1936 - Crown 1935, KM.842 600 Kč
● 405 0/0 Velká Británie, George VI. 1936-1952 - Crown 1937, KM.842 600 Kč

Svět \ World

406 -1/1- Čína, republika - Dollar rok 3 (1914), 26,93 g. KM.329, hrana 500 Kč

Medaile \ Medal

● 407 0/0

ČNS - ústředí, Praha - AR medaile 100 let numismatické společnosti. Sedící sv. Eligius u kovadliny, vlevo 
vyobrazení historické mince, opis / polonahá žena secesního stylu v pokleku s rozevlátými šaty, opis. 
Stříbro 50 mm, na hraně punc Ag, ryzost 999, 3 OZ., signováno FM ( Mária Filová), náklad 450 ks., původní 
etue, certifikát. F.A1/47b

2 800 Kč

● 408 0/0
ČNS - ústředí, Praha - AE medaile 100 let numismatické společnosti. Sedící sv. Eligius u kovadliny, vlevo 
vyobrazení historické mince, opis / polonahá žena secesního stylu v pokleku s rozevlátými šaty, opis. Měď 
50 mm, 63,21 g., signováno FM ( Mária Filová), náklad 330 ks., původní etue, certifikát. F.A1/47e

800 Kč

409 0/0
ČNS - pobočka v Opavě - AE medaile Matice opavská 1997, M.Poldaufová, ražba Mincovna Kremnica, 
průměr 60 mm, náklad 150  ks, Fo. A25/20

200 Kč

● 410 0/0
ČNS - pobočka v Opavě - AR medaile 50.let pobočky 1998, J.Černaj, ražba Mincovna Kremnica, Ag 0,925, 
60 x 60 mm, 54 g, náklad 15 ks, číslo 9, Fo. A25/21, věnovací certifikát

2 000 Kč
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● 411 1/1
Výstavy - AR medaile 1884 (F. Leisek) - Průmyslová a lesnická výstava pod protektorátem Karla Ludwiga 
ve Steyeru, na hraně punc Ag, průměr 48 mm, 35.3g.

13 000 Kč

● 412 0/0
Záslužné - AE medaile Zemědělská rada pro Království české, Český odbor. Přemysl Oráč sedící na pluhu, 
opis UZNÁNÍ ZÁSLUH O ZEMĚDĚLSTVÍ / Český lev v kartuši, opis.  Bronz, 55 mm, 58.74 g., signováno V. 
R. Smolík, ryl Golčmid, původní etue.

400 Kč

● 413 1/1
Záslužné - AR medaile 1907 (J.Tautenhayn), Čestná cena ministerstva obchodu ve Vídni, průměr 58 mm, 
69,6 g

20 000 Kč

● 414 0/0
Francie, E.P.Tasset (1839-1921) -  AR medaile k odhalení pomníku L.Gambety1891, vzácná variata 
s dedikací v rámečku "CARNOT PRÉSIDENT DE LA RÉPUBLIQUE" udělená tehdejšímu prezidentovi 
Francie, průměr 50,5 mm, 68,15 g, viz. článek na konci katalogu

5 000 Kč

Medaile podle autorů \ Medals by Authors

● 415 0/0
Brůha Jaroslav 1889-1969 - AE Medaile 1932 k 100.výročí narození PhDr. Miroslava Tyrše. Bronz, průměr 
42 mm, 28,63g, Aurea M6c

1 000 Kč
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● 416 0/0
Brůha Jaroslav 1889-1969 - AR Medaile 1932 k 100.výročí narození PhDr. Miroslava Tyrše, punc Ag, 
značka výrobce K, průměr 42 mm, 30g, Aurea M6b, NGC MS66

8 000 Kč

417 0/0
Hám Antonín 1899–1965 - AE Medaile 1934/R 1971, K oživení kremnického baníctva. Klečící sv. Kateřina, 
znak Karla Roberta z Anjou, opis / Důl, znak, opis. Odražek dvoudukátu, slitina CuNi 25 mm, 7,70 g., 
značeno MK a R1971

1 500 Kč

● 418 0/0
Hám Antonín 1899–1965 - sada 4 kusů AE Medailí 1934/R 1973, K oživení kremnického baníctva. Klečící 
sv. Kateřina, znak Karla Roberta z Anjou, opis / Důl, znak, opis. Odražek dukátu, dvoudukátu, pětidukátu 
a desetidukátu, pozlacený bronz 34 mm, 12,56 g., značeno MK a R73

10 000 Kč

● 419 0/0
Hám Antonín 1899–1965 - AE Medaile 1934/R 1973, K oživení kremnického baníctva. Klečící sv. Kateřina, 
znak Karla Roberta z Anjou, opis / Důl, znak, opis. Odražek pětidukátu, pozlacený bronz 34 mm, 12,56 g., 
značeno MK a R1973

1 500 Kč

420 0/0
Horejc Jaroslav 1886-1983 - AE Medaile 1939 k obsazení Československa nacistickou armádou. Ke 
dvěma kůlům připoutaný bojovník, v pozadí Hradčana a Karlův most / Líc oběžné 20 Kč z let 1933 - 1934. 
Autor aversu Mário Korbel, vydáno v USA, Br 38 mm, k tomu dva propagační lístky s vyobrazením medaile

400 Kč

● 421 0/0 Kolářský Zdeněk, 1931-2022 - AR Medaile Andrej Sládkovič 1972, 39mm, Aurea M102, původní etue 4 000 Kč
● 422 proof Kolářský Zdeněk, 1931-2022 - AR Medaile Andrej Sládkovič 1972, 39mm, Aurea M102, původní etue 5 000 Kč
● 423 0/0 Kolářský Zdeněk, 1931-2022 - AR Medaile Josef Václav Myslbek 1972, 39mm, Aurea M103 4 000 Kč

424 0/0
Kolářský Zdeněk, 1931-2022 - AR Medaile 600. výročí úmrtí Karla IV. 1978. Poprsí Karla IV. z poloprofilu 
zleva, znaky a opis / Karel IV. zakládá universitu, opis. Na hraně punc Ag, ryzostní značka 900 a značka 
výrobce MK, 24,59 g, 38 mm.

800 Kč
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425 0/0
Lichtág Jan 1898-1985 - AE Medaile Julius Dorazil, svému místostarostovi k šedesátinám Obchodnická 
jednota Československá 1934. Bronz 70 mm, původní etue

400 Kč

● 426 proof
Oppl Vladimír 1953- Ag medaile ČNB "100 LET KČ" 1919 - 2019, Ag 0,999, 50g, motiv 100.000.000 Kč 
vzoru 2019, certifikát, etue

15 000 Kč

● 427 0/0 Oppl Vladimír 1953- Ag medaile ČNB Návštěvnické centrum 2022, Ag 0,999, 10g, certifikát č. 86, etue 500 Kč

● 428 0/0
Šejnost Josef 1878-1941 - AR medaile Antonín Švehla 1873 - 1933 VYŠEL ROZSÉVAČ 1933, Ag 30 mm, 
náklad 3000 ks, Aurea M7b

8 000 Kč

429 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile Desáté výročí vzniku ČSR. Jsem ražen z českého kovu 1928, punc 
Ag 987, značka výrobce K, 20,05 g, průměr 34 mm, Aurea M1c

1 000 Kč

● 430 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile Desáté výročí vzniku ČSR. Jsem ražen z českého kovu 1928, punc 
Ag 987, značka výrobce K, 19,99 g, průměr 34 mm, Aurea M1c, hranky

1 000 Kč

431 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile Desáté výročí vzniku ČSR. Jsem ražen z českého kovu 1928, punc 
Ag 987, značka výrobce K, 20,03 g, průměr 34 mm, Aurea M1c, hranky

1 000 Kč

432 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile Desáté výročí vzniku ČSR. Jsem ražen z českého kovu 1928, punc 
Ag 987, značka výrobce K, 20,03 g, průměr 34 mm, Aurea M1c, hranky

1 000 Kč

● 433 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AE medaile Desáté výročí vzniku ČSR. Jsem ražen z českého kovu 1928 / 
R1974, odražek 4 dukátové medaile slitina CuNi , 7,65 g, průměr 28 mm

1 500 Kč

● 434 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR Medaile velká Milénium sv. Václava 929 - 1929, punc Ag 987, značka 
výrobce K, 30,00 g, průměr 40 mm, Aurea M2d

6 000 Kč

● 435 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR Medaile velká Milénium sv. Václava 929 - 1929, punc Ag 987, značka 
výrobce K, 30,00 g, průměr 40 mm, Aurea M2d

5 000 Kč
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● 436 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile Milénium sv. Václava 929 - 1929, punc Ag 987, značka výrobce K, 
10 g, průměr 30 mm, Aurea M3b

8 000 Kč

437 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AE Medaile Milénium sv. Václava 929 - 1929 / R1973. Odražek 3 Dukátové 
medaile, pozlacený bronz, 25 mm, 5,88 g., značeno R1973

1 000 Kč

438 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile na paměť 85. narozenin prvního presidenta Republiky 
Československé, průměr 60 mm, 79,40 g, na hraně ryzostní značka 987 a značka výrobce K (Mincovna 
Kremnica),  Aurea M11a, matná verze, původní etue

3 000 Kč

● 439 0/0
Španiel Otakar 1881-1955 - AR medaile k úmrtí T.G.Masaryka, Ag 40 mm, 28.49 g, na hraně ryzostní 
značka 987 a značka výrobce K (Mincovna Kremnica), originální etue, Aurea M12d

800 Kč

● 440 0/0
Truhlíková-Spěváková Jarmila 1940 - AR pozlacená medaile Všeobecná Československá výstava v Praze 
1991, punc Ag, ryzostní značka 900 a značka výrobce MK, 32,32 g, 40 mm, původní etue a certifikát 
s číslem 486, patina

500 Kč

● 441 0/0
Urban Karel 1978 - AR medaile 800 let od zjevení p. Marie křtinské, signováno UK, na hraně ryzostní 
značka 925, 42,90 g, průměr 40 mm

800 Kč

● 442 proof
Vitanovský Michal 1946 - paměrní medaile k 80.výročí STC 2008, Ag 0,999, 16 g, náklad 1000 ks, dárková 
etue včetně pamětního tisku "90", certifikát

2 000 Kč

Medaile podle osobností \ Medals by personality

● 443 0/0
František Josef I. 1848-1916 - AE Medaile 1892, Na návštěvu císaře Františka Josefa I. v Brně. Pozlacený 
bronz 43 mm, 24,86 g., signováno J. Tautenhayn, J. Christlbauer, Hauser 730

3 000 Kč
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● 444 0/0
František Josef I. 1848-1916 - AE medaile k 50. výročí dělostřeleckého pluku č. 8. Od roku 1849 byl 
František Josef majitelem dělostřeleckého pluku č. 1, který byl v roce 1854 reorganizován a v roce 1855 
se stal plukem 8. Bronz zasazený ve zlatém rámečku se závěsem, 31.24 g. Hauser 1162

1 000 Kč

● 445 0/0
František Josef I. 1848-1916 - AE Medaile - na spojenectví s Německem 1914/1915, Sign. Neuberger, 
patinov. bronz 60 mm, Hauser.1365

1 800 Kč

● 446 0/0
Napoleon Bonaparte 1769-1821 - AE medaile na výročí bitvy u Slavkova, 2. prosince 1805, Ověnčená 
hlava Napoleona zprava, opis / císařské žezlo s okřídlenými blesky, opis. Bronz 40,5 mm, 35,75 g., 
signováno Andrieu F./Jaley F., ražba po r. 1880, na hraně značeno BRONZE

1 500 Kč

● 447 0/0
Napoleon Bonaparte 1769-1821 - AE postříbřená medaile k dobytí Moskvy 1812, Ověnčená hlava 
Napoleona zprava, opis / Pohled na moskevské věže, opis. Postříbřený bronz 41 mm, 44,92 g., signováno 
Andrieu F., ražba po r. 1880, na hraně značeno Br

1 500 Kč

● 448 0/0
Albrecht z Valdštejna (1583-1634), Ag medaile na 300.výročí zavraždění (2016), realizace Mincovna 
Kremnica podle původního nářadí z roku 1934, Ag 0,999, průměr 100 mm, 994,9 g, náklad 39 kusů, etue, 
certifikát

50 000 Kč
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 449 

 454

 453 

 452 

 450 

● 449 0/0
Albrecht z Valdštejna (1583-1634), Ag medaile (2017), realizace Mincovna Kremnica, Ag 0,999, průměr 
100 mm, 1025 g, náklad 39 kusů, etue, certifikát

50 000 Kč

Medaile podle měst \ Medal by cities

● 450 0/0
Morava, Altendorf (Stará Ves) a Bernhau (zaniklá obec Barnov) - Ag výtěžková medaile stříbrných a olově-
ných dolů 1886-1891, Wg 4308, sig. A. Neudeck, prům. 28,5 mm, 9,97 g, patina, vzácná

40 000 Kč

451 0/0
Praha - arcibiskupství, Lev kardinál Skrbenský, 1899-1917 - 
AE Medaile 1910. Jubileum 10 let arcibiskupem. Poprsí zprava, opis / znak, opis, letopočet. Bronz 50 mm, 
64,84 g., původní etue, Hauser 7110

400 Kč

● 452 1/1
Innsbruck - AR medaile 1765 (A.Wiedeman) na návštěvu císařské rodiny v Innsbrucku u příležitosti sňatku 
Josefa a Marie Josefy Bavorské, průměr 47 mm, 43.5 g

25 000 Kč

● 453 0/0
Mechelen - AR medaile 1825 na padesát let oslav mučednické smrti svatého Rumolda, patrona města 
Mechelen. Poprsí světce zleva, opis / text ve věnci z olivových ratolestí. Stříbro průměr 32 mm, 8.97 g., 
nepuncováno, nesignováno.

500 Kč

Medaile sportovní \ Medal sports

● 454 0/0
Motorismus - AE jednostranná plaketa Cílová jízda K V. Masarykovu okruhu na pneu BAŤA 29.-30. IX. 
1934, postříbřený bronz, 64x61 mm, původní etue

2 000 Kč

Různé \ Different

455 2
Kovová dóza na mince ve tvaru sloupce mincí (Německé Tolary s pozlacenou replikou 20 Marky na víčku), 
vnější průměr 35 mm, výška 75 mm.

300 Kč
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Faleristika

Rakousko-Uhersko \ Austria Monarchy

● 456 1/1
Řád Františka Josefa I. rytíř, zlacený bronz, na závěsném kroužku značka výrobce  MAYERS & SOHNE 
WIEN a značka pro neušlechtilý kov hvězdička, původní vojenská stuha, originální etue. Marko 98e

10 000 Kč

● 457 1/1 Válečný kříž Za občanské zásluhy III. třídy, punc Ag, značka výrobce WW (Wiener Werkstätte), Marko153a 4 000 Kč

458 1 Etue na čestné vyznamenání za Zásluhy o Červený kříž II.tř. bez válečne dekorace 1 000 Kč

● 459 1/1
Zlatá medaile za statečnost, 8. vydání 1914-1917 F.J.I., neznačeno, pozlacený kov, původní vojenská 
stuha, Marko229f

1 800 Kč

● 460 1 Odznak pro K.u.K. vojenské lékaře 2. vydání, Marko329 4 000 Kč

● 461 1
Odznak pro vojenské lékaře, malé provedení, připínání do knoflíkové dírky, na úchytu značka výrobce W, 
Marko 330

600 Kč

462 1 Odznak pro vojenské lékaře, malé provedení, připínání vodorovnou jehlou, Marko 330 500 Kč

● 463 1/1
Vojenský služební kříž pro důstojníky II.tř. za 40/35 let služby, 3. vydání z let 1890 - 1918, pozlacený bronz, 
původní stuha, Marko370a

9 000 Kč

● 464 1/1
Vojenský služební kříž pro poddůstojníky a mužstvo II.tř. za 12 let služby, 3. vydání z let 1890 - 1913, 
pozlacený bronz, původní stuha, Marko378b

1 000 Kč
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● 465 1/1
Vojenský služební kříž pro poddůstojníky a mužstvo III.tř. za 6 let služby, 4. vydání z let 1913 - 1918, 
pozlacený bronz, původní stuha Marko381b

700 Kč

● 466 1/1
Státní cena za chov koní, vydání 1890, neměcko český text, na hraně puncovní značka hlavního 
puncovního úřadu Vídeň A, M435k

1 800 Kč

Rakousko-Uhersko ostatní dekorace \ Austria Monarchy other decorations

467 1 Patriotický odznak, ve tvaru železného kříže, průměr 31 mm, postříbřený bronz, smalty 400 Kč

ČSR 1918 - 1948 \ Czechoslovakia 1918 - 1948

● 468 2/1
Řád Sokola, Vojenská skupina s meči. Ve středovém medailonu na aversu poškozený modrý smalt, 
k tomu dekret, v pravém horním rohu poškozený. VM4, N3

5 000 Kč

● 469 1/1 Československý válečný kříž 1918, 1x lipová ratolest na stuze, VM5, N5 I. 900 Kč

470 1/1 Československá medaile za vítězství, varianta s podpisem medailéra, VM7, N7a 500 Kč

● 471 1
ČS. Řád Bílého Lva, hvězda k I. nebo II. tř. Na reversu je středový medailon značen výrobcem Karnet 
Kyselý Praha, na svislé upínací jehle je ryzostní značka 900 a značka KK, VM9, N9

40 000 Kč

472 1/1
ČS. válečný kříž 1939, Pamětní odznak SNG - Kříž za věrné služby s podpisem medailéra a Stříbrná 
medaile ČS svazu protifašistických bojovníků. Ke všem jsou udělovací dekrety na nadporučíka pěchoty 
v záloze. VM11, VM77, VM 217b

1 800 Kč

● 473 1/1 Řád Slovenského národního povstání, I.třída, se značkou K, č.160, VM16, N25 6 000 Kč
● 474 1/1 Zborovská pamětní medaile, VM23, N37 900 Kč

● 475 1/1
Pamětní odznak pro ČS. dobrovolníky z let 1918-1919, s monogramem OP, varianta ve stříbře, punc Ag, 
ryzostní značka 900 a značka výrobce R.M., VM63, N40c

4 000 Kč
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476 1/1
Pamětní odznak pro ČS. dobrovolníky z let 1918-1919, s monogramem OP, varianta v bílém kovu, VM63, 
N40e

1 000 Kč

● 477 1/1 Pamětní medaile Za věrnost a brannost, vydání v bílé slitině s bílým stuhovým štítkem, VM66, N42b 1 000 Kč

ČSR Národní odboj \ CSR National Revolt

478 0/0 Pamětní medaile ČSBS, České národní povstání 1.-9.5.1945 200 Kč

479 0/0
2x pamětní medaile Zpravodajské brigády 1945-1995 a 1939-1999, k tomu  průkaz č. 13131 ZB hist. klubu 
z r. 2000

500 Kč

ČSR střelecké odznaky a medaile \ CSR Shooters Badges and Medals

● 480 1
Odznak Československé obce střelecké (4 mm) 30 let, pozlacený bronz, smalt, 50x60 mm, upínání na 
vodorovnou jehlu

5 000 Kč

● 481 1
Odznak Československé obce střelecké (6 mm) 10 let, pozlacený bronz, smalt, v horním cípu hvězdy 
mírně poškozený, 60x60 mm, upínání na vodorovnou jehlu

5 000 Kč

● 482 1
Odznak Ústřední čs obce střelecké, mistr střelec, puška II-1937, částečně pozlacený bronz, smalty, 40x30 
mm, upínání na vodorovnou jehlu, na reversu značeno MINCOVNA KREMNICA

500 Kč

● 483 1
Odznak Ústřední čs obce střelecké, mistr střelec, malorážka II-1937, částečně postříbřený bronz, smalty, 
40x30 mm, upínání na vodorovnou jehlu, na reversu značeno MINCOVNA KREMNICA

500 Kč

ČSR letecké dekorace \ Czechoslovakia Air decorations

● 484 1 Odznak polní pilot - letec, náhradní na pracovní stejnokroj, k tomu malý odznak na svislé jehle 1 500 Kč

 483 482
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● 485 1
Čestný odznak za dlouhodobou obětavou práci při zabezpečování bojeschopnosti československého 
vojenského letectva v inženýrské letecké službě, na reversu značka výrobce MK. k tomu udělovací průkaz 
a původní etue.

400 Kč

486 1 Pamětní plaketa a odznak leteckého útvaru SNP k 35. výročí založení útvaru, kartička s věnováním, etue 200 Kč

487 1
Pamětní plaketa za 25 let obětavé práce v československém vojenském letectvu, kartička s věnováním, 
etue

200 Kč

488 1
Pamětní odznak Těšínského leteckého útvaru, pozlacený bronz, smalty, 37x40 mm, upínání na svislou 
jehlu

200 Kč

ČSR odznaky veřejné a pohraniční stráže \ CSR public and border guard badges

489 1/1 Medaile za zásluhy o ochranu hranic ČSSR, N177, VP-C 18 700 Kč

490 1
Odznak vojska pohraniční stráže, Neprojdou, beztřídní a 3 třídy, pozlacený kov, smalty, na reversu značka 
výrobce Zukov Praha, u druhého odznaku chybí matka a má mírně poškozený smalt v levém dolním cípu 
hvězdy

600 Kč

491 0/0 Pamětní plaketa Pohraniční stráže. Trojportrét zleva / emblém psí hlavy, text. Bronz 60 mm. 200 Kč

Česká republika \ Czech Republic

492 1/1 Záslužný kříž MO ČR III. stupně 400 Kč
● 493 0/0 Pamětní odznak Vojenského zpravodajství MOČR, etue 900 Kč

Sportovní dekorace \ Sports Decoration

● 494 1
Jezdecké - Odznak ČSL jezdecké splečnosti v Praze z r.1921, č.281, upínání do knoflíkové dírky, pozlacený 
bronz, smalty 25x17 mm

500 Kč

495 1 Jezdecké - 3x odznak jezdecké splečnosti Terezín-Litoměřice, z toho 2x z r.1934, 500 Kč

● 496 1
Jezdecké - Odznak Československého Jockey clubu z r.1930, upínání do knoflíkové dírky, značka výrobce 
K. Svoboda Praha I, pozlacený bronz, smalty, průměr 25 mm

500 Kč

● 497 1
Jezdecké - Odznak Československého Jockey clubu z r.1945, upínání do knoflíkové dírky, značka výrobce 
Pichl Praha VII, pozlacený bronz, smalty, průměr 25 mm

500 Kč
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498 1
Jezdecké - Odznak Jezdeckého oddílu Sokola pražského, Lovecká jízda 1932, pozlacený bronz, smalty, 
55x50 mm, na reversu značka výrobce Karnet Kyselý Praha, odstraněný původní úchyt

500 Kč

Myslivecké dekorace \ Hunting decorations

499 1 Odznak ČSMJ, stříbro 40x25 mm, značka výrobce KW, upínání na svislou jehlu 300 Kč

● 500 1
Odznak Zasloužilý pracovník ČSMJ I. stupně, pozlacený kov, smalty, 40x35 mm, k tomu dekret a průkaz 
z r. 1965

400 Kč

● 501 1
Odznak Zasloužilý pracovník ČSMJ II. stupně, postříbřený kov, smalty, 30x30 mm, k tomu dekret a průkaz 
z r. 1959, etue

500 Kč

Černá Hora \ Montenegro

● 502 1/1
Pamětní medaile k 50. výročí panování knížete Nikoly I. 1860 - 1910, bronz zlacená, značeno ST. 
SCHWARZ, Bar.34

1 300 Kč

● 503 1/1
Řád Červeného kříže 1912 - 1913, I. typ, stříbro zlacené, smalty, neznačeno, nepuncováno, orig. etue 
značená G. LEMAITRE PARIS, Bar.37

35 000 Kč

● 504 1/1
Řád Danila I. za zásluhy a nezávislost IV. třídy, na závěsném kroužku punc Ag hlava Diany, originální etue 
značená výrobcem V. Mayer´s Söhne Wien, Bar.55

15 000 Kč

 503 502
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 504

Německo Sasko \ Germany Saxony

● 505 0/0
Albrechtův řád, stříbrný kříž, 1876 - 1909, stříbro. neznačeno, nepuncováno, originální etue značená 
G.A.Scharffenberg. Nimm.2214, Bar.650

4 000 Kč

Polsko \ Poland

506 1/1 Odznak bratrství ve zbrani, udělovací průkaz na Čecha z 3.7.1980 a původní etue 300 Kč

Srbsko \ Serbia

● 507 1/1 Pamětní medaile za věrnost vlasti (Pamětní medaile na pochod Albánií 1915), Bar.134 1 200 Kč

 507
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NAŠE PRODEJNY:

Česká 19/21, Brno

vchod z Veselé ul.

POB 472, 660 72 Brno 2

tel./fax: 00420 542 211 931

e-mail: risa@filatelie-klim.com

Pekařská 3/5, Brno

POB 472, 660 72 Brno 2

tel. 00420 543 232 888

e-mail: martin@filatelie-klim.com

POŘÁDÁME
pravidelné aukce poštovních  
známek, mincí, řádů a vyznamenání, 
papírových platidel

VYKUPUJEME ZA HOTOVÉ, PŘIJÍMÁME 
DO AUKCÍ I DO KOMISNÍHO PRODEJE

známky, celistvosti, mince, medaile,

bankovky, řády a vyznamenání.

NABÍZÍME

filatelistický a numismatický materiál,

potřeby pro sběratele, zásilkovou službu.

www.filatelie-klim.com
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Notafilie

Rakousko - Uhersko \ Austria Monarchy

● 508 2 5 Gulden 1.8.1796, Ri. 23, Pi. A22 40 000 Kč
● 509 3 5 Gulden 1.8.1796, Ri. 23, Pi. A22 25 000 Kč
● 510 2 10 Gulden 1.8.1796, Ri. 24, vzácný, pěkná kvalita 100 000 Kč
● 511 N 1 Gulden 1.1.1800, Ri. 30, Pi. A29 4 000 Kč
● 512 N 1 Gulden 1.1.1800, Ri. 30, Pi. A29 4 000 Kč
● 513 N 2 Gulden 1.1.1800, Ri. 31, Pi. A30 4 000 Kč
● 514 0 2 Gulden 1.1.1800, Ri. 31, Pi. A30 3 000 Kč

515 2 2 Gulden 1.1.1800, Ri. 31, Pi. A30 2 000 Kč
● 516 N 5 Gulden 1.1.1800, Ri. 32, Pi. A31 4 000 Kč

517 3 5 Gulden 1.1.1800, Ri. 32, Pi. A31 1 000 Kč
● 518 N 10 Gulden 1.1.1800, Ri. 33, Pi. A32 10 000 Kč

519 2 10 Gulden 1.1.1800, Ri. 33, Pi. A32 4 000 Kč
● 520 3 25 Gulden 1.1.1800, Ri. 34, Pi. A33 6 000 Kč

● 521 N 5 Gulden 1.6.1806, Ri. 39, Pi. A38a 4 000 Kč

522 3 5 Gulden 1.6.1806, Ri. 39, Pi. A38a, fleky 1 000 Kč
● 523 N 10 Gulden 1.6.1806, Ri. 40, Pi. A39a 15 000 Kč

520518
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● 524 2 10 Gulden 1.6.1806, Ri. 40, Pi. A39a 4 000 Kč

525 3 10 Gulden 1.6.1806, Ri. 40, Pi. A39a 2 600 Kč
● 526 3 25 Gulden 1.6.1806, Ri. 41, Pi. A40 15 000 Kč
● 527 1 50 Gulden 1.6.1806, Ri. 42, Pi. A41 30 000 Kč
● 528 3 100 Gulden 1.6.1806, Ri. 43 25 000 Kč

● 529 1 1 Gulden 1.3.1811, Ri. 45, Pi. A44 6 000 Kč
● 530 2 1 Gulden 1.3.1811, Ri. 45, Pi. A44 4 600 Kč
● 531 3 1 Gulden 1.3.1811, Ri. 45, Pi. A44 3 000 Kč

● 532 3 2 Gulden 16.4.1813 Anticipační, Ri. 51 7 000 Kč
● 533 3 5 Gulden 16.4.1813 Anticipační, Ri. 52, vzácný 20 000 Kč
● 534 3 10 Gulden 16.4.1813 Anticipační, Ri. 53, velmi vzácný 40 000 Kč

531530529
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● 535 3 20 Gulden 16.4.1813 Anticipační, Ri. 54, velmi vzácný 60 000 Kč
● 536 3 5 Gulden 1.1.1841 série ST, Ri. 71, Pi. A70a 30 000 Kč
● 537 3 10 Gulden 1.1.1841 série Tg, Ri. 72, Pi. A71a, vzácný 40 000 Kč
● 538 2 5 Gulden 1.1.1847 série Wj, Ri. 76, opravené malé natržení v levém okraji 30 000 Kč

● 539 2 1 Gulden 1.5.1848 série Kz, Ri. 80, velmi dobrý stav 10 000 Kč
● 540 3 2 Gulden 1.7.1848 série Kk 31, Ri. 83 6 000 Kč

541 2 6 Kreuzer 1.7.1849 série C3 a 10 Kreuzer 1.7.1849 série GB, Ri. 103, 104 1 000 Kč
● 542 3 5 Gulden 1.1.1851 série Q2, Ri. 112, Pi. A135, raz "1851" 8 000 Kč
● 543 2 10 Gulden 1.7.1854, Ri. 127 50 000 Kč

546
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544 3 1 Gulden 1.1.1858 série Rr 76, Ri. 128, Pi. A84 1 500 Kč
● 545 3 10 Gulden 1.1.1858 série nm, Ri. 129 40 000 Kč
● 546 2 5 Gulden 1.5.1859 série mH, Ri. 132, Pi. A88 5 000 Kč
● 547 3 5 Gulden 1.5.1859 série Ua, Ri. 132, Pi. A88 8 000 Kč

548 2/3 10 Kreuzer 1.11.1860 série C a I, Ri. 133, 2 kusy 1 000 Kč

549 2/3 10 Kreuzer 1.11.1860 série D a E, Ri. 135a, 2 kusy 500 Kč
● 550 1 10 Kreuzer 1.11.1860 série A zoubkovaný, s částí vodoznaku, Ri. 135b 1 000 Kč
● 551 1 10 Gulden 15.1.1863 série Ppm, Ri. 136, Pi. A89 25 000 Kč
● 552 3 10 Gulden 15.1.1863 série xD, Ri. 136, Pi. A89 15 000 Kč

● 553 2 100 Gulden 15.1.1863 série If, na rubu raz. WERTHLOS + ECHT ... K.Grofl, Ri. 137, Pi. A90, velmi vzácný 140 000 Kč

553
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554 4 5 Gulden 7.7.1866 černá série O 6, Ri. 139a 2 000 Kč
● 555 2 5 Gulden 7.7.1866 červená série Ca 10, Ri. 139b 4 000 Kč
● 556 3 50 Gulden 25.8.1866 série Y 3, Ri. 140 20 000 Kč
● 557 1 10 Gulden 1.5.1880 serie 1037, Ri. 141, Pi. 1 8 000 Kč
● 558 3 10 Gulden 1.5.1880 serie 2785, Ri. 141, Pi. 1 4 000 Kč

● 559 2 100 Gulden 1.5.1880 série 1719, Ri. 142, velmi vzácný 180 000 Kč

● 560 1 5 Gulden 1.1.1881 série Ai 6, Ri. 144 6 000 Kč

561 3 5 Gulden 1.1.1881 série Ei 41, Ri. 144 3 000 Kč
● 562 2/3 50 Gulden 1.1.1884 série M 21, Ri. 146, velmi vzácný 80 000 Kč

559
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● 563 1 20 K 31.3.1900 série 1530, Ri. 149, hezká zachovalost 20 000 Kč
● 564 1 50 K 2.1.1902 série 1355, Ri. 150, Pi. 6, velmi hezká zachovalost 30 000 Kč
● 565 2 100 K 2.1.1902 série 1087, Ri. 151, Pi. 7 50 000 Kč
● 566 3 100 K 2.1.1902 série 1185, Ri. 151, Pi. 7 42 000 Kč

567 N 1000 K 2.1.1902 série 1354 šedý podtisk, Ri. 152a, Pi. 8a 500 Kč

● 568 N 10 K 2.1.1904 série 2972, Ri. 153, Pi. 9 6 000 Kč
● 569 0 10 K 2.1.1904 série 2066, Ri. 153, Pi. 9, skvrnka 3 000 Kč
● 570 1 20 K 2.1.1907 série 2250, Ri. 154, nepatrný ohyb v levém okraji 5 000 Kč
● 571 N 2 K 5.8.1914 série B 1063, Ri. 161b 10 000 Kč

572 N 2 K 5.8.1914 série C 1135, Ri. 161c,  oválné "C" 1 000 Kč

573 1 2 K 5.8.1914 série C 1287, Ri. 161c,  oválné "C" 800 Kč

574 N 10 K 2.1.1915 série 1212, Ri. 166, Pi. 19 2 000 Kč

575 N
sada 10 K 1915, 20 K 1913 II.vydání, 50 K 1914, 100 K 1912 a 1000 K 1902, Ri.  
152, 156, 158, 159, 166, Pi. 8, 12, 14, 15, 19, 5 kusů

9 000 Kč

● 576 N 2 K 1.3.1917 série A 1011, Ri. 168 1 500 Kč
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577 2 2 K 1.3.1917 série A 1010, Ri. 168 500 Kč
● 578 1 Aerarische Anticipations Obligationen, 100 Gulden 1.8.1767 Herzogthum Steyer, Ri. W13 20 000 Kč
● 579 1 Domestical Obligationen, 50 Gulden 1.8.1767 Herzogthum Steyer, Ri. W17 20 000 Kč
● 580 1/2 Kriegsdarlehens - Rückzahlungs - Coupons 1805 - 1829, 2a 4 Gulden 1.11.1817 a 1829, Ri. W30 4 000 Kč
● 581 3 Cassa-Schein, 1000 Gulden 187... Wiener Commissions Bank, W45, podlepený 5 000 Kč

Rakousko - Uhersko formuláře \ Austria Monarchy Formulare

● 582 N/0
císařský patent Marie Terezie z 15.6.1762 k vydání bankocedulí včetně formulářů 5, 10, 25, 50, 100 Gulden 
1.7.1762, Ri. 4Fa - 8Fa

60 000 Kč

● 583 N 5 Gulden 1.7.1762 formulář, Ri. 4Fb 6 000 Kč
● 584 N 10 Gulden 1.7.1762 formulář, Ri. 5Fb 6 000 Kč
● 585 1 50 Gulden 1.7.1762 formulář, Ri. 7Fb 5 000 Kč
● 586 3 100 Gulden 1.7.1762 formulář, Ri. 8Fb 4 000 Kč

587 2 5 Gulden 1.7.1771 formulář, Ri. 9Fb 4 000 Kč
● 588 2 10 Gulden 1.7.1771 formulář, Ri. 10Fb 4 000 Kč

581
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● 589 N 1000 Gulden 1.7.1771 formulář, Ri. 15Fb 10 000 Kč

590 N/2
císařský patent Josefa II. z 1.6.1784 k vydání bankocedulí včetně formulářů  
5, 10, 25, 50, 100, 500 a 1000 Gulden 1.11.1784, Ri. 16Fa - 22Fa

40 000 Kč

591 0 5 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 16Fb, natržený v dolním okraji 3 000 Kč

592 1 10 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 17Fb 4 000 Kč

593 1 25 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 18Fb 4 000 Kč

594 1 50 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 19Fb 4 000 Kč

595 1 100 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 20Fb 4 000 Kč
● 596 2 500 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 21Fb 4 000 Kč

597 2 1000 Gulden 1.11.1784 formulář, Ri. 22Fb, 4 cm část v levém okraji vytržená 2 000 Kč

598 N/1
císařský patent Františka I. z 19.8.1796 k vydání bankocedulí včetně formulářů  
5, 10, 25, 50 / 100, 500 a 1000 Gulden 1.8.1796, Ri. 23Fa - 29Fa

20 000 Kč

599 N/0

cirkulář z c.k. českého zemského Gubernia z 19.8.1808 k vydání bankocedule včetně formuláře 5 Gulden 
1.6.1806 a  císařský patent Františka I. z 23.7.1806 k vydání bankocedulí včetně formulářů 25, 50 / 100 
Gulden 1.6.1806 a cirkulář z c.k. českého zemského Gubernia z 14.3.1808 k vydání bankocedulí včetně 
formulářů 10 / 500 Gulden 1.6.1806, Ri. 39Fa - 44Fa, Fc, Fe

10 000 Kč

600 1 100 Gulden 1.1.1800 jednostranný formulář, Ri. 36Fd, zadní strana nepotištěná 4 000 Kč

601 N 5 Gulden 1.6.1806 jednostranný formulář, líc a rub zvlášt, Ri. 39Ff 1 000 Kč

602 N 10 Gulden 1.6.1806 jednostranný formulář, líc a rub zvlášt, na rubu 500 G, Ri. 40Fd 1 000 Kč
● 603 N 500 Gulden 1.6.1806 jednostranný formulář, líc a rub zvlášt, na rubu 10 G, Ri. 44Fd 2 000 Kč
● 604 N/1 1, 2, 5, 10, 20, 100 Gulden 1.3.1811 formuláře (1 a 2 G jednotlivě), Ri. 45Fd, 46Fd, 47Fa - 50Fa 10 000 Kč

605 N

cirkulář z c.k. českého zemského Gubernia z 8.7.1813 k vydání bankocedulí včetně formulářů 1 a 2 Gulden 
16.4.1813 a  císařský patent Františka I. z 7.5.1813 k vydání bankocedulí včetně formulářů  
10 a 20 Gulden 16.4.1813, Ri. 51Fa - 54Fa

10 000 Kč

606 N 2, 5, 10, 20 Gulden 16.4.1813 formuláře, Ri. 51Fb - 54Fb, d 8 000 Kč

607 N 100 Gulden 1.7.1816 formulář, Ri. 59Fd 2 000 Kč
● 608 0 500 / 1000 Gulden 1.7.1816 formulář, Ri. 60Fd / 61Fd 2 000 Kč

609 N/2 50, 100, 500, 1000 Gulden 23.6.1825 formuláře, Ri. 65Fd - 68Fd, f 6 000 Kč

610 N/2 5 Gulden 9.12.1833 a 10 Gulden 8.12.1834 formuláře, Ri. 69Fb - 70Fb 3 000 Kč

611 N 10, 25, 100, 500, 1000 Gulden 1.1.1849 formuláře, Ri. 90Fb, 91Fb, 93Fb - 95Fb 8 000 Kč

608
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Padělky dobové \ Forgeries

612 5 2 Gulden 1.5.1848 dobové tištěné falsum, Ri. 81, podlepené 2 000 Kč
● 613 3/4 1 Gulden 1.1.1858 dobové tištěné a kreslené falsum, Ri. 128, 2 kusy, 1x na rubu text o zachycení 4 000 Kč
● 614 4 5 Gulden 1.5.1859 ručně kreslený padělek, podlepený, Ri. 132 1 000 Kč
● 615 2/3 10 Kreuzer 1.11.1860 dobové tištěné falsum ve dvoupásce a jednotlivý, Ri. 135, 3 kusy 2 000 Kč
● 616 4 10 Gulden 15.1.1863 série um, dobové tištěné falsum, Ri. 136 6 000 Kč
● 617 1 10 Gulden 15.1.1863 série co, dobové tištěné falsum, na R raz. "Falsificat 149 Explr. v. No. 42", Ri. 136 7 000 Kč

Nouzová papírová platidla 1848 - 1866 \ Austria Notgeld 1848 - 1866

● 618 1/2
Aussig (Ústí nad Labem), 10 kr., 20 kr. C.M. 15.1.1849 Jos. Prunitz, formuláře, V.R. 55.06.05.R, 06.F, 
celkem 3 kusy

1 500 Kč

620
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● 619 2 Bilin (Bílina), 10 kr. C.M. b.d. Bürgerlicher Handelsstand, V.R. 85.03.01.F 600 Kč
● 620 0 Böh. Leippa (Česká Lípa), 10 kr. C.M. 16.8.1848 Handels - u. Fabriksstand, V.R. 115.16.03.F 800 Kč
● 621 3 Braunau (Broumov), 3 kr., 10 kr. C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, V.R, 140.02.01.O, 04.O, na R podpis a raz., 2ks 800 Kč
● 622 N/1 Braunau (Broumov), 3, 5, 6 kr C.M. 1.2.1849 Jos. Fischer, formuláře, V.R. 140.02.01 - 03.a.F, 4 kusy 800 Kč

● 623 2 Budin (Budyně nad Ohří), 20 kr. C.M. 1849 Franz Cifka, formulář, V.R. 170.02.04.b.F 500 Kč
● 624 4 Budin (Budyně nad Ohří), 5 kr. C.M. 1849 Math. Swoboda, V.R. 170.08 .02.O 1 000 Kč
● 625 3 Budin (Budyně nad Ohří), 10 kr. C.M. 1849 Math. Swoboda, půlená, V.R. 170.08 kat. neuvádí 500 Kč
● 626 0 Carlsbad (Karlovy Vary), 3 kr C.M. b.d. Alex. Duffin, V.R. 185.08.08.F 500 Kč
● 627 1/3 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr., 2 kr., 3 kr. C.M. b.d. A.F.Gottls Sohn, růžové, oběhové, V.R. 185.16.01 - 03.O 2 000 Kč

627
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● 628 1/3 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr., 2 kr., 3 kr. C.M. b.d. A.F.Gottls Sohn, zelené, oběhové, V.R. 185.16.01 - 03.b.O 2 000 Kč
● 629 4 Carlsbad (Karlovy Vary), 2 kr. C.M. b.d. A.F.Gottls Sohn, okrový, oběhový, V.R. 185.16.02.O 500 Kč
● 630 2 Carlsbad (Karlovy Vary), 1 kr. C.M. IV.1849  J.B.Haupman,okrový, oběhový, V.R. 185.18.01.d.O 1 200 Kč
● 631 0 Carlsbad (Karlovy Vary), 4 kr. a 8 kr. C.M.1848 Adalbert Klinger, V.R. 185.20.09.F a 11.F 2 000 Kč
● 632 1 Carlsbad (Karlovy Vary), 3 kr. C.M. b.d. Adalbert Klinger, žlutý papír, V.R. 185.20.15.O  1 400 Kč

● 633 1 Carlsbad (Karlovy Vary), 2 kr C.M. IV.1849 W.J.Mader, V.R. 185.22.02.O 1 200 Kč
● 634 2 Carlsbad (Karlovy Vary), 5 kr. C.M. b.d. Adam Thoma, V.R. 185.30.05.F 1 000 Kč
● 635 0 Carlsbad (Karlovy Vary), 2 kr. a 3 kr C.M. b.d. E.J.Wagner, V.R. 185.32.02 a 03.a.F 2 000 Kč
● 636 0 Choltitz (Choltice), 20 kr. C.M. b.d. Joh. Thun, na rubu raz., V.R. 205.02.03.O 1 000 Kč
● 637 2 Comotau (Chomutov), 6 kr. C.M. b.d. Jos. Gaudel, formulář, V.R. 220.05.03.F 600 Kč

637636
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● 638 1 Eger (Cheb), 1 kr. C.M. b.d. Joh. Ad. Gabriel, V.R. 265.12.05.a.F 600 Kč
● 639 1 Frazensbad (Františkovy Lázně), 4 kr. C.M. b.d. Emanuel Hönnl, V.R. 315.02.02.F 1 000 Kč
● 640 2 Gabel (Jablonné v Podještědí), 10 kr. C.M. 20.11.1848 Jos. a Franz Lorenz, V.R. 345.06.03.O 1 000 Kč
● 641 0 Georgswalde (Jiříkov), 10 kr. C.M. b.d. Eduard Holfeld, formulář, V.R. 355.02.02.F 400 Kč
● 642 3 Hochstadt (Vysoké nad Jizerou), 3 kr. C.M. 28.3.1849 Anton Grünberger, V.R. 475.02.02.O 1 500 Kč

Táborová platidla 1914 - 1945 \ Camp Money 1914 - 1945

643 N Brüx (Most), 2 K b.d. K.u.K. Kriegsgefangenenlager, D.H. 302.1.3a 300 Kč

644 N/0
Reichenberg (Liberec), I.emise černý číslovač do 075.000 1, 5, 10, 20, 50 h, 1, 2, 5, 10 K b.d.,  
D.H. 309.1.1a - 9a, 9 kusů

3 000 Kč

645 N Reichenberg (Liberec), I.emise černý číslovač - červené raz.  5, 20, 50 h b.d., D.H. 309.1.2h, 4i, 5i, 3 kusy 3 000 Kč

● 646 N/1
Reichenberg (Liberec), I.emise bez čísla - fialové raz. 1, 5 h, 1, 5, 10 K b.d.,  
D.H. 309.1.1h, 2?, 6h, 8h, 9h, 5 kusů, vzácné

20 000 Kč
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● 647 N/1
Reichenberg (Liberec), I.emise bez čísla - fialové raz. + perf. otvor 5, 10, 20, 50 h, 1, 2, 5 K b.d., 1x kulaté  
raz spolek Litoměřice D.H. 309.1.2?, 3h, 4h, 5h, 6h, 7h, 8h, 7 kusů

15 000 Kč

● 648 N Reichenberg (Liberec), I.emise bez čísla - červené raz 2 K b.d., D.H. 309.1.7i 1 000 Kč

649 1 Reichenberg (Liberec), I.emise bez čísla 1 h b.d., D.H. 309.1.1d 200 Kč

650 N/0
Reichenberg (Liberec), II.emise černý číslovač nad 075.000 1, 5, 10, 20, 50 h, 1, 2, 5, 10 K b.d., D.H. 
309.1.1b - 9b, 9 kusů

3 000 Kč

● 651 N/2
Reichenberg (Liberec), III.emise červený číslovač 1, 5, 10, 20, 50 h, 1, 2 K b.d., D.H. 309.1.1g, 2g, 3g, 4g, 5g, 
6g, 7g, 7 kusů

6 000 Kč

652 3 Reichenberg (Liberec), 10 K  b.d. jednostranný tisk, D.H. 309.1.9j, natržená 1 000 Kč

653 N/0
Theresienstadt (Terezín) 1, 2, 10, 20, 50 h 1.4.1917 série 11  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.1c, 2d, 3d, 
4g, 5g, 5 kusů

3 000 Kč

● 654 N
Theresienstadt (Terezín) 10 h, 20 h 1.4.1917 série 10  K.u.K. Offiziersstation,  
D.H. 311.1.3b (3x), 4c (2x), 5 kusů

3 000 Kč

● 655 N Theresienstadt (Terezín) 50 h 1.4.1917 série 10  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.5b 2 000 Kč

656 N Theresienstadt (Terezín) 50 h 1.4.1917 série 11  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.5e 500 Kč

657 2 Theresienstadt (Terezín) 1 K 1.4.1917 série 04 276  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.6a 500 Kč

658 N Theresienstadt (Terezín) 1 K 1.4.1917 série 11  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.6c 1 000 Kč

659 2 Theresienstadt (Terezín) 1 K 1.4.1917 série 11  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.6g 500 Kč

660 3 Theresienstadt (Terezín) 10 K 1.4.1917 série 06 171  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.7a 500 Kč

661 2 Theresienstadt (Terezín) 10 K 1.4.1917  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.7b 500 Kč
● 662 0 Theresienstadt (Terezín) 10 K 1.4.1917 série 10  K.u.K. Offiziersstation, D.H. 311.1.7c 1 000 Kč

663 N/2
Theresienstadt (Terezín)  2 h, 1 , 2, 5, 10 K 1.4.1917  K.u.K. Kriegsgefangenenlager Theresienstadt, D.H. 
311.2.1a, 5a, 6a, 7a, 8a, 6 kusů

2 000 Kč

664 N/0
Theresienstadt (Terezín)  10, 20, 50 h, 1 , 2, 5, 10 K bez čísla 1.4.1917  K.u.K. Kriegsgefangenenlager 
Theresienstadt, D.H. 311.2.2d, 3e, 4c, 5c, 6c, 7c, 8c, 7 kusů

2 000 Kč

● 665 3 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 10 K 1.1.1943 s 2x řádk. raz a s podpisy, D.H. 311.4.4 500 Kč

666 N Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 1 K - 100 K 1.1.1943 sada, Ba. 311.4.1 - 7, Pi.Si. 25 - 35, 7 kusů 2 000 Kč

667 N/0 Theresienstadt (Terezín) koncentrační tábor 1 K - 100 K 1.1.1943 sada, Ba. 311.4.1 - 7, Pi.Si. 25 - 35, 7 kusů 2 000 Kč

668 N Zalaegerszeg (Maďarsko), 5 K 15.8.1916 série 10 Vasvári, čtyři kusy s 2x čísly po sobě,  Ri. 53.I.f 800 Kč
● 669 N Zalaegerszeg (Maďarsko), 20 K 15.8.1916 série 6 Eiser, 2 kss raz. B s čísly po sobě, Ri. 53.II.h2 1 000 Kč
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Československá nouzová papírová platidla 1914 - 1945 \ CS Notgeld 1914 - 1945

● 670 N/0 Asch (Aš), 5 K, 10 K (2x), 50 K 31.3.1919 město, H.H. 1.13.1a, 3a, 3f, 4a 2 000 Kč

671 N Aussig (Ústí nad Labem), 10 h b.d. Aussiger Strassenbahn, H.H. 2.1.1, 2 kusy s číslem po sobě 800 Kč

672 N/0 Aussig (Ústí nad Labem), 1 K Ab, 2 K B, 10 K C, 20 K Da 6.11.1918 město, H.H. 2.3.1a, 2a, 3a, 4a, 4 kusy 800 Kč

673 N/2
Aussig (Ústí nad Labem), 1 K Aa, Ab, Ae, 2 K B, Ba, 10 K C, Ca, Cb, 20 K D, Da 6.11.1918 město, H.H. 
2.3.1a, 1b, 1g, 2c, 2e, 2i, 3a, 3d, 3e, 3f, 4a, 4c, 4d, 4i, 16 kusů

2 800 Kč

● 674 3 Beregszász (Berehovo), 1 K 1.9.1919 město, H.H. 6.1.1 1 000 Kč
● 675 3 Beregszász (Berehovo), 2 K 1.9.1919 město, H.H. 6.1.2 1 000 Kč

676 N/0
Bodenbach - Tetschen (Podmokly - Děčín), 5, 10 K 15.11.1918 Bezirk, H.H. 11.1.1a, 1b, 1c, 2a, 2b, 2e, 6 
kusů

1 500 Kč

677 N Braunau (Broumov), 50 h 22.7.1921 Bund der Deutschen i.B. Orts. Braunau, H.H. 15.5.1 400 Kč

678 N/0 Brüx (Most), 10, 20, 50, 100 K 1918 město a okres, H.H. 18.1.1a, 2a, 3a, 4g, 1x s raz., 4 kusy 1 000 Kč

679 1 Brüx (Most), 10, 20, 50, 100 K 1918 město a okres, H.H. 18.1.1a, 2a, 3f, 4g, některé s raz. a podpisy, 4 kusy 1 000 Kč

680 N
Falkenau a. d. Eger (Falknov nad Oří), 2 K, 5 K, 10 K, 20 K 6.11.1918 Okres, bez průsvitky, H.H. 46.1.2a, 3, 
4a, 5a, 4 kusy okrajem archu

2 000 Kč

681 N Gablonz a. N. (Jablonec nad Nisou), 20 K, 100 K 5.11.1918 město, D.H. 49.2.1a, 1b, 2a, 2b 1 500 Kč
● 682 2 Georgswalde (Jiříkov), 500 Mk 1922 Förster August, H.H. 52.2.2a 6 000 Kč
● 683 2 Georgswalde (Jiříkov), 1000 Mk 1922 Förster August, H.H. 52.2.3b 6 000 Kč
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● 684 N Georgswalde (Jiříkov), 500 Mk 29.9.1922 Kreditanstalt der Deutschen reg. Gen. m. b. H., H.H. 52.3.1 6 000 Kč
● 685 N Georgswalde (Jiříkov), 250 Mk 29.9.1922 Kreditanstalt der Deutschen reg. Gen. m. b. H., H.H. 52.3.3 6 000 Kč

● 686 N
Georgswalde (Jiříkov), 1000 Mk 29.9.1922 Kreditanstalt der Deutschen reg. Gen. m. b. H., H.H. 52.3.4, 
papír zelený

6 000 Kč

687 N
Georgswalde, Gross-Schönau ...(Jiříkov, Velký Šenov..), 50 h, 1 K, 5 K, 10 K, 50 K, 100 K spořitelny, H.H. 
53.1.1b, 1c, 2c, 3a, 3c, 4a, 4d, 5a, 6a, 6b, 10 kusů

2 000 Kč

688 N/0 Graslitz (Kraslice), 10 K, 50 K 20.11.1918 Město, H.H. 56.1.2a, 3a 800 Kč
● 689 4 Huszt (Chust), 2 K 1.8.1919 Város (město), H.H. 77.2.2c 1 000 Kč

690 N/1 Jindřichův Hradec, 10 h, 20 h b.d. (1914) spořitelna, 1x s raz Zapraveno, H.H. 90.3.1, 2, 2Z, 3 kusy 500 Kč

691 1/2 Kamenice nad Lipou, 50 h 16.3.1915, 1 K 15.8.1914 Živnostenská záložna, H.H. 94.1.1a, 3a 1 000 Kč

692 N Karlsbad (Karlovy Vary), 5, 10, 20 K 10.11.1918 město, H.H. 95.3.1a, 2a, 3a, 3 kusy 1 000 Kč

693 N/1 Komotau (Chomutov), 50 h, 1 K, 2 K  8.7.1922 Verbandsturnfest, H.H. 105.6.1, 2a, 3, 3 kusy 500 Kč

694 N
Komotau - Sebastiansberg u. Görkau (Chomutov - Hora sv. Šebestiána a Jirkov), 5, 20 K 15.11.1918 okres, 
H.H. 106.1.2a, 4a

500 Kč

695 N/2
Komotau - Sebastiansberg u. Görkau (Chomutov - Hora sv. Šebestiána a Jirkov), 5, 20 K 15.11.1918 okres, 
H.H. 106.1.2c, 3b, 4b, 4c, 4 kusy

1 000 Kč
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696 N/2 Bruch (Lom), 10, 20, 25, 50 h 1921 městský úřad, H.H. 120.1.1a, 1b, 2a, 3a, 3b, 4a, celkem 10 kusů 1 000 Kč
● 697 N Mährisch Schönberg (Šumperk), 50h, 1 K 11.8.1914 Mineralölraffinerie, H.H. 132.1.1.1, 2.3 800 Kč

698 2 Mährisch Schönberg (Šumperk), 10h, 1 K 10.8.1914 Städtisches Kassaamt, H.H. 132.2.1a, 22c 500 Kč
● 699 2 Munkács (Mukačevo) 1 K 24.6.1919 Rend. Tan. Város Pénztára, H.H. 139.5.1a, vzácná 2 000 Kč
● 700 4 Munkács (Mukačevo) 2 K 24.6.1919 Rend. Tan. Város Pénztára, H.H. 139.5.2a, vzácná 2 000 Kč

701 2 Poděbrady, 1 K 1914 Spořitelna, H.H. 176.2.1b.17 500 Kč

702 N/0 Reichenberg (Liberec), 10 h, 50 h, 1 K, 5 K 12.8.1922 Messe, H.H. 188.4.1, 2, 3, 4, 4 kusy 500 Kč

703 1/3 Reichenberg (Liberec), 5 K, 10 K, 20 K, 100 K 30.10.1918 město, H.H. 188.8.1b, 2a, 2b, 3a, 3b, 4a, 6 kusů 500 Kč

704 2 Römerstadt (Rýmařov), 1 K 1.11.1919 město, H.H. 191.1.4 300 Kč

705 N Rumburg (Rumburk) 1 K série S  8.11.1918 město, H.H. 192.3.1a 400 Kč

706 N Rumburg (Rumburk), 10 K, 20 K 8.11.1918 město, H.H. 192.3.2a, 3a, 2 kusy 1 000 Kč

707 N/0 St. Joachimsthal (Jáchymov), 1, 2, 5, 10, 20, 100, 500 K b.d. (15.2.1919) město, H.H. 197.1.1 - 7, 10 kusů 1 600 Kč
● 708 1 Schlag bei Gablonz (Jablonecké Paseky), 20, 50 h b.d. Lebensmittel -  Kramer & Löbl, H.H. 203.2.2a, 3a 1 000 Kč

709 N Teplitz - Schönau (Teplice - Šanov), 20 K 5.11.1918 město, H.H. 216.3.1.3 400 Kč

710 N/1 Teschen (Těšín), 1 K 30.4.1919, 50 h, 1 K 1.6.1919 město, H.H. 217.4.1a, 2a, 3a, 3 kusy 500 Kč

711 N/0 Velké Hamry, 1 K 21.9.1914 Obec, H.H. 236.1.1a, 1b, 2a, 5 kusů 1 000 Kč

712 N/3 Warnsdorf (Varnsdorf), 50 h, 10 K, 20 K 7.11.1918 město, H.H. 245.2.1, 3, 4, 1x skartační otvory, 4 kusy 600 Kč

ČSR 1919 kolkované \ Czechoslovakia 1919 Provisional Issue

● 713 XX 1 K kolek v rohovém 4-bloku s lepem 1 000 Kč
● 714 N 10 K 2.1.1915 série 1212 kolkovaná zoubkovaným kolkem, Ba. 1b, Pi. 1 12 000 Kč
● 715 4 padělek, 10 K 1915  kolkovaná padělaným, primitivně ručně vyrobeným kolkem, Ba. 1a 500 Kč
● 716 3 padělek, 20 K 1913  kolkovaná padělaným, primitivně ručně vyrobeným kolkem, Ba. 2 500 Kč

717 N 20 K 2.1.1913 II.vydání kolkovaná série 1077, Ba. 3, Pi. 2A 2 000 Kč
● 718 N 100 K 2.1.1912 série 2407 kolkovaná zoubkovaným kolkem,  Ba. 5b, Pi. 4a 12 000 Kč

719 N 100 K 2.1.1912 série 2407 kolkovaná, Ba. 5a, Pi. 4a 2 000 Kč

718
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ČSR I.emise 1919  \ Czechoslovakia 1919 Issue

● 720 1
nevydaná 10 Kč 1.1.1919 poukázka Zemské banky království českého v Praze od A.Muchy, jednostranný 
exemplář se sérií 0002, R bez tisku textu, horní okraj z archu, velmi vzácná, Ba. ZB 1c

100 000 Kč

● 721 1
nevydaná 20 Kč 1.1.1919 poukázka Zemské banky království českého v Praze od A. Muchy, dokončený 
oboustranný exemplář bez série a čísla s hodnotovým potiskem v různých jazycích, velmi vzácná, Ba. ZB 2A

100 000 Kč

● 722 N
1 Koruna 15. 4. 1919, jednostranný nátisk rubové strany nepřijatého návrhu pravděpodobně pro 
plánovanou pozdější emisi, velký státní znak, převládající barvy oranžová a modrá

30 000 Kč

723 1 1 Kč 15.4.1919 série 058, modrá, Ba. 7, Pi. 6a 1 000 Kč

724 N 1 Kč 15.4.1919 série 060, modrá, Ba. 7, Pi. 6a 1 200 Kč

725 N 1 Kč 15.4.1919 série 159, modrá, Ba. 7, Pi. 6a 1 200 Kč

726 N 1 Kč 15.4.1919 série 068, 139, 171, 191, 260, Ba. 7, celkem 5 kusů, různé barevné odstíny 6 000 Kč
● 727 1 chybotisk, 1 Kč 15.4.1919 s velkým posunem tisku reversu i aversu doprava, Ba. 7, Pi. 6a 20 000 Kč
● 728 3 padělek, 1 Kč 15.4.1919 série 340, zachycený tištěný padělek typu 3 č. 16, perf. PADĚLEK, Ba. 7f, Pi. 6x 1 500 Kč
● 729 N 5 Kč 15.4.1919 série 0052 vzácnější varianta bez tečky za "Č", Ba. 8b, Pi. 7a 15 000 Kč

721
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729

● 730 N 5 Kč 15.4.1919 série 0057, Ba. 8, Pi. 7a 10 000 Kč

731 1 5 Kč 15.4.1919 série 0068, Ba. 8, Pi. 7a, malé netrž. v okraji 2 000 Kč
● 732 3 10 Kč 15.4.1919 série H 023, Ba. 9a, Pi. 8 15 000 Kč

● 733 N 10 Kč 15.4.1919 série O 067, Ba. 9b, Pi. 8 30 000 Kč
● 734 1 20 Kč 15.4.1919 série P 030 bankovní vzor s perforací SPECIMEN + 2x perf. otvory,  Ba. 10a, Pi. 9s, Ka. 4c 30 000 Kč

● 735 1
padělek, 20 Kč 15.4.1919, dobový tištěný zachycený padělek typu 7c číslo 4, perf. PADĚLEK, úřední otisk 
rubové strany, neořezaný s okraji, Ba. 10f, Pi. 9x, padělatel Jan Tomlíř ze štěpánových železáren, rok 1923

10 000 Kč
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● 736 1 50 Kč 15.4.1919 série 0051 široké číslice, Ba. 11b, Pi. 10a, velmi pěkná zachovalost 100 000 Kč

● 737 0
50 Kč 15.4.1919 série 0003 úzké číslice, bankovní vzor s 1x perf. SPECIMEN, Ba. 11a, Pi. 10a, Ka. 5c, velmi 
dobrá kvalita

60 000 Kč

● 738 4
padělek, 50 Kč 15.4.1919 série 0035, dobový zachycený tištěný padělek typu 2 číslo 27, 2x perf. PADĚLEK, 
Ba. 11f, Pi. 10x

10 000 Kč

● 739 1 100 Kč 15.4.1919 série 0020, Ba. 12, Pi. 11, velmi dobrá kvalita, poslední série, drobné reparace v okraji 80 000 Kč

736
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● 740 3
500 Koruna 1919, série 020, Baj.13, chybotisk bez obou číslic "500" v dolní části vlnovkového rastru na 
Av., chyba pravděp. vznikla opomenutím vyříznutí obou "500" ve vlnovkovém rastru v části plochy tiskové 
desky, výraznější části přehybů čistě restaurovány, mimořádně vzácná, pravděpodobně unikát

400 000 Kč
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744

● 741 3 1000 Kč 15.4.1919 série C, Ba. 14, Pi. 13a 100 000 Kč
● 742 0 1000 Kč 15.4.1919 série C, anulát (6 nul) s přetiskem SPECIMEN + 1x perf. otvor, Ba. 14s, Pi. 13s, Ka. 8z 60 000 Kč

● 743 1
1000 Kč 15.4.1919 série D, bankovní vzor s perf. NEPLATNÉ a SPECIMEN + 2x perf. otvor, Ba. 14, Pi. 13s, 
Ka. 8g

60 000 Kč

● 744 2
padělek, 1000 Kč 15.4.1919 série D, dobový tištěný padělek typu 4 číslo 4a a 4b, perf. PADĚLEK, 
reprodukce vystřižené z fiktivního reklamního letáku obchodního domu Kaufhaus Brückner v Olomouci, 
Ba. 14f, Pi. 13x

10 000 Kč

747

746745

743742

741

ČSR 1920 - 1939 \ Czechoslovakia 1920 - 1939

● 745 3 100 Kč 14.1.1920 série G, Ba. 16a, Pi. 17a 2 000 Kč
● 746 1 100 Kč 14.1.1920 série Ap, Ba. 16b, Pi. 17b 40 000 Kč
● 747 2 100 Kč 14.1.1920 série As, Ba. 16b, Pi. 17b 12 000 Kč
● 748 N 100 Kč 14.1.1920 série D anulát s 2x přetiskem SPECIMEN + 1x perf. otvor, Ba. 16s, Pi. 17s 25 000 Kč
● 749 3 padělek, 100 Kč 14.1.1920 série G, tištěný, úředně zachycený padělek typu 3, perf. PADĚLEK, Ba. 16f, Pi. 17x 10 000 Kč

749748
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● 750 2 5000 Kč 6.7.1920 série A, Ba. 17a, Pi. 19a 100 000 Kč
● 751 N 5000 Kč 6.7.1920 série C, neperforovaná,  Ba. 17c, Pi. 17a, bezvadný stav, velmi vzácná 80 000 Kč
● 752 1 5 Kč 28.9.1921 série 3, Ba. 18,  Pi. 15 5 000 Kč

753 2 5 Kč 28.9.1921 série 7, Ba. 18,  Pi. 15 2 000 Kč

● 754 3
500 Kč 6.10.1923 série B bankovní vzor 4x perf. NEPLATNÉ + 3x perf. otvor, na R číslo "50" Ba. 20, Pi. 8S, 
Kar. 14c, velmi dobrý stav, velmi vzácná

180 000 Kč
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● 755 0 20 Kč 1.10.1926 série Q, Ba. 21a, Pi. 21a 50 000 Kč
● 756 1 20 Kč 1.10.1926 série L, Ba. 21a, Pi. 21a 20 000 Kč
● 757 1 20 Kč 1.10.1926 série U, Ba. 21a, Pi. 21a 20 000 Kč
● 758 N 20 Kč 1.10.1926 série C bankovní vzor s 3x perf. NEPLATNÉ, Ba. 21a, Pi. 21s, Ka. 15a 40 000 Kč
● 759 1 20 Kč 1.10.1926 série Db tisk Haase Praha, Ba. 21b1, Pi. 21b 24 000 Kč

760 N 20 Kč 1.10.1926 série Vf, Ba. 21b Pi. 21a 1 000 Kč

761 N 20 Kč 1.10.1926 série Yg, Ba. 21b Pi. 21a 1 000 Kč

762 1 20 Kč 1.10.1926 série CHe, Ba. 21b2, Pi. 21a 500 Kč
● 763 N 10 Kč 2.1.1927 série O 016, Ba. 22a, Pi. 20a, nepatrně naťuknutý rožek 100 000 Kč

● 764 1 10 Kč 2.1.1927 série R 049, Ba. 22b, Pi. 20a 20 000 Kč
● 765 0 10 Kč 2.1.1927 série P 001, Ba. 22c, Pi. 20a, nepatrná reparace v okraji 6 000 Kč

● 766 3/4
padělek, 10 Kč 2.1.1927 série N 132, tištěný, úředně zachycený padělek typu 4 č. 212, perf. PADĚLEK, Ba. 
22f, Pi. 20x

5 000 Kč

● 767 N
500 Kč 2.5.1929 série A var. "MAJA", anulát s červeným přetiskem SPECIMEN + 3x perf. otvor, Ba. 23sa, 
Pi. 24s, Ka. 17z

80 000 Kč
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● 768 0
500 Kč 2.5.1929 série C bankovní vzor se svislou perforací SPECIMEN uprostřed, Ba. 23c, Pi. 24s, Ka. 17e, 
hnědé skvrny

5 000 Kč

● 769 N 50 Kč 1.10.1929 série P var. bez čárky "OKTOBRA", Ba. 24a2, Pi. 22a, krásný stav 30 000 Kč
● 770 0 50 Kč 1.10.1929 série P var. bez čárky "OKTOBRA", Ba. 24a2, Pi. 22a 20 000 Kč

771 N 5000 Kč 6.7.1920 série C, 50 Kč 1.10.1929 série Ub, obě perf. SPECIMEN, Ba. 17c, 24b, Pi. 19s, 22s 3 000 Kč
● 772 0/1 100 Kč 10.1.1931 série O I.vydání, Ba. 25a, Pi. 23a, nepatrný ohyb 15 000 Kč
● 773 N 100 Kč 10.1.1931 série Ta II.vydání, Ba. 25b, Pi. 23a 15 000 Kč
● 774 N 100 Kč 10.1.1931 série Tb II.vydání číslo 000294, Ba. 25b, Pi. 23a 30 000 Kč
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● 775 1 100 Kč 10.1.1931 série Nb II.vydání, Ba. 25b, Pi. 23a 6 000 Kč
● 776 1 100 Kč 10.1.1931 série Mc III.vydání, Ba. 25c, Pi. 23a 5 000 Kč

777 3 1000 Kč 8.4.1932 série C, Ba. 26, Pi. 25a 2 000 Kč

● 778 2
1000 Kč 8.4.1932 série A bankovní vzor se svislou perforací SPECIMEN uprostřed + perf. otvor, Ba. 26, Pi. 
25s, Ka. 20d

6 000 Kč

● 779 2 1000 Kč 8.4.1932 série C bankovní vzor, vpravo svisle perf. NEPLATNÉ, Ba. 26, Pi. 25s, Ka. 20c 20 000 Kč
● 780 1 1000 Kč 8.4.1932 série C, s neobvyklou perf. 3 md v obloučku, Ba. 26, Pi. 25s 54 000 Kč

● 781 0 1000 Kč 25.5.1934 série N, Ba. 27, Pi. 26a, neznatelný ohyb 10 000 Kč
● 782 1 1000 Kč 25.5.1934 série N, Ba. 27, Pi. 26a 6 000 Kč

● 783 2
1000 Kč 25.5.1934 série J bankovní vzor se svislou perforací SPECIMEN uprostřed + perf. otvor, Ba. 27, 
Pi. 26s, Ka. 21c

6 000 Kč
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● 784 N 5 Kč 1938 série A 013 nevydaná, Ba. N2, Pi. 28 10 000 Kč
● 785 N 5 Kč 1938 série A 033 nevydaná, Ba. N2, Pi. 28 10 000 Kč

Státní pokladniční poukázky 1919 - 1939 \ Cassa-schein

● 786 N
5.000, 10.000, 100.000 a 1.000.000 Korun 15.2.1924, ministr financí Bohdan Bečka, vzor bez čísla, 7x perf. 
otvor, 4 kusy

20 000 Kč

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945 \ Protektorat B & M 1939 - 1945

● 787 0 5 K 1938/40 s ručním raz. série A 027, Ba. 29a, Pi. 2a 2 000 Kč
● 788 N 5 K 1938/40 se strojním raz. série A 060, Ba. 29b, Pi. 2a 20 000 Kč

789 0 100 K 20.8.1940 I.vydání série 22 B, Ba. 32, Pi. 6 3 000 Kč

790 1 100 K 20.8.1940 I.vydání série 06 B, Ba. 32, Pi. 6 1 500 Kč

791 N 100 K 20.8.1940 II.vydání série 05 G, Ba. 33a, Pi. 7a 500 Kč

792 N 100 K 20.8.1940 II.vydání série 18 G, čtyři po sobě jdoucí čísla, Ba. 33a, Pi. 7a, 4 kusy 2 000 Kč

793 N 500 K 24.2.1942 II.vydání série Ba, dvě po sobě jdoucí čísla, Fa, Ba. 36, Pi. 12, 2 kusy 1 000 Kč

794 N 10 K 1942 série 13 N, dvě po sobě jdoucí čísla,  Ba. 37b, Pi. 8a, 2 kusy 1 000 Kč

795 N 10 K 1942 série 03 Nb, dvě po sobě jdoucí čísla, Ba. 37c, Pi. 8, 2 kusy 2 000 Kč

796 1 10 K 1942 série 07 Nb, Ba. 37c, Pi. 8 500 Kč

797 1 1000 K 24.10.1942 I.vydání série G, Ba. 38, Pi. 13a 3 000 Kč
● 798 N 1000 K 24.10.1942 I.vydání série CH, bankovní vzor s 2x svislou perf. SPECIMEN, Ba. 38, Pi. 13s, Ka. 32a 5 000 Kč

799 N 1000 K 24.10.1942 II.vydání série Ka, dvě po sobě jdoucí čísla, Ba. 39a, Pi. 14a, 2 kusy 2 400 Kč
● 800 N 1000 K 24.10.1942 III.vydání série Ec, dvě po sobě jdoucí čísla, Ba. 39b, Pi. 15a, 2 kusy 8 000 Kč
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801 N 20 K 24.1.1944 série 05 A, dvě po sobě jdoucí čísla, Ba. 40a, Pi. 9a, 2 kusy 1 000 Kč

802 N 20 K 24.1.1944 série 09 H, tři po sobě jdoucí čísla, Ba. 40c, Pi. 9a, 3 kusy 1 500 Kč
● 803 N 5000 K 24.2.1944 série 24 A, Ba. 41, Pi. 17 10 000 Kč
● 804 N 50 K 1944 série 30 A, bankovní vzor se svislou perforací SPECIMEN - číslo 000002  , Ba. 42, Pi. 10, Ka. 37a 10 000 Kč

Slovensko 1939 - 1945 \ Slovakia 1939 - 1945

● 805 3 100 Ks 10.1.1931 s přetiskem II.vydání série Db, Ba. 43b, Pi. 1a 10 000 Kč
● 806 N 100 Ks 10.1.1931 s přetiskem II.vydání série Rb, bankovní vzor s 2x perf. SPECIMEN, Ba. 43b, Pi. 1s, Ka. 39 15 000 Kč
● 807 1 100 Ks 10.1.1931 s přetiskem III.vydání série Pc, Ba. 43c, Pi. 1a 20 000 Kč

● 808 2 500 Ks 2.5.1929 s přetiskem série G, Ba. 44, Pi. 2a 8 000 Kč
● 809 3 500 Ks 2.5.1929 s přetiskem série H, Ba. 44, Pi. 2a 5 000 Kč
● 810 N 500 Ks 2.5.1929 s přetiskem série G, bankovní vzor s 2x svislou perf. SPECIMEN, Ba. 44, Pi. 2s, Ka. 40a 15 000 Kč
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● 811 N 500 Ks 2.5.1929 s přetiskem série H, bankovní vzor s 2x svislou perf. SPECIMEN, Ba. 44, Pi. 2s, Ka. 40a 15 000 Kč
● 812 1/2 1000 Ks 25.5.1934 s přetiskem série C, Ba. 45, Pi. 3a, zvrásněný papír 40 000 Kč

● 813 2 1000 Ks 25.5.1934 s přetiskem série G, Ba. 45, Pi. 3a, zvrásněný papír 40 000 Kč
● 814 N 1000 Ks 25.5.1934 s přetiskem série K, bankovní vzor s 3x perf. SPECIMEN, Ba. 45, Pi. 3a, Ka. 41 40 000 Kč

● 815 N 20 Ks 15.9.1939 série Mn 26, Ba. 47b, Pi. 5a, nepatrně nažloutlý rožek 30 000 Kč
● 816 N 20 Ks 15.9.1939 série Sr 84, Ba. 47b, Pi. 5a 30 000 Kč
● 817 1 20 Ks 15.9.1939 série Jk 20, Ba. 47b, Pi. 5a 20 000 Kč
● 818 1 20 Ks 15.9.1939 série Tu 38, Ba. 47b, Pi. 5a 20 000 Kč
● 819 N 20 Ks 15.9.1939 série Za 48 000457,  bankovní vzor s perf. SPECIMEN, Ba. 47b, Pi. 5s, Ka. 43a 20 000 Kč
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● 820 N 20 Ks 15.9.1939 série Za 48 000487,  bankovní vzor s perf. SPECIMEN, Ba. 47b, Pi. 5s, Ka. 43a 20 000 Kč
● 821 N 100 Ks 7.10.1940 série L 1 II.vydání, bankovní vzor s 2x svislou perf. SPECIMEN, Ba. 49a, Pi. 11s, Ka. 45a 4 000 Kč

● 822 N

50 Ks 15.10.1940 II.vydání, nevydaná, série H 894057, tisk Giesecke und Devrient Lipsko, mimořádně 
vzácná, Ba. N4, Pi. 9A, krásná kvalita, doposud nezachovalejší známý kus ve stavu N, celkem známo  
7 kusů, viz. článek na konci katalogu

1 500 000 Kč
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● 828 N 20 Ks 11.9.1942 série Či 8, Ba. 53a, Pi. 6 3 000 Kč
● 829 N 20 Ks 11.9.1942 série Žv 25, bankovní vzor anulát s perforací SPECIMEN, Ba. 53bs, Pi. 7s, Ka. 49a 8 000 Kč

830 N 10 Ks 20.7.1943 série Cl 32, Ba. 54b, Pi. 6a 1 000 Kč
● 831 10 Ks 20.7.1943 série Vr 6, bankovní vzor  s 2x perf. SPECIMEN, Ba. 54s, Pi. 6s, Ka. 50b 6 000 Kč
● 832 N 5000 Ks 18.12.1944 série 1Ha, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 25 000 Kč
● 833 N 5000 Ks 18.12.1944 série 2Ah, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 25 000 Kč

● 834 N 5000 Ks 18.12.1944 série 3Lk, nevydaná, Ba. N5, Pi. 14a 25 000 Kč
● 835 0 5000 Ks 18.12.1944 série 5In, nevydaná bankovní vzor s 4x perf. SPECIMEN, Ba. N5, Kar. 52, Ka. 52 8 000 Kč

833
832

831

829

828

● 823 N 1000 Ks 25.11.1940 série 4A2, Ba. 51, Pi. 13a 4 000 Kč

824 N 1000 Ks 25.11.1940 série 6R4, Ba. 51, Pi. 13a 4 000 Kč
● 825 1 1000 Ks 25.11.1940 série 1M1, bankovní vzor s 4x perforací SPECIMEN, Ba. 51s, Pi. 13s, Ka. 47a 10 000 Kč

826 N 500 Ks 12.7.1941 série 3Jo, dvě po sobě jdoucí čísla, Ba. 52, Pi. 12, 2 kusy 3 000 Kč

827 N 500 Ks 12.7.1941 série 3Jo, Ba. 52, Pi. 12 1 500 Kč

825823
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ČSR 1944 - 45 poukázky \ Czechoslovakia 1944 - 1945

● 836 N 5 K 1944 série AT, bankovní vzor s vodorovnou perforací SPECIMEN + perf. otvory, Ba. 57a, Pi. 46s, Ka. 54 3 000 Kč

● 837 1/2
20 K 1944 série EA 844444 bankovní vzor se svislou perforací SPECIMEN + 2x perf. otvory, Ba. 58a, Pi. 
47s, Ka. 55a

2 000 Kč

● 838 2 20 K 1944 série KO se svislým podtiskem na rubu, vzácná varianta, Ba. 58a2, Pi. 47a 10 000 Kč
● 839 2 500 K 1944 série AK, Ba. 60, Pi. 49a 5 000 Kč
● 840 N 1000 K 1944 série AA, Ba. 61, Pi. 50a, mimořádná kvalita, výrobní vada papíru v horním okraji 100 000 Kč

835
834

836

840

839

838

837
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● 841 3 1000 K 1944 série CK, Ba. 61, Pi. 50a 20 000 Kč

842 N 100 Ks 7.10.1940 série F 2 kolkovaná II.vydání, Ba. 63a, Pi. 52a 500 Kč

843 N 100 Ks 7.10.1940 séri A 10 kolkovaná  II.vydání, Ba. 63b, Pi. 52 1 500 Kč
● 844 2 500 K 1944 série AM kolkovaná, Ba. 67, Pi. 55a 5 000 Kč

● 845 2 2000 K 1945 série 9 Aú poukázka, poloha vodoznaku B, neperforovaná, vzácná, Ba. 69a, Pi. 50Aa 70 000 Kč
● 846 0 2000 K 1945 série 4 Go bankovní vzor s 2x perf. SPECIMEN, Ba. 69b, Ka. 66a 8 000 Kč
● 847 0 2000 K 1945 série 4 Go bankovní vzor s 2x perf. SPECIMEN, Ba. 69b, Ka. 66a 8 000 Kč

847846

845

844
841
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ČSR 1945 Londýnská emise \ Czechoslovakia 1945 London issue

● 848 N 5 Kčs 1945 série Z/Z 000000 anulát s pečetí De La Rue, no 40, Ba. 70, Pi. 59s 58 000 Kč
● 849 N 10 Kčs 1945 série Y/Z 000000 anulát s pečetí De La Rue, specimen no 49, Ba. 71, Pi. 60s 58 000 Kč
● 850 N 20 Kčs 1945 série NL bankovní vzor s  perf. SPECIMEN, Ba. 72, Pi. 61s, Ka. 69b 4 000 Kč

851

850

849

848

● 851 N

20 Kčs 1945 bez série a čísla se vzorovým nátiskem přetisku změny peněžní jednotky z Kč na Kčs 
v tmavěmodré barvě, nerealizovaný návrh, 4x perf. otvor, jsou známé 4 exempláře s různou barvou 
přetisku, info viz. časopis Merkur Revue 5/2002, mimořádně vzácné, viz. článek na konci katalogu

60 000 Kč
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852 N 100 Kčs 1945 série MB, 5 ks s čísly po sobě,  Ba. 74, Pi. 63a, ťuklý rožek, 5 ks 2 000 Kč
● 853 N 100 Kčs 1945 přetisk SPECIMEN, 2x perf. otvory, bez čísla a série, Ba. 74s, Pi. 63s, Ka. 71a 25 000 Kč

855

854

853

● 854 1
100 Kčs 1945 jednostranná tisková zkouška kompletní hlubotiskové části lícní strany s odlišným tvarem 
tisku v prostoru slovního označení hodnoty a odlišným barevným řešením oproti definitivnímu vydání, na 
rubu pouze podtisk v irisujících barvách zelená - oranžová - zelená, vzácné, viz. článek na konci katalogu

40 000 Kč

● 855 N

100 Kč 1945 jednostranná tisková zkouška rubové strany s druhou vývojovou variantou rytiny hlavního 
motivu rubové strany v nízkém stupni rozpracovanosti v modrých barvách, vzácné, viz. článek na konci 
katalogu

40 000 Kč
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● 856 1 500 Kčs 1945 série CA, Ba. 75, Pi. 64a 12 000 Kč
● 857 N 1000 Kčs 1945 série BL bankovní vzor s 2x svisle perf. SPECIMEN + perf. otvor, Ba. 76, Pi. 65s, Ka. 73d 5 000 Kč

867 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 21 A, Ba. 79, Pi. 75a 2 000 Kč

868 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 12 A, perf "S", Ba. 79, Pi. 75s 2 000 Kč

869 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 12 A, perf "3md", Ba. 79, Pi. 75s 2 000 Kč
● 870 0 500 Kčs 12.3.1946 série M, bankovní vzor s 2x svislou perf. SPECIMEN + perf. otvor, Ba. 80a, Pi. 73s, Ka. 77b 8 000 Kč
● 871 N 500 Kčs 12.3.1946 série Ka, Ba. 80b, Pi. 73a 3 000 Kč

872 N 500 Kčs 12.3.1946 série Oa, Ba. 80b, Pi. 73a 1 000 Kč

873 N 20 Kčs 1.5.1949 série A 52, nejvyšší série, Ba. 83a, Pi. 70a 1 000 Kč

865
862

859858

857856

ČSR 1945 - 1953 \ Czechoslovakia 1945 - 1953

● 858 0
100 Kčs 16.5.1945 série A 21, bankovní vzor s 2x svislou perforací SPECIMEN, Ba. 77a1, Pi. 67s, Ka. 74a, 
rezavá stopa po sponce

2 000 Kč

● 859 1 100 Kčs 16.5.1945 série H 29, Ba. 77a2, Pi. 67a 3 000 Kč

860 N 100 Kčs 16.5.1945 série N 11, Ba. 77c, Pi. 67a 2 000 Kč

861 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 17 B, Ba. 78b, Pi. 74a 1 500 Kč
● 862 N 1000 Kčs 16.5.1945 série 23 D, Ba. 78c2, Pi. 74d 10 000 Kč

863 1 1000 Kčs 16.5.1945 série 27 D, Ba. 78c2, Pi. 74d 2 000 Kč

864 1 1000 Kčs 16.5.1945 série 01 E, Ba. 78d, Pi. 74d 3 000 Kč
● 865 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 17 A, Ba. 79, Pi. 75a 6 000 Kč

866 N 5000 Kčs 1.11.1945 série 21 A, Ba. 79, Pi. 75a 6 000 Kč
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● 874 0
20 Kčs 1.5.1949 série A 49, bankovní vzor s perf. SPECIMEN, Ba. 83a, Pi. 70s, Ka. 81a, rezavá stopa po 
sponce

2 000 Kč

● 875 0
20 Kčs 1.5.1949 série B 33, bankovní vzor s perforací SPECIMEN, Ba. 83b, Pi. 70s, Ka. 81b, rezavá stopa 
po sponce

2 000 Kč

● 876 0
50 Kčs 29.8.1950 série A 22, bankovní vzor se svislou perf. SPECIMEN, Ba. 85a, Pi. 71s, Ka. 83a, rezavá 
stopa po sponce

2 000 Kč

● 877 0
50 Kčs 29.8.1950 série B 45,  bankovní vzor s perf. SPECIMEN,  Ba. 85b, Pi. 71s, Ka. 83b, rezavá stopa po 
sponce

2 000 Kč

● 878 N
1000 Kčs 9.5.1951 série 18 E nevydaná, jednostranné schvalovací nátisky na paspartě, rubová strana je 
částečná koláž, extrémě vzácná série E, Ba. N9,  Pi. 77

60 000 Kč

878

877

876

875

874

871870



Notafilie

93

● 879 N

100 Kčs 24.10.1951 série A 08 "s červeným číslovačem bez podtisku obilního klasu" nevydaná, 
schvalovací exemplář, včetně kopie průvodního schvalovacího dopisu od L.Kováčika s SBČ ministru 
financí J.Kabešovi, včetně poznámek o úpravě barev, Ba. N10, mimořádně vzácná

50 000 Kč

● 880 N 100 Kčs 24.10.1951 nevydaná, původní exemplář, tisk pouze rubové strany, schvalovací exemplář, Ba. N10 20 000 Kč
● 881 N 100 Kčs 24.10.1951 série A 08 nevydaná, potvrzení ČNB, Pi. 76, Ba. N10, Pi. 76 30 000 Kč
● 882 N 20 Kčs 25.2.1953 série A 50 nevydaná, potvrzení ČNB, Ba. N11, Pi. 72a 30 000 Kč

ČSR 1953 - 1992 \ Czechoslovakia 1953 - 1992

● 883 3
padělek, 100 Kčs 1953 série AH, zachycený padělek s č. 98 - 2 - 37, perf. PADĚLEK, vystřižený tisk 100 Kčs 
1953 z dobového Rudého práva, vybarvený a slepený, Ba. 92f, Pi. 86x

5 000 Kč

● 884 N 10 Kčs 1960 série H 03, Ba. 94a1, Pi. 88a 3 000 Kč

885 N 10 Kčs 1960 série H 13, Ba. 94a1, Pi. 88a 3 000 Kč

886 0 10 Kčs 1960 série F 12, Ba. 94a2, Pi. 88a 2 600 Kč

887 N 10 Kčs 1960 série M 28, Ba. 94b, Pi. 88a 500 Kč

888 N 10 Kčs 1960 série L 96, nevyšší série, Ba. 94b, Pi. 88a 500 Kč

884

883

882

881880

879
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● 889 1 25 Kčs 1961 série E 14, Ba. 97a, Pi. 89a 4 000 Kč

890 N 100 Kčs 1961 série C 16, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. 98a1, Pi. 91 3 000 Kč
● 891 0 100 Kčs 1961 série D 48, vodoznaková výztuž na líci bankovky, náhradní série, Ba. 98a2, Pi. 91 12 000 Kč

● 892 2
100 Kčs 1961 série B 55, vodoznaková výztuž na líci bankovky, Ba. 98b1, Pi. 91, vysoký číslovač,  
vzácná varianta

8 000 Kč

893 N 100 Kčs 1961 série G 36 číslovač 2d, Ba. 98Aa, Pi. 91 1 000 Kč
● 894 1 50 Kčs 1964 série K 18, Ba. 99a, Pi. 90a 10 000 Kč
● 895 1 50 Kčs 1964 série A 38 vysoká série, Ba. 99b1, Pi. 90a 6 000 Kč

896 N 50 Kčs 1964 série G 15 úzký číslovač 1a, Ba. 99b2, Pi. 90a 1 000 Kč
● 897 N chybotisk, 500 Kčs 1973 série U 42 s částečně chybějícím tiskem textů na líci, Ba. 101, Pi. 93 4 000 Kč
● 898 1 100 Kčs 1989 série A 40, vzácně se vyskytující vysoká série, Ba. 106, Pi. 97 5 000 Kč

Odběrní poukázky \ Darex,Tuzex checks

● 899 N Darex, odběrní poukaz 10 Kčs série CA s raz. PLATÍ DO KONCE SRPNA 1953 SBČ 4, vzácný 20 000 Kč

● 900 N

Darex, odběrní poukaz 100 Kčs s raz." PLATÍ DO KONCE ZÁŘÍ 1953 STÁTNÍ BANKA ČESKOSLOVENSKÁ 
/ 9", zelený číslovač, český text se spodním řádkem "STÁTNÍ BANKA ČESKOSLOVENSKÁ", vodoznak 
"lomený", vzácný

40 000 Kč

898

897

895

894892

891889
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● 901 2

Darex, odberný poukaz 100 Kčs s raz." Platí do konca septembra 1953 ŠTÁTNA BANKA 
ČESKOSLOVENSKÁ KRAJSKÁ POBOČKA PREŠOV / 9", červený číslovač, série S, slovenský text se 
spodním řádkem "STÁTNA BANKA ČESKOSLOVENSKÁ", vodoznak "velké lipové listy v okraji", extrémně 
vzácný

100 000 Kč

● 902 0 Tuzex, 0,50 TKčs s raz. 29.I.1963, s vodoznakem, 6-ti místný číslovač typ 2, K.Š.K. 25/IV/b 3 000 Kč
● 903 2 Tuzex, 1 TKčs s raz. Říjen 1962, číslovač typ 1, K.Š.K. 26/IV/1a 3 000 Kč
● 904 1 Tuzex, 20 TKčs s raz. 1.srpna 1970, K.Š.K. 44/VI/a, Akciová spol. 5 000 Kč

● 905 1 Tuzex, 50 TKčs s raz. 1.srpna 1970, K.Š.K. 45/VI, Účastinná spol. 5 000 Kč

906 N Tuzex, 20 TKčs bez raz., K.Š.K. 59/VIII 2 000 Kč
● 907 0 Tuzex, 50 TKčs s raz. ALIMEX Juni 1981, K.Š.K. 60/VIII 6 000 Kč
● 908 1 Tuzex, 50 TKčs s raz. ALIMEX Nov.1985, K.Š.K. 60/VIII 6 000 Kč

904

903

902

900

899

901
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● 909 1 Tuzex, 100 TKčs s raz. III.1988, K.Š.K. 61/VIII 3 000 Kč
● 910 N Tuzex, 1 TKčs s datem I/1989 anulát s přetiskem SPECIMEN, K.Š.K. 64/IX 5 000 Kč
● 911 0 Tuzex, 10 TKčs s raz. III.1989, K.Š.K. 66/IX/a 1 000 Kč
● 912 0 Tuzex, 50 TKčs s raz. V.1989, K.Š.K. 68/IX/a 3 000 Kč
● 913 N Tuzex, 100 TKčs série TU s raz. XII.1991, K.Š.K. 69/IX/b 3 000 Kč

Vězeňské poukázky 1945 - 1992 \ Prison Money 1945 - 1992

914 2 Horní Slavkov, Ústavní poukázka 1 Kčs s trojúhelníkovým raz. ÚSNV Horní Slavkov 200 Kč
● 915 2 Jáchymovské doly n.p. Horní Slavkov, poukázka 100 K b.d. v zelené barvě 1 200 Kč

917916

915

913912

911

910

909

908

907

905
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● 916 2 Jáchymovské doly n.p. Horní Slavkov, poukázka 100 K b.d. v červené barvě 1 200 Kč
● 917 1/2 Jáchymovské doly n.p. Horní Slavkov, poukázka 100 K b.d. ve fialové barvě 1 400 Kč

918 N Táborová poukázka 3 Kčs (1958), neupotřebená 500 Kč

919 N/0 Poukázka na odběr výstroje 1, 5, 10, 20, 50, 500 Kčs 1973 ČSR bez raz., 6 ks 500 Kč

920 N/0 poukázky MV na odběr výstroje 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 Kčs, s červeným trojůhelníkovým raz. "Č" 400 Kč

Česká republika 1993 - 2014 \ Czech Republic 1993 - 2014

● 921 N
Pokladní potvrzenky 2000 Kč a 5000 Kč 1.2.1993 série A 0000000 bankovní vzory s přetiskem  
SPECIMEN, Ba. CZP 1s, CZP 2s, velmi vzácné

300 000 Kč

● 922 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série C 04 kolkovaná, vodoznaková výztuž na rubu bankovky, Ba. CZ 1a1, Pi. 1 4 000 Kč
● 923 0 100 Kčs/Kč 1961/93 série D 07 kolkovaná, Ba. CZ 1a2, Pi. 1 2 000 Kč
● 924 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série T 39 kolkovaná, Ba. CZ 1b2, Pi. 1 2 000 Kč

924

923

922

921
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● 925 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série P 84 340000 kolkovaná, Ba. CZ 1c, Pi. 1 1 000 Kč

926 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série G 26 kolkovaná, číslovač 2d, Ba. CZ 1Aa, Pi. 1 1 000 Kč

927 N 100 Kčs/Kč 1961/93 série G 45 kolkovaná, číslovač 2d, Ba. CZ 1Aa, Pi. 1 1 000 Kč

928 N
500 Kčs/Kč 1973/93 série W 04 kolkovaná, 1000 Kčs/Kč 1985/93 série C 76 kolkovaná lepeným  
kolkem a U 17 kolkovaná tištěným kolkem, Ba. CZ 2, CZ 3a, 3b, Pi. 2, 3a, 3b

2 200 Kč

● 929 0 1000 Kčs/Kč 1985/93 série U 09 kolkovaná lepeným kolkem, Ba. CZ3a2, Pi. 3a 5 000 Kč

930 N 20 Kč 1994 série A 10, B 29, Ba. CZ 10a, b 500 Kč
● 931 N 20 Kč 1994 série A 02 s perf. SPECIMEN v dárkovém balení 20 let ČNB, Ba. CZ 10, Pi. 10S 3 000 Kč

932 N 50 Kč 1993 série A 24, A 35, Ba. CZ 4, Pi. 4, 2ks 600 Kč

● 933 N
50 Kč 1993 zkušební nátisk hlavního tisku rubové strany v černé barvě (hlubotisk) na nažloutlém papíru 
bez vodoznaku (tisk Thomas de La Rue, Londýn), Ba. CZ 4, velmi vzácné

40 000 Kč

● 934 N 50 Kč 1997 série C 01, Ba. CZ 17, Pi. 17a 800 Kč

935 N 50 Kč 1997 série E 01, Ba. CZ 17, Pi. 17a 1 000 Kč

936 N 50 Kč 1995 série B 42 a 50 Kč 1997 série D17, E26, E29, Ba. CZ 11, 17,  Pi. 11a, 17a, 4 kusy 1 000 Kč

937 N 100 Kč 1993 série A 36, Ba. CZ 5, Pi. 5a 600 Kč
● 938 N 100 Kč 1993 série Z 01, Ba. CZ 5, Pi. 5r 10 000 Kč

939 3 100 Kč 1993 série Z 01, Ba. CZ 5, Pi. 5r 2 000 Kč

940 N 100 Kč 1995 série B 17, 2 kusy s čísly po sobě, Ba. CZ 12, Pi. 12a, 2 kusy 1 200 Kč

979 938

934

933931

929925
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941 N 100 Kč 1997 série C 04 (2 kusy) a D 14, Ba. CZ 18, Pi. 18, 3 kusy 1 000 Kč

942 N 100 Kč 1997 série E 61, E 73, F 27, G 01 (2 kusy), H 01 (2 kusy), Ba. CZ 18, Pi. 18, 7 kusů 1 000 Kč

943 N
100 Kč 2019 kompletní sada všech sérií M 01 až M 28 pamětní s přítiskem ČNB 100 LET Kč 1919 - 2019, 
Ba. CZ 29, celkem 28 ks

35 000 Kč

944 N 100 Kč 2019 série M 06 pamětní s přítiskem ČNB 100 LET Kč 1919 - 2019, Ba. CZ 29 800 Kč

● 945 N
100 Kč 2019 série M 26 pamětní s přítiskem ČNB 100 LET Kč 1919 - 2019 s červeným přetiskem 
SPECIMEN včetně kalendáře ČNB 2022, Ba. CZ 29, náklad 3000 ks k propagačním účelům ČNB

2 000 Kč

● 946 N
100 Kč 2019 série RH 02 000007 pamětní s portrétem Rašína vydaná k 100.výročí budování české měny, 
Ba. CZ 30a, velmi nízké kontrolní číslo 7

3 000 Kč

● 947 N
100 Kč 2019 série RH 02 + RC 04 kompletní polovina tiskového archu, 4x perf. SPECIMEN, pamětní 
s portrétem Rašína vydaná k 100.výročí budování české měny, reprezentační dar ČNB, Ba. CZ 30

30 000 Kč

948 N 200 Kč 1993 série A 24, proužek "Kčs", Ba. CZ 6a2, Pi. 6a 800 Kč

949 N 200 Kč 1993 série A 63, proužek "Kč", Ba. CZ 6b, Pi. 6 1 000 Kč

● 950 1
chybotisk, 200 Kč 1993 série A 06 262174, proužek "REPUBLIQUE DU ZAIRE", žlutý papír, Ba. CZ 6d, Pi. 6x, 
nejhledanější a nejvzácnější chybotisk v mimořádně dobré kvalitě 1/1

500 000 Kč

950

947

946

945
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951 N 200 Kč 1996 série B 33, Ba. CZ 14, Pi. 13a 600 Kč

952 N 200 Kč 1998 série C 05, Ba. CZ20, Pi. 19a 600 Kč

● 953 N
chybotisk, 200 Kč 1998 série C 62, s chybějícím tiskem knihy zelenou barvou, Ba. CZ 20, vyhledávaný 
chybotisk

20 000 Kč

954 N 200 Kč 1998 série D 96 nejvyšší série, Ba. CZ 20, Pi. 19 600 Kč

955 N 200 Kč 1998 série D 42, E 32, F 01, G 36, Ba. CZ 20, Pi. 19, 4 kusy 1 200 Kč

956 N
200 Kč 2018 série H 01 000050 v dárkovém balení k uvedení nové 200 Kč 2018 do oběhu, vlastnoručně 
podepsané guvernérem J. Rusnokem

1 000 Kč

957 N 500 Kč 1993 série A 24, Ba. CZ 7, Pi. 7a 800 Kč

958 N 500 Kč 1995 série B 08, B 19, Ba. CZ 13, Pi. 14a, 2 kusy 2 000 Kč

959 N 500 Kč 1997 série C 63, Ba. CZ 19, Pi. 20a 800 Kč

● 960 1
chybotisk, 500 Kč 1997 série C 28 s velkou přeložkou papíru a s chybějícím hlavním tiskem na líci, 
dekorativní, Ba. CZ 19, Pi. 20a

5 000 Kč

961 N 500 Kč 1997 série D 20 2 kusy s čísly po sobě, Ba. CZ 19, Pi. 20a, 2 kusy 1 200 Kč
● 962 N 500 Kč 2009 série I 10, Ba. CZ 25, Pi. 24a 1 000 Kč

963 N 500 Kč 2009 série R 34, Ba. CZ 25, Pi. 24a 1 000 Kč

964 0 1000 Kč 1993 série A 19, Ba. CZ 8, Pi. 8a 1 400 Kč

965 1 1000 Kč 1993 série B 40, Ba. CZ 8, Pi. 8a 1 200 Kč
● 966 N 1000 Kč 1996 série D 01, Ba. CZ 15, Pi. 15 1 500 Kč

967 N 1000 Kč 2008 série H 01, Ba. CZ 24, Pi. 25 1 200 Kč
● 968 N 2000 Kč 1996 série A 01, Ba. CZ 16, Pi. 16 5 000 Kč

● 969 2
chybotisk, 2000 Kč 1996  série A 20 s převráceným papírem (vodoznak a proužek), zažloutlý papír, Ba. CZ 
16, Pi. 16

5 000 Kč

970 0 2000 Kč 1995 série B 01, Ba. CZ 21, Pi. 22 2 600 Kč

971 N 2000 Kč 1995 série B 22, Ba. CZ 21, Pi. 22 2 400 Kč

968

966

962

960

953
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● 972 N 2000 Kč 2007 série E 01 000280, Ba. CZ 23, vzácná série, mimořádná nabídka 20 000 Kč
● 973 1 2000 Kč 2007 série E 17 000123, Ba. CZ 23, vzácná série 8 000 Kč
● 974 N 5000 Kč 1993 série A 08, Ba. CZ9, Pi. 9a 8 000 Kč

975 N 5000 Kč 1993 série A 09, Ba. CZ9, Pi. 9a 8 000 Kč

976 0 5000 Kč 1993 série A 20, Ba. CZ9, Pi. 9a 6 000 Kč

Slovenská republika 1993 - 2014 \ Slovak Republic 1993 - 2014

977 N
20 Kčs/Sk série H 36, 50 Kčs/Sk 1987/93 série F 14 a 100 Kčs/Sk 1961/93 série G 87 kolkované, Ba. SK 
1, 2a, 3Ab1

2 000 Kč

● 978 N 50 Kčs/Sk 1987/93 série I 24 kolkovaná, Ba. SK 2b, Pi. 16a 1 000 Kč
● 979 0 100 Kčs/Sk 1961/93 série C 04 kolkovaná, vodoznaková výztuž na rubové straně, Ba. SK 3a1, Pi. 17 3 000 Kč

● 980 1 100 Kčs/Sk 1961/93 série D 02 kolkovaná, Ba. SK 3a2, Pi. 17a 2 000 Kč
● 981 0 100 Kčs/Sk 1961/93 série Z 45 kolkovaná, Ba. SK 3b2, Pi. 17 2 000 Kč
● 982 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série T 79, Ba. SK 3b2, Pi. 17 3 000 Kč
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● 983 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série R 23 kolkovaná, úzký číslovač 1a, Ba. SK 3b3, Pi. 17a 2 000 Kč
● 984 N 100 Kčs/Sk 1961/93 série P 94 kolkovaná, Ba. SK 3c, Pi. 17a 1 000 Kč
● 985 N 500 Kčs/Sk 1973/93 série Z 83 kolkovaná, Ba. SK 4, Pi. 18a 2 000 Kč

986 N 500 Kčs/Sk 1973/93 série W 03 kolkovaná, Ba. SK 4, Pi. 18a 2 000 Kč

987 N 500 Kčs/Sk 1973/93 série U 42 kolkovaná, Ba. SK 4, Pi. 18a 2 000 Kč

988 1/2 500 Kčs/Sk 1973/93 série W 21, U 78 kolkované, Ba. SK 4, Pi. 18, 2 kusy 800 Kč

989 N 1000 Kčs/Sk 1985/93 série C 69 kolkovaná, sériová čísla dál od sebe, Ba. SK 5, Pi. 19 2 000 Kč

990 N 20 Sk 1.9.1993 série A, B, Ba. SK 7a, Pi. 20a, 2 kusy 800 Kč

991 N 20 Sk 1.6.1995 série A, B, Ba. SK 12, Pi. 20b, 2 kusy 2 400 Kč

992 N 20 Sk 31.10.1997 série A, B, J, Ba. SK 7c, Pi. 20c, 3 kusy 1 800 Kč

993 N 20 Sk 1.7.1999 série A, J, Ba. SK 23, Pi. 20d, 2 kusy 800 Kč

999998

1000

985

984983

982

981

980



Notafilie

103

994 N 20 Sk 31.8.2001 série A, J, S, Ba. SK 28, Pi. 20e, 3 kusy 800 Kč

995 N 20 Sk 6.9.2004 série A (2 ks), S (2 ks)  Ba. SK 34, Pi. 20f, 4 kusy 800 Kč

996 N 20 Sk 20.10.2006 série A, S, V, Ba. SK 40,  Pi. 20g, 3 kusy 500 Kč

997 N 50 Sk 1.8.1993 série A, C 7m (2 kusy s číslem po sobě), C 8m, Ba. SK 6a, b, 4 kusy 1 400 Kč
● 998 N 50 Sk 1.6.1995 série A, C, Ba. SK 13, Pi. 21b, 2 kusy 6 000 Kč
● 999 N 50 Sk 1.7.1999 série A, C, Ba. SK 24, Pi. 21c, 2 kusy 6 000 Kč
● 1000 N chybotisk, 50 Sk 1.7.1999 série C tzv. bez fousů, Ba. SK 24, Pi. 21c 2 000 Kč
● 1001 N 50 Sk 2.5.2002 série A, C, K, Ba. SK 30, Pi. 21d, 3 kusy 3 000 Kč

1002 N/2 50 Sk 16.11.2006 série A, K, Ba. SK 37, Pi. 21e, 2 kusy 500 Kč

1003 N 100 Sk 1.9.1993 serie D, Ba. SK 8a, Pi. 22 500 Kč

1004 N 100 Sk 1.7.1996 série A, D, Ba. SK 16, Pi. 25a, 2 kusy 2 800 Kč
● 1005 N 100 Sk 1.10.1997 série A, Ba. SK 19, Pi. 25b 12 000 Kč

1006 N 100 Sk 1.10.1997 série D, L, Ba. SK 19, Pi. 25b, 2 kusy 2 000 Kč
● 1007 N 100 Sk 1.7.1999 série A, L, Ba. SK 25, Pi. 25c, 2 kusy 8 000 Kč
● 1008 N 100 Sk 10.10.2001 série A, L, U, Ba. SK 29, Pi. 25d, 3 kusy 3 000 Kč

1009 N 100 Sk 5.11.2004 série A, Ba. SK 35, Pi. 44 1 000 Kč

1010 N 100 Sk 5.11.2004 série A, U, R, Ba. SK 35, Pi. 44, 3 kusy 1 400 Kč

1011 N 200 Sk 1.8.1995 série A, E, Ba. SK 15a, Pi. 26, 2 kusy 1 600 Kč

● 1012 N 200 Sk 31.3.1999 série A, E, Ba. SK 21, Pi. 30, 2 kusy 5 000 Kč

1013 N 200 Sk 30.8.2002 série E, Ba. SK 32, Pi. 41 500 Kč
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1014 N 200 Sk 1.6.2006 série E, Ba. SK 38, Pi. 45 500 Kč

1015 N 500 Sk 1.10.1993 série A, Ba. SK 9a, Pi 23 2 000 Kč

1016 N 500 Sk 1.10.1993 série F, Ba. SK 9a, Pi. 23 2 000 Kč
● 1017 N 500 Sk 31.10.1996 série A, Ba. SK 16, Pi. 27 10 000 Kč
● 1018 N 500 Sk 31.10.1996 série F, Ba. SK 16, Pi. 27 1 000 Kč

1019 N 500 Sk 20.10.2000 série F, Ba. SK 27, Pi. 31 1 200 Kč
● 1020 N 500 Sk 10.7.2006 série F, Ba. SK 39, Pi. 46 1 000 Kč

1021 N 1000 Sk 1.10.1993 série A, Ba. SK 10a, Pi. 24 2 000 Kč

● 1022 N 1000 Sk 1.10.1993 série G, Ba. SK 10a, Pi. 24 4 000 Kč
● 1023 N 1000 Sk 1.6.1995 série A, Ba. SK 14, Pi. 24b 7 000 Kč
● 1024 N 1000 Sk 1.6.1995 série G, Ba. SK 14, Pi. 24b 7 000 Kč
● 1025 N 1000 Sk 1.8.1997 série G, Ba. SK 18, Pi. 24c 4 000 Kč
● 1026 N 1000 Sk 1.10.1999 série A, Ba. SK 26, Pi. 32 8 000 Kč

1027 N 1000 Sk 10.6.2002 série P, Ba. SK 31, Pi. 42 1 400 Kč
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1028 0 1000 Sk 25.8.2005 série P, Ba. SK 36, Pi. 47a 1 200 Kč

1029 0 1000 Sk 1.8.2007 série A, Ba. SK 41, Pi. 47b 3 000 Kč

1030 0 1000 Sk 1.8.2007 série P, Ba. SK 41, Pi. 47b 1 200 Kč

1031 0 1000 Sk 1.8.2007 série W, Ba. SK 41, Pi. 47b 1 200 Kč
● 1032 N 5000 Sk 3.4.1995 série A, Ba. SK 11a, Pi. 29, rohová z archu 8 000 Kč
● 1033 0 5000 Sk 3.4.1995 série H, Ba. SK 11a, Pi. 29 8 000 Kč

● 1034 N
sada 20 Sk - 5000 Sk 1993 / 1995 série A s přítiskem BIMILÉNIUM, Ba. SK 6c, 7b, 8b, 9b, 10b, 11b, 15b, Pi. 
34 - 40

9 000 Kč

● 1035 2 5000 Sk 10.5.1999 série A, Ba. SK 22, Pi. 33 8 000 Kč
● 1036 2 5000 Sk 10.5.1999 série H, Ba. SK 22, Pi. 33 6 000 Kč
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● 1037 N 5000 Sk 17.11.2003 série A, Ba. 33, Pi. 43 7 000 Kč
● 1038 2 5000 Sk 17.11.2003 série H, Ba. 33, Pi. 43 6 000 Kč

Slovenská republika 1993 - 2014 bankovní vzory \ Slovak Republic 1993 - 2014 SPECIMEN

● 1039 N 20 Sk 1.9.1993 série B anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 7a, Pi. 20as, He. SK 8V1 6 000 Kč
● 1040 N 20 Sk 31.10.1997 série B anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 20, Pi. 20cs, He. SK 21V1 6 000 Kč
● 1041 N 20 Sk 1.7.1999 série J anulát s přetiskem SPECIMEN č. 00099, Ba. SK 23, Pi. 20ds, He. SK 24V1 6 000 Kč
● 1042 0 20 Sk 6.9.2004 série S anulát s přetiskem VZOR č. 0099,  Ba. SK 34, Pi. 20fs, He. SK 42V1 6 000 Kč

● 1043 N 50 Sk 1.8.1993 série C anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 6b, Pi. 21as, He. SK 7V1 6 000 Kč
● 1044 N 50 Sk 1.6.1995 série C anulát s přetiskem SPECIMEN č.0099, Ba. SK 13, Pi. 21bs, He. SK 14V1 6 000 Kč
● 1045 N 50 Sk 1.7.1999 série C anulát s přetiskem SPECIMEN č. 00099, Ba. SK 24, Pi. 21cs, He. SK 25V1 6 000 Kč
● 1046 N 50 Sk 2.5.2002 série C anulát s přetiskem VZOR č. 00099, Ba. SK 30, Pi. 21ds, He. SK 38V1 6 000 Kč
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● 1047 N 100 Sk 1.9.1993 serie D anulát s přetiskem SPECIMEN č. 099, Ba. SK 8a, Pi. 22s, He. SK 9V3 6 000 Kč
● 1048 N 100 Sk 1.7.1996 série D anulát s přetiskem SPECIMEN č. 099, Ba. SK 16, Pi. 25a, He. SK 17V1 6 000 Kč
● 1049 N 100 Sk 1.10.1997 série D anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 19, Pi. 25bs, He. SK 20V1 6 000 Kč

● 1050 N 100 Sk 1.7.1999 série L anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 25, Pi. 25cs, He. SK 26V1 6 000 Kč
● 1051 0 100 Sk 10.10.2001 série L anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. SK 29,  Pi. 25ds, He. SK 37V1 6 000 Kč
● 1052 N 100 Sk 5.11.2004 série A anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. SK 35, Pi. 44s, He. SK 43V1 6 000 Kč

● 1053 N 200 Sk 1.8.1995 série E anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0133, Ba. SK 15a, Pi. 26s, He. SK 16V1 6 000 Kč
● 1054 N 200 Sk 31.3.1999 série E anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. SK 21, Pi. 30s, He. SK 22V1 6 000 Kč
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● 1055 0 200 Sk 30.8.2002 série E anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. SK 32, Pi. 41s, He. SK 40V1 6 000 Kč
● 1056 N 500 Sk 1.10.1993 série F anulát s přetiskem SPECIMEN č. 133, Ba. SK 9a, Pi. 23s, He. SK 10V1 8 000 Kč
● 1057 N 500 Sk 31.10.1996 série F anulát s přetiskem SPECIMEN č. 099, Ba. SK 16, Pi. 27s, He. SK 18V1 8 000 Kč
● 1058 N 500 Sk 20.10.2000 série F anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. SK 27, Pi. 31s, He. SK 35V1 8 000 Kč

● 1059 N 1000 Sk 1.10.1993 série G anulát s přetiskem SPECIMEN č. 133, Ba. SK 10a, Pi. 24as, He. SK 11V1 8 000 Kč
● 1060 N 1000 Sk 1.6.1995 série G anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 14, Pi. 24bs, He. SK 15V1 8 000 Kč
● 1061 1 1000 Sk 1.7.1997 série G anulát s přetiskem SPECIMEN č.0233, Ba. SK 18, Pi. 24d, He. SK 19V1 5 000 Kč
● 1062 N 1000 Sk 1.10.1999 série G anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 26, Pi. 32s, He. SK 34V1 8 000 Kč
● 1063 N 1000 Sk 10.6.2002 série P anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. SK 31, Pi. 42s, He. SK 39V1 8 000 Kč
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● 1064 N 5000 Sk 3.4.1995 série H anulát s přetiskem SPECIMEN č. 0099, Ba. SK 11a, Pi. 29s, He. SK 12V1 12 000 Kč
● 1065 N 5000 Sk 10.5.1999 série H anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. SK 22, Pi. 33s, He. SK 23V1 12 000 Kč
● 1066 N 5000 Sk 17.11.2003 série H anulát s přetiskem VZOR č. 0099, Ba. 33, Pi. 43s, He. SK 41V1 12 000 Kč

Belgie \ Belgium

● 1067 N 10 francs 1.2.1943 série Al 000000 s přetiskem SPECIMEN No.9, Pi. 122 10 000 Kč

1068 N 1000 Francs 18.3.1943, Pi. 110 1 000 Kč

Evropská Unie \ European Union

● 1069 1
Irsko, 500 Euro 2002 série T, podpis Willema F. Duisenberga, F001  tiskárna Österreichische Banknoten 
und Sicherheitsdruck, Rakousko, Pi. 7t, velmi vzácná, nepatrný ohyb

40 000 Kč

Francie \ France

● 1070 1 10.000 Francs 6.9.1956, Pi. 136a 5 000 Kč
● 1071 1 100 Nouveaux Francs 4.10.1962, Pi. 144a 5 000 Kč
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Itálie \ Italy

● 1072 1 Lombardsko - Benátsko, 50 Lire correnti 1848 - revoluční vydání, Republica di San Marco, Ri. 507 5 000 Kč

1073 3 Lombardsko - Benátsko, 1 Lire corrente 1848 - I.vydání, Moneta del Comune di Venezia, Ri. 509 3 000 Kč

1074 3 Lombardsko - Benátsko, 3 Lire correnti 1848 - I.vydání, Moneta del Comune di Venezia, Ri. 510 7 400 Kč
● 1075 2 Lombardsko - Benátsko, 5 Lire correnti 1848 - I.vydání, Moneta del Comune di Venezia, Ri. 511 20 000 Kč

1076 3
Lombardsko - Benátsko, 50 Centesimi correnti 1848 - II.vydání, Moneta del Comune di Venezia, Ri. 512, 
kompletní

20 000 Kč

● 1077 2 Lombardsko - Benátsko, 50 Lire correnti 1848 - darovací poukázky, Dono Patriotico, Ri. 515 90 000 Kč
● 1078 2 Lombardsko - Benátsko, 100 Lire correnti 1848 - darovací poukázky, Dono Patriotico, Ri. 516 110 000 Kč
● 1079 2 Lombardsko - Benátsko, 25 Lire correnti 1848 - darovací poukázky, Dono Patriotico, Ri. 518 90 000 Kč
● 1080 2 Lombardsko - Benátsko, Palmanova Carta Monetata 3 Lire 1848, Ri. B49b 8 400 Kč
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Jugoslávie \ Yugoslavia

● 1081 2 Committee of the Slovenian Government Liberty Front, 500 RM 8.10.1943, Pi. S122 12 000 Kč

Maďarsko do r. 1926 \ Hungary to 1926

● 1082 N
100 Forint / Gulden 18.10.1848 do 18.4.1849, platnost 6 měsíců, Ri. 401, neperforovaný, vzácný, krásný 
stav

40 000 Kč

● 1083 N
500 Forint / Gulden 22.8.1848 do 22.2.1849, platnost 6 měsíců, Ri. 402, neperforovaný, vzácný, krásný 
stav

70 000 Kč

● 1084 0
500 Forint / Gulden 18.10.1848 do 18.4.1849, platnost 6 měsíců, 2 kusy s číslem po sobě, Ri. 402, 
neperforovaný, vzácný, krásný stav

100 000 Kč
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● 1085 N
100 Forint / Gulden 29.5.1848 do 29.5.1849 platnost 12 měsíců, Ri. 404, neperforovaný, vzácný, krásný 
stav

40 000 Kč

1086 2/3 1, 2, 5, 10 (2x) Forint / Gulden, 15, 30 pengö krajczárra 1848 / 1849, Ri. 406 - 409, 411, 412, 7 kusů 1 000 Kč
● 1087 2 100 Forint / Gulden 1.9.1848 série TF, Ri. 410, Pi. S118, hezká zachovalost 5 000 Kč

1088 2/3 6 Kr, 10 Kr 1.8.1849, Ri. 421, 422, 2 kusy 600 Kč
● 1089 N Košutovo exilové vydání, 1 Dollar 2.2.1852 série C, Ri. 424b 1 000 Kč

1090 2 Košutovo exilové vydání, 1 Dollar 2.2.1852 série A, Ri. 424b 1 000 Kč
● 1091 N Košutovo exilové vydání, 5 Dollars 2.2.1852 série A, Ri. 425b, Pi. S137A 1 800 Kč

1092 N/2 Košutovo exilové vydání, 1 Forint 18xx série A, C, D, G, Ri. 429, Pi. S141r2, 4 kusy 500 Kč

1093 N Košutovo exilové vydání, 2 Forint 18xx série A, A, B, D, Ri. 430, 4 kusy 500 Kč

1094 1 Košutovo exilové vydání, 5 Forint 18xx série A, Ri. 431 500 Kč

1095 N Košutovo exilové vydání, 1 Forint série F, 2 Forint série A, 5 Forint 18xx série A, Ri. 429 - 431, 3 kusy 1 500 Kč

1096 2 10.000 Korona 1.7.1920 série C 07, Pi. 68 800 Kč
● 1097 3 100.000 Korona 1923 Orell Füssli, červený číslovač, Pi. 72a 1 000 Kč

1098 1 10.000 Korona 1.7.1923 série C 69, Orel Füssli, Zürich, Pi. 77c 800 Kč

Maďarsko od r. 1926 do roku 1946 \ Hungary aftrr 1926 to 1946

● 1099 1 5 Pengö 1.3.1926 série A 043, Pi. 89a 2 000 Kč
● 1100 1 10 Pengö 1.3.1926 série B 020, Pi. 90a 5 000 Kč
● 1101 0 100 Pengö 1.3.1926 série E 000 anulát s perf. MINTA, Pi. 93s 8 000 Kč
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Německo \ Germany

● 1102 0
50 Rm 11.10.1924 série A 0000000 anulát, podtisk. písmeno L, červený přetisk MUSTER, platná na ČS 
území, Ro. 170a, Ba. D5, Grab. DEU-176

25 000 Kč

1103 1
100 Rm 11.10.1924 série C, podtisk. písmeno B, platná na ČS území, Ro. 171a , Pi. 178, Ba. D7, Grab. DEU-
177a

2 200 Kč

● 1104 2
1000 Rm 11.10.1924 série A, podtisk. písmeno R, platná na ČS území, Ro. 172a , Pi. 179, Ba. D9, Grab. 
DEU-178a

3 000 Kč

● 1105 1
1000 Rm 11.10.1924 série A 0000000 anulát, podtisk. písmeno A, červený přetisk MUSTER  + perf. BNB, 
platná na ČS území, Ro. 172a , Pi. 179, Ba. D9, Grab. DEU-178

25 000 Kč

● 1106 0
10 Rm 22.1.1929 série A 00000000 anulát, podtisk. písmeno P, s červeným přetiskem MUSTER + perf. 
DRUCKPROBE, platná na čs. území, Ro. 173, Pi. 180s,  Ba. D 2, Grab. DEU-183M

15 000 Kč

● 1107 1
50 Rtm 26.7.1934 série A s perf. DRUCKPROBE a přetiskem MUSTER, platná na ČS území, Ro. 165M, Ba. 
D16, Pi. 172s

64 000 Kč

● 1108 N
1000 Rm 22.2.1936 série A, podtisk. písmeno G, platná na ČS území, Ro. 177 , Pi. 184, Ba. D10, Grab. DEU-
212

3 000 Kč

● 1109 N vydání pro Graz, Linz a Salzburg, 50 RM 30.3.1933, Ro. 181b, Grab. DEU-257 3 000 Kč

● 1110 N
Allierte, 1000 Mark 1944 9-ti místný číslovač, tisk USA, platná na ČS území, Ro. 207a, Ba. AM8a, Grab. 
AMB-8a

16 000 Kč

1111 N Allierte, 1000 Mark 1944 8-mi místný číslovač, tisk SSSR, platná na ČS území, Ro. 207c, Ba. AM8c 2 000 Kč
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SRN \ GFR

● 1112 1 50 DM 9.12.1948 série C.91, Ro. 254, Pi. 14a, Grab. BRD-2 2 000 Kč
● 1113 N Bundeskassenscheine 5 DM 1.7.1963 série 1/B nevydaná státovka, Ro. 313, Grab. BRD-61a 5 000 Kč

1114 N
5, 10, 20, 50, 100 DM 1977 / 1980, Ro. 277, 285, 286, 287, 289, Pi. 30b, 31d, 32d, 33b, 34d, Grab. BRD-21a, 
29a, 30a, 31a, 33a 

4 000 Kč

● 1115 N 500 DM 2.1.1980 (1995) série V/W, Ro. 290, Pi. 35c, Grab. BRD-34a 10 000 Kč
● 1116 N 1000 DM 2.1.1980 (1995) série W/N, Ro. 291, Pi. 36b, Grab. BRD-35a 20 000 Kč

1117 N
5, 10, 20, 50, 100 DM 1989 / 1996, Ro. 292, 294, 296, 298, 309, Pi. 37, 38a, 39a, 41a, 45, Grab. BRD-36a, 
38a, 40a, 42a, 53

4 000 Kč

● 1118 N 500 DM 1.8.1991 série AA/U, Ro. 301, Pi. 43a, Grab. BRD-45a 10 000 Kč
● 1119 0 1000 DM 1.8.1991 série AG/G, Ro. 302, Pi. 44a, Grab. BRD-46a, PMG 58 20 000 Kč

NDR \ GDR

● 1120 N 500 Mark 1981 série AA 0000000 nevydaná, Grab. DDR-27 P4, jiné datum - vzácné, PCGS 64 45 000 Kč

Německo okupační území 1914 - 1945 \ Germany Occupied Territories

● 1121 0 Ukrajina, 2 Karbowanez 10.3.1942, Grab. ZWK-48,  Ros. 592, Pi. 50 80 000 Kč

Koncentrační tábory 1939 - 1945 \ Concentration and D.P. camps 1939 - 1945

● 1122 N
Buchenwald, 1 RM b.d. SS Standort Kantine, var. "M" šikmé nožky, část původního sešitku s 5-ti 
poukázkami, nerozlepené, čísla po sobě Pi.-Si. 71a

12 000 Kč
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Rakousko od r. 1919 \ Austria from 1919

● 1123 1 10 K 2.1.1915 s přetiskem "Ausgegeben nach dem 4.Oktober 1920", Ri. 194 2 000 Kč
● 1124 1 100 K 2.1.1912 s přetiskem "Ausgegeben nach dem 4.Oktober 1920", Ri. 198 2 000 Kč

● 1125 N 1000 K 2.1.1902 s přetiskem "Ausgegeben nach dem 4.Oktober 1920", Ri. 199 3 000 Kč
● 1126 N Donaustaat 100 b.d. (1921) bez přítisku, vzácná, Ri. 207, Pi. S154a 30 000 Kč

1127 2/3 5000, 50.000, 100.000  Kronen 2.1.1922, Ri. 216, 217, 218, 1x natržené 800 Kč
● 1128 1 500.000 Kronen 20.9.1922 série 1013, Ri. 219, Pi. 84 5 000 Kč

1129 N 10 Schilling 2.1.1950 série 1354, dva kusy s čísly po sobě, Ri. 281 2 000 Kč

Rusko \ Russia

● 1130 3 5 Rubles 1841, Pi. A17 74 000 Kč
● 1131 3 10 Rubles 1836, Pi. A18 84 000 Kč

1128

11261125

1124

1123

1122

11211120



Notafilie

116

● 1132 3 1 Rubl 1880, Pi. A41 20 000 Kč
● 1133 3 3 Rubles 1880, Pi. A42 90 000 Kč

● 1134 3 5 Rubles 1882, Pi. A50 54 000 Kč
● 1135 3 5 Rubles 1887, Pi. A56 70 000 Kč
● 1136 1 100 Rubles 1895, perf. OBRAZEC, Pi. A75 70 000 Kč

Řecko \ Greece

● 1137 N 1 Drachma 1885 zkušební jednostranný otisk v černé barvě na kartonu, Pi. 34 5 000 Kč
● 1138 N 2 Drachma 1885 zkušební jednostranný otisk v černé barvě na kartonu, Pi. 35 5 000 Kč

Srbsko \ Serbia

● 1139 N 20 Dinara 1.5.1942, Pi. 28 6 000 Kč
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Angola

● 1140 N 500 Escudos 1970 série 11Ab 00000 s přetiskem SPECIMEN, Pi. 97s, PMG 66 4 000 Kč

Čína \ China

● 1141 3 Lidová Republika, 10.000 Yüan 1949, Pi. 854 2 000 Kč

1142 3 Lidová Republika, 10.000 Yüan 1949, Pi. 854 2 000 Kč

1143 3 Lidová Republika, 10.000 Yüan 1949, Pi. 854 2 000 Kč

1144 3 Lidová Republika, 10.000 Yüan 1949, Pi. 854 2 000 Kč

Kanada \ Canada

● 1145 2 1 Dollar 31.3.1898, Pi. 24 4 000 Kč
● 1146 3 2 Dollars 2.1.1914, Pi. 30 2 000 Kč

USA

● 1147 2 Legal Tender Notes, 1 Dollar 1875 série C, Pi. 157d 6 000 Kč
● 1148 1 Legal Tender Notes, 2 Dollars 1917, Pi. 188 2 000 Kč
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● 1149 2 Silver Certificates, 1 Dollar 1899, Pi. 338 3 000 Kč
● 1150 N 50 Dollars 2006 ve dvoupásce, Pi. 527 2 600 Kč

Reklamní a propagační přítisky

● 1151 4 reklamní 2 K (jako R.U. 2 K 1914), maďarský text, Bratislava 15.10.1919, jednostranná 500 Kč

● 1152 2
Rakousko Uherská 1 K a 2 K 1916 s propagačním přítiskem "Kam v neděli 30.července?" a rakouská 2 
K 1920 s přítiskem "Král stříbrných dolů"

500 Kč

Černotisky, zvláštní tisky \ Special Prints

1153 N
100 Kč 1919 novotisk na papíře s vodoznakem, uv tisk STC, vydání ke 100.letům republiky - vydání ČNB 
pro 100.výročí měny, dárkový obal ČNB

1 000 Kč

1154 N
500 Kč 1919 novotisk série 001 005073, vydání pro ČNB se sérií nad 5000 na papíře s vodoznakem, bez 
uv tisku STC, - Ivančice 2020, dárkový obal ČNB

2 000 Kč

● 1155 N 1000 Kčs 1945 Londýn zatavená ve fólii a vložená do pasparty ČNB, reprezentační dar ČNB 1 000 Kč
● 1156 N 1000 Kčs 1985 zatavená ve fólii zasazená do pasparty ČNB, reprezentační dar ČNB 1 000 Kč

1156

1155

1150

1152

1151

1149



Notafilie

119

1157 N
pamětní tisk STC - sada 6 ti pamětních tisků ve formě bankovek 100, 200, 500, 1000, 2000, 5000 Nikláků, 
spolupráce s UMPRUM v Praze, dárkový obal

1 000 Kč

● 1158 N rytina "holčičky" od B.Heinze v hnědé barvě, použitá pro novoročenku NBČ 1931 1 000 Kč

1159 N 7 kusů rytin od B.Heinze pro bankovky a známky, zakímavé 2 000 Kč

Losy, Šeky \ Lottery tickets, Checks

● 1160 N
Cestovní šek SBČS, 200 Kčs (1978) série CE anulát s přetiskem SPECIMEN, podpis Stejskal - Vaškovič, 
MN. S.9c

2 000 Kč

● 1161 N
Cestovní šek SBČS, 500 Kčs (1978) série N anulát s přetiskem SPECIMEN, podpis Potáč - Vaškovič, MN. 
S.10a

2 000 Kč

● 1162 N
schvalovací nátisky textů pro šeky 200, 500 a 1000 Kčs 1989 s novými podpisy Potáč - Bruk, nalepeno na 
kartonech, na rubu "emise 1989" a podpis bankovního úředníka, zajímavý dobový dokument

10 000 Kč

Ostatní \ Other

● 1163 N ČSSR, Stonava, Důl 9. květen, 3 Kčs b.l., včetně kupónu 500 Kč
● 1164 N ČSSR, Stonava, Důl 9. květen, 5 Kčs b.l., včetně kupónu 500 Kč

1164

1163

1162

1161

11601158
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Záhada medaile zavražděného prezidenta

Bronzový Gambettův pomník zapla-
tili vděční občané Alsaska a Lotrin-
ska. Vytvořil jej francouzský so-
chař a  architekt Frédéric Auguste 
Bartholdi (1834-1904), známý pře-
devším jako autor sochy Svobody, 
darované v roce 1886 vládou Fran-
cie Spojeným státům americkým, 
která dodnes stojí na Ostrově svo-
body u New Yorku. Do uzamčené schránky v podstavci sochy bylo 
s  typicky francouzským espritem uloženo vypitvané Gambettovo 
srdce, později přenesené do pařížského Pantheonu.

Medaile je dílem francouzského sochaře a medailéra Ernesta Pau-
lina Tasseta (1839-1921). Vedle volně prodejných kusů, ražených 
v postříbřeném bronzu, byl tehdy vydán též omezený počet darova-
cích medailí ve stříbře pro významné osobnosti, které jsou persona-
lizované. Pod portrétem Gambetty je v  rámečku reliéfně vyraženo 
jméno nositele. Medaile neudělené konkrétním osobám mají vyraže-
né různé nápisy, například „LA COLMARIENNE“ nebo „OFFERT A LA 
VILLE DE PARIS“.  Vyskytují se i medaile, které mají v rámečku hlad-
kou plochu, pro dodatečné vyrytí jména či věnování.

Medaile na obrázku je zcela výjimečná. Dedikace v rámečku 
totiž zní:

CARNOT
PRÉSIDENT DE LA RÉPUBLIQUE

Byla tedy určená pro hlavu státu. Francouzský prezident Marie 
François Sadi Carnot (1837-1894) se dostal k moci zásluhou skan-
dálu, který můžeme směle nazvat „faleristickým“. Jeho předchůdce 
Jules Grévy byl totiž v roce 1887 nucen odstoupit poté, co vyšlo na-
jevo, že jeho zeť Daniel Wilson zařizoval za tučné úplatky bohatým 
podnikatelům udělení nejvyššího francouzského státního vyzname-
nání - Řád čestné legie. Nešťastnému politikovi tenkrát nepomohla 
ani skutečnost, že po něm byl pojmenován druh exotického savce 
- zebra Grévyho. Nový prezident Sadi Carnot byl ve svém úřadu 
úspěšnější. Samozřejmě až na to, že jej na závěr funkčního období 
italský anarchista Sante Geronimo Caserio zavraždil nožem.

Jak se však medaile francouzského prezidenta ocitla v  Čechách? 
Toť opravdu otázka. Patrně se to už ani nikdy nedozvíme s jistotou. 

Existuje však následující teorie:
Po úspěšném atentátu se stal pre-
zidentovým dědicem jeho nejstarší 
syn Lazare-Hippolyte-Sadi Carnot 
(1865-1948), důstojník francouzské 
armády a  spisovatel. Jeho matka 
a  prezidentova manželka Cécile 
Carnot, rozená Dupont-White, v   
roce 1893 koupila ruiny slavného 

hradu burgundských vévodů La Rochepot v  regionu Bourgogne-
-Franche-Comté a darovala mu je. Lazare-Hippolyte-Sadi Carnot se 
snažil zpustlou památku obnovit v  novogotickém slohu. Stavební 
a restaurátorské práce trvaly více jak 20 let a podíleli se na nich od-
borníci z celé Evropy. Mimo jiných zde krátce působil také vynikají-
cí, třebaže dnes již pozapomenutý, český architekt František Xaver 
Sander (1871-1932). Vedle tvorby vodních staveb v osobitém duchu 
secesního romantismu, například zdymadla Hořín a Miřejovice nebo 
půvabná vodní elektrárna Labe-Hučák v Hradci Králové, byl Sander 
ve své době rovněž uznávaným odborníkem na novogotické truh-
lářské konstrukce. Dodnes můžeme obdivovat jeho interiéry restau-
race U Fleků vytvořené při přestavbě v letech 1900-1905. Právě po 
jejich spatření Lazare-Hippolyte-Sadi Carnot pozval na začátku 20. 
století Františka Xavera Sandera na hrad La Rochepot, aby tu navrh-
nul strop rytířského sálu ve stylu pozdní gotiky 15. století. Snad prá-
vě při té příležitosti Sanderovi daroval medaili Gambettova pomníku 
z pozůstalosti po svém otci, a tak se tato raritní památka dostala do 
Čech. Samozřejmě je to pouhá teorie, přímé důkazy se nedochovaly.

Popis medaile:
Avers: na kruhovém štítu poprsí Léona Gambetty zleva, pod ním 
znaky Lotrinska a Alsaska, níže obdélníková kartuše s věnováním, 
okolo dubové ratolesti, dole signatura autora P.TASSET
Revers: část památníku umístěného v lese s paprskovitě zářícím po-
mníkem Léona Gambetty, nápis na pomníku „A GAMBETTA LES AL-
SACIENS & LES LORRAINS RECONNAISSANTS 1891“, na podstavci  
„PRO PATRIA“, níže „A. BARTHOLDI“ 
Opisy na medaili:
„HOMMAGE · À · GAMBETTA · DES ALSACIENS · ET · LORRAINS“
„VILLE · D‘AVRAY SÈVRES · 1891 ·“
Autor: Ernest Paulin Tasset, 1839-1921
Průměr: 50,5 mm
Hmotnost: 68,15 g
Materiál: stříbro, punc Paříž - ARGENT 

Stříbrná medaile byla vydána ke slavnostnímu odhalení pomníku Léona Gambetty v obci Ville d‘Avray na západním předměstí 
Paříže dne 8. listopadu 1891. Francouzský politik Léon Gambetta se proslavil především činem, který mu vynesl obdiv re-
publikánů a zášť monarchistů. Po prohrané bitvě u Sedanu padlo druhé císařství Napoleona III. Téměř okamžitě 4. září 1870 
vyhlásil Gambetta třetí republiku, načež 7. října téhož roku dobrodružně uprchnul z Paříže obležené pruskou armádou v koši 
horkovzdušného balónu Victor Hugo, aby (neúspěšně) organizoval další obranu proti Prusům. Jen na okraj, byl to týž balón 
Victor Hugo, který o dvacet let později přivezl vzduchoplavec Louis Godard na Všeobecnou zemskou jubilejní výstavu v Praze 
a s nímž dne 13. srpna 1891 provedl první úspěšný dálkový let v Čechách, z Holešovic do Pardubic.
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50 Ks 15.10.1940 II.emisie
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Existencia druhej emisie 50 Ks je spojená s pohnutými dejinami prvej 
Slovenskjej republiky počas druhej svetovej vojny. Po rozbití Česko-
slovenska a vzniku samostatného štátu, bolo zavedenie domáceho 
obeživa zabezpečené za pomoci zahraničných tlačiarní. Najvyššie 
nominály pôvodne prvorepublikových bankoviek boli opatrené pret-
lačmi a zhotovenie 100 a 50 Ks bolo zverené renomovanej nemeckej 
tlačiarni Giesecke&Devrient so sídlom v Lipsku. 

Prvá emisia bola zhotovená kvalitnou hĺbkotlačovou technikou. Tla-
čiareň dodávala Slovenskej národnej banke potrebné objemy obeži-
va po častiach. Do realizácie 50 korunového nominálu však zasiahli 
vojnové udalosti, Lipsko sa stalo v decembri 1943 cieľom spojenec-
kého bombardovania. Zasiahnutá bola aj hlavná prevádzková budo-
va tlačiarne. Zničené bolo  hĺbkotlačové strojové zariadenie a to bol 
definitívny koniec prvej emisie v podobe, ako bola realizovaná. Zho-
tovená bola len časť bankoviek, deficit predstavoval približne 40% 
z pôvodnej objednávky.

Tlačiareň G&D začala postupne obnovovať prevádzku v náhradných 
priestoroch, ale až na konci roku 1944 bola schopná prijať novú 
objednávku od Slovenskej národnej banky. Zmluva na tlač druhej 
emisie 50 Ks bola podpísaná dňa 18.11.1944. Dohodnutý bol objem 
10 mil. kusov v „zásade rovnakých bankoviek“ . Rozdiel v porovnaní 
s prvou emisiou bol najmä v nižšej kvalite zhotovenia. Hĺbkotlač bola 
nahradená jednoduchšou ofsetovou tlačou. Na druhej strane vysoká 
ochrana pred falšovaním spočívala v použitom papieri s výrazným 
špecifickým vodoznakom „Klein-Alhambra“ ktorý mala firma  chrá-
nený zákonom. Objednávka mala pozostávať z desiatich sérií s ban-
kovkami označenými šesťmiestnymi číslami s jedným predradeným 
písmenom, ktoré však v zmluve neboli špecifikované. 

Zberateľská verejnosť sa prvý krát dozvedela o existencii druhej emi-
sie v 70-tych rokoch minulého storočia, kedy exemplár so sériou H 
a číslom 895328 z berlínskej zbierky bol vydražený za cca 5000 ma-
riek. Tento riadne, obojstranne vytlačený exemplár bol dlho považo-
vaný za jediný zachovaný, chýbala aj vedomosť o existencii zmluvy. 
Situácia sa však vďaka intenzívnemu hľadaniu zberateľov zmenila. 
Na 61. aukcii Klim bol v roku 2016 vydražený druhý exemplár a do-
dnes sa ich počet zvýšil na 6 kusov.
Na základe doteraz zhromaždeného materiálu možno konštatovať, 

že s najväčšou pravdepodobnosťou, séria s písmenom H bola pr-
vou sériou, ktorá bola buď úplne alebo temer kompletne vytlačená. 
Poradové číslo na posledne objavenom  exemplári H 897822 zna-
mená 89,7% plnenie. Vzhľadom na dochované archívne záznamy je 
pravdepodobné že samotná tlač začala v súlade so zmluvou už v de-
cembri 1944, avšak s tragickým koncom. Stroskotanie celého pro-
jektu zrejme súvisí s vojnovými udalosťami. Podobne ako v prípade 
prvej emisie s bombardovaním nemeckých miest ktoré sa ku koncu 
vojny ešte zintenzívňovalo. Na Slovensko žiadna dodávka výtlačkov 
nebola dodaná, všetky existujúce exempláre u ktorých sa podarilo 
doložiť niesto pôvodného uloženia bolo Nemecko.

Na aukcii vystavené nevydané platidlo druhej emisie 50 Ks má všet-
ky znaky pravosti ktoré sú zachytené v zmluve medzi Národnou ban-
kou Slovenska a spoločnosťou Giesecke&Devrient.

Má zmluvou stanovený rozmer 69x127 mm a je obojstranne vytlače-
ná ofsetom na bezdrevnom papieri so súvislým vodoznakom „Klein-
-Alhambra“. Posudzovaný výtlačok má opäť v súlade so zmluvou cit. 
...“na prednej strane (Vorderseite) iba jedno, a síce šesť miestne číslo 
s predradeným písmenom označujúcim sériu“.

Výtlačok bol porovnaný dvomi ďalšími známymi exemplármi, pri-
čom neboli zistené žiadne vzájomné odlišnosti. Pochádza taktiež 
z nemeckého prostredia. Mimoriadna aukčná ponuka exempláru H 
894057 je navyše v bezchybnom stave.



124

Několik poznatků k československým státovkám  
tzv. londýnské emise 20 Kčs

Detaily lokalit s deskovými značkami: 20 Kčs ze sériové výroby, anu-
lát bez deskové značky a nečíslovaný exemplář se značkou I.  

   

Schéma perforace na obou anulátech.

Dva exempláře jsou anuláty jednopísmenové série B 000000, při-
čemž u jednoho je barva číslování červená a u druhého černá. Tyto 
vzorové nátisky jsou fyzickým dokladem jednání československých 

představitelů s tiskárnou o barvě číslování . Zatím však nebylo zjiš-
těno dnešní uložení exempláře s oranžovým číslováním, které poža-
dovala československá strana předtím, než se rozhodla pro barvu 
černou . Oba exempláře jsou perforovány třemi otvory o  průměru 
2,5 mm. Rozložení otvorů je na každém exempláři jiné, z čehož lze 
usuzovat, že se nejednalo o perforační zařízení s pevným rozložením 
tří vřeten, ale o prostý děrovač s jedním vřetenem, který byl použit 
třikrát.

   

   

   

1 BAJER 1999, s.101-102.
2 MIXA 1983, s.97-102.

3 MIXA 1983, s.74,76.
4 MIXA 1983, s.76.

Odchylných tisků z produkce této tiskárny bylo rovněž zjištěno menší množství. Jsou to dva anuláty dvacetikoruny a tři anuláty padesátikoru-
ny, zřejmě vzorové nátisky a čtyři exempláře dvacetikoruny bez číslování, zřejmě vzorové nátisky přetisku na rubové straně. Anuláty mají sérii 
tvořenou jedním písmenem, zatímco v sériové výrobě byla použita dvě sériová písmena . Dále postrádají deskové a doprovodné značky, které 
jsou na sériově vyráběných státovkách, u dvacetikoruny nad rámcem v pravém dolním rohu a u padesátikoruny v dolní části pod vyzname-
náním na Štefánikově hrudi. Dva exempláře dvacetikoruny bez číslování deskové a doprovodné značky mají (písmeno P s „tečkou nad“ resp. 
písmeno J s „tečkou pod“), třetí má na stejném místě značku ve tvaru písmene I bez patek. Není však zřejmé, zda se jedná o deskovou značku 
I nebo dosud nepopsaný typ doprovodné značky známé z některých sériově vyráběných státovek  či nějaký jiný symbol. U čtvrtého exempláře 
nebylo možné existenci značek ověřit, neboť jsme měli k disposici jen jeho nedostatečně kvalitní vyobrazení. Pojmy desková značka a do-
provodná značka používáme jako pomocná označení, neboť jejich význam nebyl dosud spolehlivě zjištěn a systém úplně zdokumentován.

Schéma perforace.      Schéma přetisku.
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Exempláře bez číslování jsou vzorové nátisky přetisku, zaslané tis-
kárnou londýnskému ministerstvu financí. Na rubové straně mají 
obě zkratky peněžní jednotky z  let 1919-1939 „Kč“ přetištěny bu-
doucími zkratkami peněžní jednotky z  let 1945-1992 „Kčs“, ovšem 
verzálami a bez diakritiky, tedy „KCS“. Požadavek přetištění vyplynul 
z návrhu na změnu zkratky úředního názvu československé koruny 
ze začátku roku 1943 . Přetisk byl „brutálním zásahem do grafiky stá-
tovky“  a bylo od něj upuštěno snad i z časových a cenových důvodů, 
neboť přetištění znamenalo určité zdržení a další finanční náklady. 
Každý vodorovný přetisk má rozměr cca 16x8 mm a je proveden tis-
kem s výšky. Podle písemných pramenů  existovaly čtyři exempláře. 
Kromě již dříve popsaných přetisků barvy černé a červené  byly nyní 
v soukromých sbírkách zjištěny přetisky barvy modré a velmi tmavé 
modročerné. Logicky vznikla úvaha, zda již publikovaný černý pře-
tisk není jen nepřesně popsaným modročerným přetiskem, tedy zda 
se nejedná o  totožný exemplář. Tuto možnost však vyvrací mírně 
odlišná poloha přetisku vůči hlavnímu tiskovému obrazci a poloha 
perforačních otvorů prokazující, že se jedná o dva různé exempláře. 
Všechny čtyři popsané exempláře jsou perforovány čtyřmi otvory 
o průměru 2,5 mm v mírně odlišných pozicích. Opět lze tedy usuzo-
vat na děrovač s jedním vřetenem, který byl použit čtyřikrát.

 

Obálka londýnského ministerstva financí, v níž byly původně ulože-
ny čtyři nátisky s přetiskem KCS. Dnes je prázdná, neboť jednotlivé 
exempláře byly rozptýleny do soukromých sbírek.

Produkce Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd.
100 Kčs

Odchylných tisků z produkce této tiskárny bylo zjištěno zdaleka nej-
více, jak co do množství, tak co do rozmanitosti. Dochovaly se různé 
koláže, jednostranné podtiskové a hlubotiskové otisky, jednostranné 
i oboustranné tiskové zkoušky a vzorové nátisky v  různých barev-
ných řešeních hlavního tiskového obrazce i podtisků, anuláty, ban-
kovní vzory s přetiskem VZOREK nebo SPECIMEN a nečíslované ar-
chivní exempláře. U rytiny hlavního motivu rubové strany stokoruny 
bylo vypozorováno šest variant, zřejmě představujících několik etap 
přípravy rytiny. Existence většího množství odchylných tisků, byť jen 
zčásti blíže specifikovaných, je dokumentována v korespondenci tis-
kárny s ministerstvem financí v Londýně .

Zřejmě prvním připraveným prvkem budoucí stokoruny byla květi-
nová dekorace z tulipánů pod slovním označením hodnoty na lícní 
straně. Vznikla v  takovém předstihu, že byla v  tiskovém provedení 
použita již na nejstarších kolážích, kde je ručně nakreslen i Masa-
rykův portrét, jehož rytina nebyla ještě hotova. Mohlo by se dokon-
ce zdát, že tento prvek musel mít ateliér tiskárny připraven již dříve 
a možná tedy pro jinou zakázku. Ve fondu „Londýnská emise“ se sice 
nachází původní výtvarný návrh tohoto prvku a zdá se tak, že jeho 
příprava přímo souvisí s  československou zakázkou, vyslovenou 
hypotézu to však nevylučuje. Vyobrazen je samostatný otisk tohoto 
prvku v původně zvažovaném barevném řešení, které bylo upraveno 
do konečné podoby až v rámci tiskových zkoušek kompletního pod-
tiskového fondu.

   

V  průběhu přípravy stokoruny vzniklo několik koláží, dokládajících 
původně uvažovanou převládající modrou barvu, která byla opuště-
na až v etapě tiskových zkoušek. Některé z nich jsou však poškoze-
né, neboť zřejmě po předložení, neschválení a vrácení tiskárně z nich 
byly některé prvky strženy a použity na nové koláže.

5  MIXA 1983, s.79.
6 MIXA 1983, s.80.
7  MIXA 1983, s.79.
8 MIXA 1983, s.80.

9 MIXA 1983, s.125.
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Také na rubové straně byly zvažovány různé dekorace lemující pano-
rama Prahy, jak dokazují vyobrazené rámečky. První z nich je tiskem 
provedeným technikou tzv. plošného reliéfu (pseudoreliéfu), druhý 
koláží tisku a ruční kresby. Jejich vnitřní části jsou vyříznuty, možná 
pro přiložení na koláž či nátisk jiné varianty. Není však také vylouče-
no, že dekorace byly původně připraveny na jiné bankovky a vyříznu-
tím části obrazce byl odstraněn motiv vztahující se k jiné zakázce.

konturovány a chybí jemné šrafury ve výplních drobných ploch. Také 
tato koláž dokumentuje původně uvažované barevné řešení stoko-
runy, ale také již připravovanou změnu, neboť schvalovací doložka 
ministra financí Feierabenda z 29.9.1942 zní „Design approved. (not 
the colours)“, tedy „Návrh schválen. (barvy nikoliv)“.

Zřejmě posledním ateliérovým návrhem byla vyobrazená koláž. Na 
líci jsou gilošové rámečky a tulipánová dekorace provedeny tiskem, 
ostatní prvky včetně Masarykova portrétu jsou nakreslené ručně. 
Na rubu jsou rámeček, giloše a panorama Prahy provedeny tiskem, 
ostatní prvky ruční kresbou. Na koláži rubu je použit otisk první vari-
anty rytiny v nízkém stupni rozpracovanosti. Některé budovy jsou jen 

Po schválení poslední koláže se zřejmě naplno rozběhly rytecké a tis-
kařské práce. Z  technické posloupnosti odchylných tisků usuzuje-
me, že dříve vznikala rubová strana, kterou mají oboustranné nátisky 
v  pokročilejší etapě přípravy. Práce na rubové straně dokumentují 
jednostranné hlubotiskové otisky bez podtisků. Ojedinělý je otisk 
hlubotiskové části obrazce v černé barvě, jehož vnitřní část s pano-
ramatem Prahy byla tak jako u některých koláží vyříznuta.

Další exemplář je oboustrannou tiskovou zkouškou, u níž je lícní stra-
na v nižším stupni rozpracovanosti než strana rubová. Na líci jsou 
vytištěny jen podtiskové operace v částečně odlišných barvách, na 
rubové straně je hlubotiskový obrazec v modré barvě a podtisk v iris-
ujících barvách modrá-oranžová-modrá. V této druhé variantě rytiny 
jsou již pozorovatelné drobné úpravy, stále je však v nízkém stupni 
rozpracovanosti. Exemplář je perforován dvěma otvory o průměru 5 
mm a ručně popsán čísly a značkou * nezjištěného významu.
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Další hlubotiskový otisk rubové strany je proveden v barvě modré. 
Třetí varianta rytiny vykazuje další změny, pozorovatelné zejména 
v stylizovaných oblacích a linkách rozvlněné hladiny Vltavy.

Zřejmě nejvíce bylo zhotoveno kompletních jednostranných nátisků 
rubové strany z dalších tří variant rytiny v různých stupních rozpra-
covanosti, přičemž šestá varianta je konečným provedením. Liší 
se zejména detaily ryteckého přepisu Hradčan a Malé Strany. Jsou 
to zkoušky ve více barevných variantách hlubotiskového obrazce 
(modrá, zelená a jejich odstíny), kombinované s různými barevnými 
variantami podtisku (žlutá, oranžová, modrá, fialová, šedá a další). 
Některé podtisky jsou tak výrazné, že na první pohled mění barevný 
dojem z hlavního obrazce, zatímco mezi jinými jsou tak malé rozdíly, 
že je obtížné rozhodnout, zda se jedná o jiné provedení nebo další 
exemplář téhož provedení. Takových tiskových zkoušek bylo zjištěno 
kolem zmiňovaných deseti , z nichž barevně nejvýraznější jsou zde 
vyobrazeny. Většina tisků byla rovněž ve výrobním procesu označe-
na čísly. V této etapě zřejmě padlo konečné rozhodnutí o barevném 
řešení, neboť jeden exemplář nese ručně vepsaný text „Approved for 
colours – NOT for engraving.“, tedy „Barvy schváleny – rytina nikoliv.“ 
a datum „27/10/42“.

       

Šest zjištěných vývojových etap rytiny hlavního motivu rubové strany 
(vyznačeny jsou vždy některé rozdíly oproti předcházející variantě).

     
10 MIXA 1983, s.123.
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V návaznosti na ostatní tiskové prvky probíhala příprava rytiny por-
trétu T.G.Masaryka. Vznikly nejméně dvě zcela odlišné rytiny, nejlé-
pe rozpoznatelné podle výrazu zobrazené osoby a polohy linek ve 
vázance, přičemž druhá rytina se až na menší detaily shoduje s ko-
nečným provedením. Zatímco u první rytiny byl zjištěn jediný otisk 
v modré barvě, u druhé rytiny tři otisky v modré, černé a tmavozelené 
barvě, přičemž první dva nesou ozdobu ve vázance, která byla nako-
nec odstraněna. Poslední otisk se kromě chybějícího textu „T.G.MA-
SARYK“ neliší od použité varianty.

Další dva exempláře zřejmě zachycují moment, kdy byla dopraco-
vána kompletní hlubotisková část lícní strany, tedy ruční rytina, me-
chanická rytina a lepty na jedné tiskové formě. U prvního exempláře 
je kromě podpisu ministra financí a číslování dokončen tiskový ob-
razec líce, avšak tvar „zeslabení“ tisku v prostoru slovního označení 
hodnoty a barevné řešení podtisků jsou odlišné. Na rubu je vytištěn 
jen podtisk v odlišných irisujících barvách zelená-modrá-zelená. Dru-

hý exemplář je jednostrannou tiskovou zkouškou lícní strany rovněž 
s tvarově odlišným „zeslabením“ tisku v prostoru slovního označení 
hodnoty, bez podpisu ministra financí a bez číslování, ale už v bar-
vách téměř shodných s  konečným provedením. Oba nátisky jsou 
rovněž označeny čísly nezjištěného významu.

Následující exemplář je přilepen na kartonu a tedy vypraven stejným 
způsobem jako koláže. Chybí ještě podpis ministra financí a číslo-
vání, ale výtvarné a barevné řešení včetně „zeslabení“ na líci jsou ko-
nečným provedením.

Dva jednostranné otisky hlubotiskových forem v  tmavozelené bar-
vě představují konečné provedení hlubotiskových partií včetně tvaru 
„zeslabení“ na líci a rytiny na rubu. Na lícním otisku je však ručně za-
kroužkováno místo v pravé části oválného orámování Masarykova 
portrétu, na němž byla ještě v této etapě zjištěna drobná vada a mu-
sela být provedena nepatrná úprava. 
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U provedení, které lze snad označit jako konečné, i když podtisk na 
některých exemplářích je nepatrně tmavší, byly zjištěny dva typy 
anulátů série GA, zřejmě definitivních vzorových nátisků. První má 
barvu číslování červenou, druhý černou. Černé číslování bylo zjiště-
no na více exemplářích, z nichž jeden má v levém horním rohu lícní 
strany ručně vepsaný text „2ND FULL PROOF“, tedy „2. úplný nátisk“. 
Z písemných pramenů jednoznačně nevyplývá, zda také u této no-
minální hodnoty byla barva číslování předmětem jednání mezi mi-
nisterstvem financí a tiskárnou, jedna zmínka to však naznačuje: „...
zahajujeme v této době tisk 47 000 000 státovek po 100 Kč se séri-
ovým číslováním provedeným v černé barvě“ .

Jiří Daněk
Jaroslav Moravec

11 MIXA 1983, s.125..
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